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※　参考

　郵送配布・郵送回収

　調査票の配布：平成30年6月11日
　調査票の回収：平成30年6月12日～6月29日
　※　調査票には6月29日までの投函と記載したが、7月3日～13日に到着した分（7票）も有効
　　とした。

　別添のとおり

【今回：平成30年度】 【第2回：平成27年度】 【第1回：平成24年度】
　・配布数 ：  1,500票 　・配布数 ：  750票 　・配布数 ： 1,500票
　・回収数 ：  651票 　・回収数 ：  384票 　・回収数 ：   793票
　・回収率 ：  43.4％ 　・回収率 ：  51.2％ 　・回収率 ：  52.9％

 １－１．調査目的

１．調査方法概要

 １－２．調査対象

 １－３．調査対象者の抽出方法

 １－４．調査票の配布と回収

 １－５．調査期日

　平成30年5月31日に斜里町の住民基本台帳に登録されていた18歳以上の町民10,697人のうち、
無作為抽出した1,500人を調査対象とした。

　平成30年度が、第6次斜里町総合計画策定後5年目の評価年であることから、行政運営やまち
づくりに対する斜里町民の現状評価と将来意向などを把握し、成果指標の基礎資料とすること
と合わせて、町民の幸福度指標を調査し、前回との比較を行うとともに、現状に対する満足度
を把握することを目的とする。

　今回（第3回）は、平成30年5月31日に斜里町の住民基本台帳に登録されていた18歳以上の町

　（幸福度調査のみ）

民10,063人のうちの1,500人を調査対象とした。

 １－７．調査票の回収結果

　【第1回】

　の1,500人を調査対象としている。

 １－６．調査票

　　平成25年2月28日に斜里町の住民基本台帳に登録されていた18歳以上の町民10,697人のうち

　【第2回】
　　平成28年2月29日に斜里町の住民基本台帳に登録されていた18歳以上の町民10,298人のうち
　の750人を調査対象とし、幸福度調査のみを実施している。
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なっており、第1回アンケートと同様の結果となったが、若年層への雇用創出では選択率

無作為抽出した18歳以上の町民1,500人にアンケートを依頼し、651名から回答を得た。

回収率は、43.4%となった。

比較的バランスよく回答を得られたが、全体の集計結果をみる場合には、回答率の高

かった60～70代の選択傾向がやや強く反映されていることに留意が必要である。

64%の人が住みやすい、14%の人が住みにくいと回答した。第1回のアンケートと比較し

て、住みやすいが7.7％減少し、住みにくいが3.3％増加した。男女差はないが、年代

低かった。

別には若年層よりも高年層のほうが満足が高く、また居住地区ではウトロでの満足度が

生涯または当分居住すると回答した人が72%を占めた。一方で、いずれ転居・転居願望・

不明の合計が26％で定住に関しては流動的であることが推測される。第1回アンケートと

遠さを挙げるものも約4割を越え多かった。若年層は遊び場の少なさを挙げる人が相対的

ところ、医療福祉環境を挙げたものが64%と最も多かった。車の必要性や、都市部からの

安全安心・福祉・子育て・快適な暮らしなどへの支持が相対的に高かった。年代的な特

徴は見いだしづらい結果となったが、居住地区では、ウトロとそれ以外で大きな違いが

人口減少への対応策としては、①若年層への雇用創出　②子育て対策　③やむを得ない

④まちのコンパクト化　⑤移住定住　⑥高齢者が活躍　⑦交流人口増加といった順と

多く、逆に高年層では、寒さや、家族が近くにいないこと、災害への不安を挙げる人が

相対的に多かった。第1回アンケートと比較して、医療福祉環境が5.2％、買い物の不自

由さが4.1％減少し、都市部からの遠さが9.8％、車の必要性が10.4％増加した。

①安全安心　②第一次産業　③環境と共生　④子育て支援　⑤福祉といった順で共感度

２．調査結果概要

【2-1-1】 調査票の回収について

見られた。特にウトロでは、観光・子育て支援への支持が高かった。第1回アンケート調

査と比較して、ウトロでの子育て支援の支持が平均点で0.49増加した。

が15.4％減少した。

比較して、居住が5.9％減少し、非居住が5.9％増加した。

斜里町に住んでいる理由としては、昔から居住している人が44%、結婚・就職・赴任を理

由とする人が47%と拮抗した。男性では就職や赴任が、女性では結婚が、居住要因とし

【2-1-2】 居住について

が高く、第1回アンケート調査と同様の結果となった。

男女別では、顕著な違いは見られなかったが、男性からは産業への支持が、女性からは

【2-1-3】 将来像について

て一定程度占めた。第1回アンケートと比較して、昔から居住が1.7％減少し、結婚・就

職・赴任が0.6％増加し、ほぼ同様の結果となった。

住みにくさの要因では、14の選択肢、3つまで選択可という条件で、住みにくさを聞いた
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果となった。

○

していると思う」「就労しながら無理なく子育てすることができると思う」「安心して

子どもを生み育てられる環境が整っていると思う」が下位となり、前回調査と同様の結

男女別では、大きな差は見られず、年代別ではやや高低差が見られ、地域別ではウトロ

でやや高い項目が多かった。

【2-1-6】 幸福度調査について

【2-1-5】 町政運営について

【2-1-4】 個別行政分野の現状満足度と将来需要度について

30の行政分野について、満足度と重要度の平均点ベースの差が1点以上の分野としては、

11分野で、①病院地域医療対策　②新規産業育成や雇用対策　③地域公共対策　④高齢

満足度の低い分野では、今後の重要度が高いとされる全般的な傾向が感じられるが、

個々に見ると、属性による特徴も見いだされ、より詳細な分析や判読作業が必要であ

育　⑨防災・災害対策　⑩障害者(児)福祉対策　⑪道路整備となっており、町民の認識

者福祉対策　⑤道路の除雪対策　⑥商工業・観光業振興　⑦子育て支援対策　⑧学校教

現状が伺える結果となった。第1回アンケートと同様の結果となった。

町政運営への関心では、6割の人が関心があると回答した。男性や高年層で関心の度合い

がより高い傾向で、第1回アンケートと同様の結果となった。

一方で、回答者自身の関わりを聞いたところ、積極的に参加したいとする人は6%弱にと

る。

なお、これらの評価が、その分野の何に対する満足・不満足・重要なのかまでは読み取

れず、場合によっては、より詳細な調査を行なう必要があると考えられる。

どまり、役場や議会に任せるとする人が約5割、意見や要望は伝えたいとする人が約3割

で、第1回アンケートと同様の結果となった。

【2-1-7】 子育てに関する調査について

内閣府が行う調査、過去2回調査と同じ設問を用いて幸せの程度（11段階評価）では、平

均点ベースで6.68で、これまでの調査の平均よりもやや上回ったが、点数分布の傾向

自身の幸福感を判断する重視事項11項目の上位5項目としては、①健康状況、②家族関係

③家計状況、④精神的なゆとり、⑤友人関係、となっており過去2回の調査とほぼ同様の

は、ほぼ同じ状況であった。

自身の幸福感を判断する基準としては、①自分の理想との比較、②過去の自分との比較

③将来への期待、④他人との比較、となっており前回調査と同様の順となった。

順となった。

子育ての現状に対する意識では、「健やかに成長していると感じる」「親子の間でコ

ミュニケーションが取れていると感じる」「喜びや生きがいを感じている」が、平均点

が高く上位となり、「地域における教育に関する事業・サービス・施設事業などが充実
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○ 305件の声が寄せられた。

護に対して安心した生活を送れている」が下位となっており、前回調査とほぼ同様の結

男女別では、大きな差は見られず、年代別と地域別ではやや高低差がある項目があっ

った

果となった。

や高い傾向が見られ、地域別ではやや高低差がある項目があった。

福祉の現状に対する意識では、「高齢者など、まちで困っている人がいるとき手助けを

することができると思う」「家庭などで自分の役割があると感じる」「孤立感などのな

い生活を送れていると感じる」が、平均点が高く上位となり、「障がいのある人にとっ

て暮らしやすい地域であると思う」「自宅以外の居場所がある」「自分または家族の介

ると感じる」「健康的な食生活を送ることができていると感じる」が、平均点が高く上

位となり、「日頃からスポーツ・運動を行っている」「安心してかかることができる医

療機関が充実していると感じる」「充実した余暇・文化活動や地域の方とのふれあいあ

る生活が送れていると感じる」が下位となっており、前回調査と同様の結果となった。

男女別では、大きな差は見られず、年代別では若年者・中年者でやや低く、高年者でや

健康・医療の現状に対する意識では、「心が安らぐ時間」「体を休めることができてい

【2-1-10】 自由記載について

【2-1-8】 健康・医療に関する調査について

【2-1-9】 福祉に関する調査について
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実数 構成率 理論値
抽出･
依頼数 回答数 回答率 構成率 回答率 構成率 回答率 構成率

4,926 49.0% 735 719 294 40.9% 45.6% 48.7% 45.4% 46.6% 46.2%

5,137 51.0% 765 781 351 44.9% 54.4% 55.8% 54.6% 55.1% 53.8%

0 - 0 0 6 - - - - - -

10,063 100% 1,500 1,500 651 100% 52.9% 100% 51.2% 100%

○

実数 構成率 理論数
抽出･
依頼数 回答数 回答率 構成率 回答率 構成率 回答率 構成率

1,148 11.4% 171 162 42 25.9% 6.6% 35.2% 7.9% 30.6% 6.8%

1,306 13.0% 195 186 65 34.9% 10.2% 45.0% 11.5% 49.5% 12.6%

1,468 14.6% 219 222 88 39.6% 13.8% 54.1% 14.3% 40.0% 11.0%

1,481 14.7% 221 226 98 43.4% 15.3% 51.4% 17.0% 45.2% 13.6%

1,876 18.6% 280 286 148 51.7% 23.2% 69.7% 25.5% 67.3% 26.4%

1,501 14.9% 224 225 123 54.7% 19.2% 60.5% 17.2% 66.7% 18.8%

1,283 12.7% 191 193 75 38.9% 11.7% 35.1% 6.6% 45.6% 10.7%

0 - 0 0 12 - - - -

10,063 100% 1,500 1,500 651 43.4% 100% 52.9% 100% 51.2% 100%

○

※

年代によって回答率にバラツキ（25.9％～54.7％）がある。

従って、回答者全数による集計・分析の項目などを見る際には

回答率の高い年代（60～70代）の考え（選択傾向）がやや強く

反映されている可能性があることに留意が必要。

３．回答者の基本属性

 ３－１．性 別　（Ⅸ.問1）

男 -3.4%

住民実数と
回答者数の
構成率の差

回答数調査依頼数住民数

 ３－２．年 齢　（Ⅸ.問2）

回答率は、男性40.9%、女性44.9%となった。男性よりも女性の

方が回答率が高かったため、全回答者に占める女性の割合が、

町民の実際の構成比率よりも、やや高く(3.4％)なっている。

過去のアンケート結果においても同様の傾向となっている。

H24 H27

無回答・無効

女

合　計

3.4%

区　分

住民数 調査依頼数 回答数 住民実数と
回答者数の
構成率の差

区　分
H27H24

4.3%

-1.0%

20代以下

30代

-4.8%

-2.8%

-0.8%

0.6%

4.5%

70代

80代以上

無回答・無効

合　計

40代

50代

60代

調査票では、5歳区分で年齢を問うたが、属性分析の際には10歳区分で再集計した年代区
分を用いている。
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実数 構成率 理論数
抽出･
依頼数 回答数 回答率 構成率 回答率 構成率 回答率 構成率

7,020 69.8% 1,046 1,045 413 39.5% 72.6% 48.9% 69.2% 49.3% 69.4%

2,025 20.1% 301 311 107 34.4% 18.8% 47.3% 22.1% 44.5% 21.4%

1,018 10.1% 153 144 49 34.0% 8.6% 45.3% 8.7% 47.1% 9.2%

0 - 0 0 82 - - - - - -

10,063 100% 1,500 1,500 651 43.4% 100% 52.9% 100% 51.2% 100%

※ 居住地区は、慣例的な次の区分に従った。
斜里市街：本町、文光町、新光町、青葉町、光陽町、朝日町、港町、港西町、西町、前浜町
ウ ト ロ：ウトロ西、ウトロ高原、ウトロ中島、ウトロ香川、ウトロ東
 郡　部 ：斜里市街・ウトロ以外（※豊倉や中斜里も郡部扱い）

○

回答数 構成率 回答数 構成率

23 2.9% 10 2.6%

54 6.9% 16 4.2%

33 4.2% 27 7.0%

85 10.9% 43 11.2%

113 14.5% 35 9.1%

472 60.5% 252 65.8%

13 - 1 -

793 100% 384 100%

※ 属性分析では、統計処理の都合上、「1年未満」・「1～4年」・「5～9年」を合算し、
「10年未満」として統合・再集計した区分を用いている。

○

回答数 構成率 回答数 構成率

547 70.5% - -

229 29.5% - -

17 - - -

793 100% - -

○

 ３－５．町外居住歴　（Ⅰ.問4）

斜里町以外に1年以上居住したことのある人が67.7％を占めた

居住地区による回答率のバラつきはほとんど見られず、実際の

住民数と回答者の構成率の差も小さい。

居住歴30年以上者が67.7%、10年以上者だと86.9%となる。

逆に10年未満者は、13.1%である。

過去のアンケート結果においても同様の傾向となっている。

67.7%

208 32.3%

7 -

651 100%

2.6%

回答数 住民実数と
回答者数の
構成率の差

区　分

斜里市街

17

28

39

53

区　分 回答数 構成率

100%651

71

435

8

8.2%

11.0%

67.7%

-

H24 H27
グラフ

 ３－４．町内居住歴　（Ⅸ.問4）

1年未満

1～4年

5～9年

10～19年

20～29年

30年以上

無回答・無効

合　計

無回答・無効

合　計

ある

ない

436

4.4%

6.1%

郡　部

ウトロ

無回答・無効

合　計

H24 H27

区　分 回答数 構成率
H24 H27

グラフ

 ３－３．居住地区　（Ⅸ.問3）

2.8%

-1.3%

-1.5%

-

-

住民数 調査依頼数

0 200 400 600

0 200 400
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回答数 構成率 回答数 構成率

100 13.0% 53 14.2%

59 7.7% 30 8.0%

89 11.6% 39 10.4%

29 3.8% 15 4.0%

30 3.9% 15 4.0%

28 3.6% 14 3.7%

92 12.0% 39 10.4%

121 15.8% 52 13.9%

10 1.3% 3 0.8%

181 23.6% 95 25.4%

29 3.8% 19 5.1%

25 - 10 -

793 100% 384 100%

○

回答数 構成率 回答数 構成率

121 15.5% 42 11.0%

286 36.5% 158 41.5%

158 20.2% 86 22.6%

97 12.4% 45 11.8%

53 6.8% 26 6.8%

68 8.7% 24 6.3%

10 - 3 -

793 100% 384 100%

○

30

①無職、②主婦・主夫専業、③農林漁業などの順となった。

区　分 回答数 構成率 グラフ
H24 H27

①2人世帯、②3人世帯、③1人世帯の順となった。

過去のアンケート結果においても同様の傾向となっている。

5人

9.8%

15.9%

0.3%2

651

28.2%

3.3%

100%

―

1人

2人

学生

無職

その他

無回答・無効

合　計

3人

4人

37

パート・アルバイト

主婦・主夫専業

22

30

62

101

72

51

64

30

農林漁業

工業・建設業・製造業

団体職員

公務員

商業・サービス業

福祉・医療関係

11.4%

8.0%

10.1%

4.7%

3.5%

4.7%

 ３－６．職業　（Ⅸ.問5）

 ３－７．世帯人数　（Ⅸ.問6）

179

21

17

651

区　分 回答数 構成率 グラフ
H24 H27

過去のアンケート結果においても同様の傾向となっている。

4.7%

9 ―

100%

6人以上

無回答・無効

合　計

95 14.8%

267 41.6%

133 20.7%

80 12.5%

5.8%

0 100 200

0 100 200 300
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回答数 構成率 回答数 構成率

112 14.5% 44 11.6%

259 33.6% 148 39.2%

261 33.9% 128 33.9%

102 13.2% 40 10.6%

36 4.7% 18 4.8%

23 - 6 -

793 100% 384 100%

○

回答数 構成率 回答数 構成率

46 6.7% 25 8.1%

67 9.8% 25 8.1%

36 5.3% 17 5.5%

140 20.5% 59 19.2%

394 57.7% 181 59.0%

110 - 77 -

793 100% 384 100%

○

※ 一般的には、斜里町において、大学や専門学校に在学中の子どもと同居している可能性は
極めて低い。

回答数 構成率 回答数 構成率

555 71.2% 299 79.5%

40 5.1% 14 3.7%

50 6.4% 22 5.9%

71 9.1% 22 5.9%

34 4.4% 17 4.5%

13 1.7% 1 0.3%

17 2.2% 1 0.3%

13 - 8 -

793 100% 384 100%

○

1.1%

5 0.8%

14

4.7%

35 5.5%

56.5%

175 ―

651 100%

一戸建て（持ち家）

一戸建て（借家）

共同住宅（民間アパート）

30

483

就学中の子どもと同居している者が21.4%となった。

同居している子はいない

無回答・無効

合　計

269

31 6.5%

52 10.9%

4.0%

22.1%

小学校入学前

小・中学生

高校・大学生

学校卒業

19

105

無回答・無効

合　計

94

夫婦のみの世帯と核家族世帯で7割を占めた。

過去のアンケート結果においても同様の傾向となっている。

区　分 回答数 構成率 グラフ
H24 H27

―

100%

245

212

63

21

16

651

14.8%

38.6%

33.4%

9.9%

3.3%

一人暮らし

夫婦のみ

核家族

三世代家族以上

その他

 ３－８．世帯構成　（Ⅸ.問7）

 ３－９．子どもの学齢　（Ⅸ.問8）

 ３－１０．住まい　（Ⅸ.問9）

区　分 回答数 構成率 グラフ
H24 H27

一戸建て（持ち家）者の割合が75.8%と圧倒的に多く、次いで

道営・町営住宅、民間アパートの順となった。

高校・大学卒業後の子どもと同居している者も22.1%となった。

H24 H27
区　分 回答数 構成率 グラフ

75.8%

―

651 100%

共同住宅（道営・町営住宅）

社宅・官舎

間借り・寮・住み込み

その他

無回答・無効

合　計

44 6.9%

33 5.2%

7

0 100 200

0 100 200 300

0 100 200 300 400 500
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問１　斜里町は住みやすいと思いますか？

回答数 構成率 回答数 構成率

184 24.1% - -

370 48.3% - -

124 16.2% - -

11.2% 64 8.4% - -

3.5% 23 3.0% - -

100% 765 100% - -

3.67 3.82 - - -

16 28 - - -

651 793 - - -

▲グラフ2-1-1-2

○

４．居 住

 ４－１．住みやすさ　（Ⅰ.問1）

【4-1-1】 住みやすさ・設問

【4-1-2】 住みやすさ・全体

住みやすい (5)

住みやすい
まあまあ
住みやすい

どちらとも
いえない

やや
住みにくい

住みにくい

5 4 3 2 1

区　分 回答数 構成率 グラフ
H24 H27

129

無回答・無効

合　計

「住みやすい」「まあまあ住みやすい」の合計が64.7%「H24

(72.4％)」と平成24年度アンケートと比較して7.7％減少し、

なった。

平均点においても3.67「H24(3.82)」と0.15減少する結果と

20.3%

44.4%

20.6%

まあまあ住みやすい (4)

どちらともいえない (3)

やや住みにくい (2)

平均点

282

131

71

22

635

住みにくい (1)

有効回答数 0 100 200 300

20.3% 44.4% 20.6% 11.2% 3.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

住みやすい まあまあ住みやすい 

どちらとも 

いえない 

やや住み 

にくい 

住み 

にくい 
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区分 有効
回答数 平均点 無回答等 合計

男 287 3.67 7 294

女 343 3.66 8 351
有効回答数 630 3.67 15 645
性別無回答等 5 1 6

合計 635 3.67 16 651

住みやすい(5) まあまあ住みやすい (4) どちらともいえない (3) やや住みにくい (2) 住みにくい (1)

男 20.2% 44.6% 20.9% 10.5% 3.8%

女 20.1% 44.3% 20.4% 12.0% 3.2%

○

区分 有効
回答数 平均点 無回答等 合計

20代以下 41 3.17 1 42

30代 62 3.19 3 65

40代 86 3.43 2 88

50代 97 3.59 1 98

60代 148 3.69 0 148

70代 122 3.93 1 123
80代以上 68 4.26 7 75
有効回答数 624 3.66 15 639
無回答等 11 1 12

合計 635 3.67 16 651

住みやすい(5) まあまあ住みやすい (4) どちらともいえない (3) やや住みにくい (2) 住みにくい (1)

20代以下 7.3% 39.0% 22.0% 26.8% 4.9%

30代 9.7% 35.5% 29.0% 16.1% 9.7%

40代 12.8% 37.2% 32.6% 15.1% 2.3%

50代 16.5% 49.5% 15.5% 13.4% 5.2%

60代 18.2% 48.6% 19.6% 10.8% 2.7%

70代 27.0% 47.5% 18.0% 5.7% 1.6%
80代以上 45.6% 39.7% 11.8% 1.5% 1.5%

○

○

【4-1-3】 住みやすさ・男女別

住みやすい(5)
まあまあ

住みやすい (4)
どちらとも

いえない (3)
やや

住みにくい (2)
住みにくい (1)

58 128 60 30 11

69 152 70 41 11

127 280 130 71 22

2 2 1 0 0

【4-1-4】 住みやすさ・年代別

住みやすい(5)
まあまあ

住みやすい (4)
どちらとも

いえない (3)
やや

住みにくい (2)
住みにくい (1)

129 282 131 71 22

住みやすさについて、顕著な男女差は見られない。

3 16 9 11 2

6 22 18 10 6

11 32 28 13 2

16 48 15 13 5

27 72 29 16 4

33 58 22 7 2

31 27 8 1 1

127 275 129 71 22

住みやすいと思う人の割合が、30代の45.2%から、80代以上の

85.3%まで、大きな差が見られ、若年層よりも高年層のほうが

満足感を持っていることが伺える。

特に20代では31.7%が、30代では25.8%の人が、住みにくさを

感じているとの結果となった。

2 7 2 0 0

129 282 131 71 22

7.3% 

9.7% 

12.8% 

16.5% 

18.2% 

27.0% 

45.6% 

39.0% 

35.5% 

37.2% 

49.5% 

48.6% 

47.5% 

39.7% 

22.0% 

29.0% 

32.6% 

15.5% 

19.6% 

18.0% 

11.8% 

26.8% 

16.1% 

15.1% 

13.4% 

10.8% 

5.7% 

1.5% 

4.9% 

9.7% 

2.3% 

5.2% 

2.7% 

1.6% 

1.5% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代以下 

30代 

40代 

50代 

60代 

70代 

80代以上 

20.2% 

20.1% 

44.6% 

44.3% 

20.9% 

20.4% 

10.5% 

12.0% 

3.8% 

3.2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男 

女 

住みやすい まあまあ住みやすい 
どちらとも 

いえない 

やや住み 

にくい 

住み 

にくい 

住みやすい まあまあ住みやすい 

どちらとも 

いえない 

やや住み 

にくい 

住み 

にくい 
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区分 有効
回答数 平均点 無回答等 合計

斜里市街 400 3.72 10 410

郡部 108 3.82 1 109

ウトロ 49 3.31 1 50
有効回答数 557 3.70 12 569
無回答等 78 4 82

合計 635 3.67 16 651

住みやすい(5) まあまあ住みやすい (4) どちらともいえない (3) やや住みにくい (2) 住みにくい (1)

斜里市街 21.8% 44.5% 20.5% 10.5% 2.8%

郡部 20.4% 54.6% 14.8% 7.4% 2.8%

ウトロ 12.2% 36.7% 26.5% 18.4% 6.1%

○

全体 男 女
20代
以下 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

3.67 3.67 3.66 3.17 3.19 3.43 3.59 3.69 3.93 4.26 3.72 3.82 3.31

H24 平均点 3.82 3.80 3.83 3.47 3.37 3.77 3.70 3.97 4.07 4.20 3.91 3.83 3.25

H27 平均点 - - - - - - - - - - - - -

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.67 3.67 3.67 3.67 3.67 3.67 3.67 3.67 3.67 3.67 3.67 3.67 3.67 3.67

3.67 3.66

3.17 3.19 3.43 3.59 3.69 3.93 4.26

3.72 3.82 3.31

○

【4-1-5】 住みやすさ・居住地区別

住みやすい(5)
まあまあ

住みやすい (4)
どちらとも

いえない (3)
やや

住みにくい (2)
住みにくい (1)

87 178 82 42 11

22 59 16 8 3

6 18 13 9 3

115 255 111 59 17

14 27 20 12 5

いが、ウトロ地区では満足感が48.9%と相対的に低く、逆に不

満足感が24.5%と高いことが伺える。Ｈ24のアンケート結果と

【4-1-6】 住みやすさ・基本属性3種平均点比較

男女・年代・地区の基本属性3種の平均点を比べると、上のグ

ラフのとおりとなる。

129 282 131 71 22

居住地区でみると、斜里市街と郡部では顕著な差は見られな

同様の傾向となっている。

平均点

区分

21.8% 

20.4% 

12.2% 

44.5% 

54.6% 

36.7% 

20.5% 

14.8% 

26.5% 

10.5% 

7.4% 

18.4% 

2.8% 

2.8% 

6.1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

斜里市街 

郡部 

ウトロ 

3.10
3.20
3.30
3.40
3.50
3.60
3.70
3.80
3.90
4.00
4.10
4.20
4.30

住みやすい まあまあ住みやすい 
どちらとも 

いえない 
やや住み 

にくい 

住み 

にくい 

全体 

平均 

11



区分 有効
回答数 平均点 無回答等 合計

10年未満 83 3.42 1 84
10～19年 52 3.38 1 53
20～29年 68 3.47 3 71
30年以上 425 3.78 10 435
有効回答数 628 3.67 15 643
無回答等 7 1 8

合計 635 3.67 16 651

住みやすい(5) まあまあ住みやすい (4) どちらともいえない (3) やや住みにくい (2) 住みにくい (1)

10年未満 13.3% 41.0% 24.1% 18.1% 3.6%
10～19年 21.2% 30.8% 19.2% 23.1% 5.8%
20～29年 10.3% 45.6% 27.9% 13.2% 2.9%
30年以上 23.1% 46.6% 18.8% 8.2% 3.3%

○

○

【4-1-7】 住みやすさ・居住歴別

住みやすい(5)
まあまあ

住みやすい (4)
どちらとも

いえない (3)
やや

住みにくい (2)
住みにくい (1)

11 34 20 15 3

11 16 10 12 3

7 31 19 9 2

98 198 80 35 14

127 279 129 71 22

2 3 2 0 0

129 282 131 71 22

居住歴の長い人ほど満足度が高い傾向が読み取れる。

10～19年者の28.9%、約3割の人が住みにくさを感じている結

果となった。

13.3% 

21.2% 

10.3% 

23.1% 

41.0% 

30.8% 

45.6% 

46.6% 

24.1% 

19.2% 

27.9% 

18.8% 

18.1% 

23.1% 

13.2% 

8.2% 

3.6% 

5.8% 

2.9% 

3.3% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10年未満 

10～19年 

20～29年 

30年以上 

住みやすい まあまあ住みやすい 

どちらとも 

いえない 

やや住み 

にくい 

住み 

にくい 
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問２　これからも斜里町に住み続けたいと思いますか？（１つに○）

1 生涯、住み続けるつもり

2 当分の間（数年以上）、住み続けるつもり

3 仕事・学業・家族などの都合で、いずれ転出するつもり

4 住みづらいので、できれば転出したい

5 わからない。何ともいえない

6 その他（　）

回答数 構成率 回答数 構成率

351 54.3% 467 59.6% - -

115 17.8% 144 18.4% - -

52 8.0% 63 8.0% - -

29 4.5% 25 3.2% - -

91 14.1% 75 9.6% - -

8 1.2% 10 1.3% - -

646 100% 784 100% - -

5 9 - - -

651 793 - - -

○

○

区分 生涯居住 当分居住 いずれ転出 転出願望 不明 その他 有効回答数 無回答等 合計

男 164 42 29 10 43 5 293 1 294

女 182 73 23 19 47 3 347 4 351
有効回答数 346 115 52 29 90 8 640 5 645
無回答等 5 0 0 0 1 0 6 0 6

合計 351 115 52 29 91 8 646 5 651

生涯居住 当分居住 いずれ転出 転出願望 不明 その他

男 56.0% 14.3% 9.9% 3.4% 14.7% 1.7%

女 52.4% 21.0% 6.6% 5.5% 13.5% 0.9%

○

生涯居住

当分居住

いずれ転出

転出願望

不明

その他

 ４－２．居住継続　（Ⅰ.問2）

【4-2-1】 居住継続・設問

【4-2-2】 居住継続・全体

区　分 回答数 構成率
H24 H27

グラフ

【4-2-3】 居住継続・男女別

顕著な男女差は見られなかった。

有効回答数

無回答・無効

合　計

生涯及び当分で72.1%を占めた。

一方で、いずれ転居・転居願望・不明者の合計26.6%の人は、

定住に関しては流動的であることも推測される。

56.0% 

52.4% 

14.3% 

21.0% 

9.9% 

6.6% 

3.4% 

5.5% 

14.7% 

13.5% 

1.7% 

0.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 

女 

0 100 200 300 400

54.3% 17.8% 8.0% 4.5% 14.1% 1.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生涯居住 当分居住 
いずれ 

転居 

転居 

願望 不明 その他 

生涯居住 当分居住 
いずれ 

転居 

転居 

願望 不明 その他 

13



区分 生涯居住 当分居住 いずれ転出 転出願望 不明 その他 有効回答数 無回答等 合計
20代以下 12 7 13 4 6 0 42 0 42

30代 27 13 8 6 7 2 63 2 65

40代 35 22 8 5 18 0 88 0 88

50代 39 24 9 5 19 2 98 0 98

60代 85 22 7 7 25 1 147 1 148

70代 86 18 4 1 12 1 122 1 123
80代以上 59 7 3 1 2 2 74 1 75
有効回答数 343 113 52 29 89 8 634 5 639
無回答等 8 2 0 0 2 0 12 0 12

合計 351 115 52 29 91 8 646 5 651

生涯居住 当分居住 いずれ転出 転出願望 不明 その他

20代以下 28.6% 16.7% 31.0% 9.5% 14.3% 0.0%

30代 42.9% 20.6% 12.7% 9.5% 11.1% 3.2%

40代 39.8% 25.0% 9.1% 5.7% 20.5% 0.0%

50代 39.8% 24.5% 9.2% 5.1% 19.4% 2.0%

60代 57.8% 15.0% 4.8% 4.8% 17.0% 0.7%

70代 70.5% 14.8% 3.3% 0.8% 9.8% 0.8%
80代以上 79.7% 9.5% 4.1% 1.4% 2.7% 2.7%

○

○

区分 生涯居住 当分居住 いずれ転出 転出願望 不明 その他 有効回答数 無回答等 合計
斜里市街 232 75 31 16 48 5 407 3 410

郡部 65 17 6 4 15 2 109 0 109

ウトロ 17 10 9 2 9 1 48 2 50
有効回答数 314 102 46 22 72 8 564 5 569
無回答等 37 13 6 7 19 0 82 0 82

合計 351 115 52 29 91 8 646 5 651

生涯居住 当分居住 いずれ転出 転出願望 不明 その他

斜里市街 57.0% 18.4% 7.6% 3.9% 11.8% 1.2%

郡部 59.6% 15.6% 5.5% 3.7% 13.8% 1.8%

ウトロ 35.4% 20.8% 18.8% 4.2% 18.8% 2.1%

○

【4-2-4】 居住継続・年代別

高年層ほど固定的で、若年層ほど流動的であることが伺える。

特に、いずれ転居・転居願望者の合計が、20代以下では40.5%

を、30代では22.2%を占め、より流動性が高いと推測される。

【4-2-5】 居住継続・居住地区別

ウトロ地区では、生涯・当分の合計が、市街・郡部と比べて

19%程度低く、より流動的であると推測される。
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区分 生涯居住 当分居住 いずれ転出 転出願望 不明 その他 有効回答数 無回答等 合計
10年未満 31 9 26 8 9 0 83 1 84
10～19年 21 13 7 5 6 1 53 0 53
20～29年 26 21 6 3 12 1 69 2 71
30年以上 266 72 13 13 63 6 433 2 435
有効回答数 344 115 52 29 90 8 638 5 643
無回答等 7 0 0 0 1 0 8 0 8

合計 351 115 52 29 91 8 646 5 651

生涯居住 当分居住 いずれ転出 転出願望 不明 その他

10年未満 37.3% 10.8% 31.3% 9.6% 10.8% 0.0%
10～19年 39.6% 24.5% 13.2% 9.4% 11.3% 1.9%
20～29年 37.7% 30.4% 8.7% 4.3% 17.4% 1.4%
30年以上 61.4% 16.6% 3.0% 3.0% 14.5% 1.4%

○

○

すると回答している。

【4-2-6】 居住継続・居住歴別

居住歴が長い人ほど定住性が高いことが読み取れる。

一方で、居住歴が10年未満の人では、31.3%の人がいずれ転居
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問３　なぜ斜里町に住んでいますか？（１つに○）

1 昔から住んでいるから

2 斜里町民と結婚したから

3 斜里町内に就職したから

4 仕事などの都合で、赴任してきたから

5 知床・斜里が好きで来た

6 特に理由はない。何となく

7 その他（　）

回答数 構成率 回答数 構成率

289 44.7% 363 46.4% - -

147 22.7% 176 22.5% - -

91 14.1% 96 12.3% - -

69 10.7% 95 12.1% - -

15 2.3% 13 1.7% - -

17 2.6% 19 2.4% - -

19 2.9% 20 2.6% - -

647 100% 782 100% - -

4 11 - - -

651 793 - - -

○

 ４－３．居住理由　（Ⅰ.問3）

【4-3-1】 居住理由・設問

【4-3-2】 居住理由・全体

昔から居住

区　分 回答数 構成率
H24 H27

グラフ

有効回答数

無回答・無効

合　計

昔からの居住が44.7%となり、結婚・就職・赴任を理由とした

人の合計47.5%と、ほぼ拮抗する結果となった。
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区分 昔から居住 結婚して 就職して 赴任してきて 好きで 理由なし その他 有効回答数 無回答等 合計

男 149 12 66 32 10 12 11 292 2 294

女 135 134 25 37 5 5 8 349 2 351
有効回答数 284 146 91 69 15 17 19 641 4 645
無回答等 5 1 0 0 0 0 0 6 0 6

合計 289 147 91 69 15 17 19 647 4 651

昔から居住 結婚して 就職して 赴任してきて 好きで 理由なし その他

男 51.0% 4.1% 22.6% 11.0% 3.4% 4.1% 3.8%

女 38.7% 38.4% 7.2% 10.6% 1.4% 1.4% 2.3%

○

○

区分 昔から居住 結婚して 就職して 赴任してきて 好きで 理由なし その他 有効回答数 無回答等 合計
20代以下 12 11 11 7 1 0 0 42 0 42

30代 20 19 8 7 3 5 1 63 2 65

40代 41 19 12 12 1 1 2 88 0 88

50代 39 22 12 17 3 3 2 98 0 98

60代 64 37 17 15 4 2 8 147 1 148

70代 62 23 23 5 2 5 2 122 1 123
80代以上 43 13 8 6 1 1 3 75 0 75
有効回答数 281 144 91 69 15 17 18 635 4 639
無回答等 8 3 0 0 0 0 1 12 0 12

合計 289 147 91 69 15 17 19 647 4 651

昔から居住 結婚して 就職して 赴任してきて 好きで 理由なし その他

20代以下 28.6% 26.2% 26.2% 16.7% 2.4% 0.0% 0.0%

30代 31.7% 30.2% 12.7% 11.1% 4.8% 7.9% 1.6%

40代 46.6% 21.6% 13.6% 13.6% 1.1% 1.1% 2.3%

50代 39.8% 22.4% 12.2% 17.3% 3.1% 3.1% 2.0%

60代 43.5% 25.2% 11.6% 10.2% 2.7% 1.4% 5.4%

70代 50.8% 18.9% 18.9% 4.1% 1.6% 4.1% 1.6%
80代以上 57.3% 17.3% 10.7% 8.0% 1.3% 1.3% 4.0%

○

○

【4-3-3】 居住理由・男女別

就職の割合が比較的高い。

また、結婚は、どの年代にも一定程度の理由となっており、

特に20～30代・60代では1/4を越えている。

居住理由は、男女で大きな違いが見られた。

男性では、22.6%が就職、11.0%が赴任を居住理由として挙げ

女性では、38.4%が結婚を理由を挙げた。特に女性にとっては

結婚が大きな定住要因になっていることが推測される。

【4-3-4】 居住理由・年代別

年代による明確な特徴は読み取りづらいが、20代以下では
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区分 昔から居住 結婚して 就職して 赴任してきて 好きで 理由なし その他 有効回答数 無回答等 合計
斜里市街 186 78 68 43 8 8 16 407 3 410

郡部 54 28 9 12 2 1 3 109 0 109

ウトロ 15 15 8 7 3 1 0 49 1 50
有効回答数 255 121 85 62 13 10 19 565 4 569
無回答等 34 26 6 7 2 7 0 82 0 82

合計 289 147 91 69 15 17 19 647 4 651

昔から居住 結婚して 就職して 赴任してきて 好きで 理由なし その他

斜里市街 45.7% 19.2% 16.7% 10.6% 2.0% 2.0% 3.9%

郡部 49.5% 25.7% 8.3% 11.0% 1.8% 0.9% 2.8%

ウトロ 30.6% 30.6% 16.3% 14.3% 6.1% 2.0% 0.0%

○

区分 昔から居住 結婚して 就職して 赴任してきて 好きで 理由なし その他 有効回答数 無回答等 合計
10年未満 9 22 11 26 3 6 5 82 2 84
10～19年 7 18 13 7 3 3 2 53 0 53
20～29年 18 16 15 11 5 1 4 70 1 71
30年以上 249 89 52 25 4 7 8 434 1 435
有効回答数 283 145 91 69 15 17 19 639 4 643
無回答等 6 2 0 0 0 0 0 8 0 8

合計 289 147 91 69 15 17 19 647 4 651

昔から居住 結婚して 就職して 赴任してきて 好きで 理由なし その他

10年未満 11.0% 26.8% 13.4% 31.7% 3.7% 7.3% 6.1%
10～19年 13.2% 34.0% 24.5% 13.2% 5.7% 5.7% 3.8%
20～29年 25.7% 22.9% 21.4% 15.7% 7.1% 1.4% 5.7%
30年以上 57.4% 20.5% 12.0% 5.8% 0.9% 1.6% 1.8%

○

○

○

【4-3-5】 居住理由・居住地区別

ウトロ地区では、昔からの居住が少なく、結婚の割合が高い。

また、郡部では、就職の割合が低い。

【4-3-6】 居住理由・居住歴別

居住歴の長い人ほど、昔からの居住者が多い傾向がある。

当然ではあるが、10年未満者では、昔からの居住者が少なく、

逆に赴任が31.7%の人の理由となっている。

結婚は、どの居住歴者にも一定以上の居住理由となっている。
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問５　斜里町で住みにくいと感じる点があるとすれば、その主な理由は何ですか？

　　　（最大３つまで○）

1 どこに行くにも遠い 8 医療・福祉環境

2 欲しいものが買えない/買い物 9 子育て環境

3 車がないと何もできない 10 教育環境

4 災害への不安 11 生涯学習環境

5 寒さや降雪 12 遊べる場が少ない

6 住環境 13 家族・子どもが近くにいない

7 情報通信環境 14 その他（　）

回答数 選択率 回答数 選択率

I 1 遠い 270 41.5% 3 251 31.7% - -

J 2 買い物 164 25.2% 4 232 29.3% - -

K 3 車 351 53.9% 2 345 43.5% - -

L 4 災害 72 11.1% 8 111 14.0% - -

M 5 寒さ 116 17.8% 5 143 18.0% - -

N 6 住環境 43 6.6% 11 49 6.2% - -

O 7 情報 27 4.1% 12 29 3.7% - -

P 8 医療等 385 59.1% 1 510 64.3% - -

Q 9 子育て 47 7.2% 9 45 5.7% - -

R 10 教育 44 6.8% 10 61 7.7% - -

S 11 学習 18 2.8% 14 27 3.4% - -

T 12 遊び場 109 16.7% 6 113 14.2% - -

U 13 家族 73 11.2% 7 61 7.7% - -

V 14 その他 21 3.2% 13 24 3.0% - -

1740 2,001 - - -

609 745 - - -

42 48 - - -

651 793 - - -

順位 選択率

P 8 1 59.1%

K 3 2 53.9%

I 1 3 41.5%

J 2 4 25.2%

M 5 5 17.8%

12 6 16.7%

L 4 7 11.2%

R 10 8 11.1%

13 8 7.2%

N 6 10 6.8%

Q 9 11 6.6%

O 7 12 4.1%

S 11 13 3.2%

V 14 14 2.8%

【4-4-1】 住みにくさの要因・設問

【4-4-2】 住みにくさの要因・全体

どこに行くにも遠い

欲しいものが買えない/買い物

車がないと何もできない

 ４－４．住みにくさの要因　（Ⅰ.問5）

選択肢 略語 回答数 選択率 順位 グラフ
H24 H27

教育環境

生涯学習環境

遊べる場が少ない
家族・子どもが近くにいない

その他

有効回答数

災害への不安

寒さや降雪

住環境

情報通信環境

医療・福祉環境

子育て環境

車がないと何もできない 車

どこに行くにも遠い 遠い
欲しいものが買えない/買い物 買い物

回答者数

無回答者数

全対象者数

選択項目 略語

医療・福祉環境 医療等

災害への不安 災害

子育て環境 子育て

教育環境 教育

寒さや降雪 寒さ

遊べる場が少ない 遊び場
家族・子どもが近くにいない 家族

生涯学習環境 学習

住環境 住環境

情報通信環境 情報

その他 その他
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○

○

選択率 選択率 選択率 全体 男 女

P 8 1 59.1% 57.8% 60.4% 59.1% 57.8% 60.4%

K 3 2 53.9% 49.0% 57.3% 53.9% 49.0% 57.3%

I 1 3 41.5% 35.0% 47.0% 41.5% 35.0% 47.0%

J 2 4 25.2% 23.1% 27.1% 25.2% 23.1% 27.1%

M 5 5 17.8% 18.7% 17.9% 17.8% 17.0% 17.9%

T 12 6 16.7% 17.0% 15.1% 16.7% 18.7% 15.1%

L 4 7 11.2% 11.2% 11.4% 11.2% 11.2% 11.4%

R 10 8 11.1% 10.5% 11.4%

U 13 9 7.2% 9.5% 6.8%

N 6 10 6.8% 8.5% 5.4%

Q 9 11 6.6% 7.1% 5.1%

O 7 12 4.1% 6.8% 2.6%

S 11 13 3.2% 4.4% 2.3%

V 14 14 2.8% 2.7% 1.7%
　▲　上位7項目の男女比較

○

選択率 選択率 選択率 選択率

1 59.1% 52.4% 56.3% 66.3%

2 53.9% 47.6% 48.4% 51.7%

3 41.5% 45.2% 40.6% 49.4%

4 25.2% 40.5% 32.8% 33.7%

5 17.8% 33.3% 32.8% 25.8%

6 16.7% 16.7% 18.8% 12.4%

7 11.2% 11.9% 10.9% 11.2%

8 11.1% 11.9% 9.4% 11.2%

9 7.2% 9.5% 9.4% 10.1%

10 6.8% 9.5% 6.3% 7.9%

11 6.6% 7.1% 4.7% 6.7%

12 4.1% 4.8% 4.7% 3.4%

13 3.2% 4.8% 4.7% 3.4%

14 2.8% 2.4% 0.0% 2.2%

59.1%の人が住みにくさの要因として「医療・福祉環境」を挙

げる結果となったが、Ｈ24アンケート調査よりも5.1％減少す

る結果となった。

車や遠さ、買い物など、いわば斜里町の地理的特徴に起因する

医療等 医療等 医療等

車 車 車

と思われる要素も上位を占める結果となり、Ｈ24アンケート

調査と同様の結果となった。

【4-4-3】 住みにくさの要因・男女別

順位
全体 男 女

項目 項目 項目

寒さ 遊び場 寒さ

遊び場 寒さ 遊び場

遠い 遠い 遠い

買い物 買い物 買い物

子育て 子育て 教育

教育 住環境 子育て

家族 家族 家族

災害 災害 災害

その他 その他 その他

学習 学習 情報

住環境 情報 住環境

情報 教育 学習

男女により選択率に最大約12%の差が見られるが、大幅な順位

変動が見られるまでではない。遠い・買い物などの地理的特

【4-4-4】 住みにくさの要因・年代別

順位
全体 20代以下 30代 40代

項目 項目

徴に起因すると思われる要素では、男性よりも女性の方が住

みにくさを感じている結果となった。

車 医療等 遠い 遠い

遠い 遊び場 車 車

項目 項目

医療等 遠い 医療等 医療等

遊び場 子育て 子育て 教育

家族 住環境 教育 子育て

買い物 車 買い物 買い物

寒さ 買い物 遊び場 遊び場

教育 その他 その他 家族

住環境 情報 家族 災害

災害 寒さ 情報 住環境

子育て 教育 寒さ 寒さ

学習 学習 学習 その他

情報 家族 災害 情報

その他 災害 住環境 学習

10%

20%

30%

40%

50%

60%

全体 男 女 

医療等 

車 

遠い 

買い

物 

寒さ 

遊び場 

家族 
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選択率 選択率 選択率 選択率

1 69.4% 63.5% 52.8% 56.0%

2 56.1% 62.8% 52.0% 50.7%

3 43.9% 35.8% 32.5% 38.7%

4 34.7% 19.6% 25.2% 26.7%

5 16.3% 18.2% 19.5% 24.0%

6 15.3% 13.5% 13.8% 12.0%

7 14.3% 8.8% 12.2% 12.0%

8 13.3% 7.4% 9.8% 8.0%

9 9.2% 6.8% 4.1% 5.3%

10 8.2% 6.1% 3.3% 2.7%

11 8.2% 4.7% 2.4% 2.7%

12 7.1% 2.7% 1.6% 1.3%

13 4.1% 2.7% 1.6% 0.0%

14 4.1% 2.0% 1.6% 0.0%

全体 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

1 医療等 59.1% 48.8% 56.3% 66.3% 69.4% 63.5% 52.8% 50.7%

2 車 53.9% 39.0% 40.6% 49.4% 56.1% 62.8% 52.0% 56.0%

3 遠い 41.5% 51.2% 48.4% 51.7% 43.9% 35.8% 32.5% 38.7%

4 買い物 25.2% 34.1% 32.8% 33.7% 34.7% 19.6% 19.5% 12.0%

5 寒さ 17.8% 12.2% 9.4% 10.1% 14.3% 18.2% 25.2% 26.7%

6 遊び場 16.7% 43.9% 32.8% 25.8% 16.3% 7.4% 9.8% 8.0%

7 家族 11.2% 4.9% 4.7% 7.9% 13.3% 8.8% 13.8% 24.0%

全体 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

8 災害 11.1% 4.9% 4.7% 6.7% 15.3% 13.5% 12.2% 12.0%

9 子育て 7.2% 17.1% 18.8% 11.2% 9.2% 2.7% 3.3% 1.3%

10 教育 6.8% 9.8% 10.9% 12.4% 7.1% 6.1% 1.6% 5.3%

11 住環境 6.6% 12.2% 4.7% 11.2% 8.2% 6.8% 4.1% 2.7%

12 情報 4.1% 7.3% 9.4% 3.4% 8.2% 2.0% 1.6% 2.7%

13 その他 3.2% 9.8% 6.3% 2.2% 4.1% 2.7% 2.4% 0.0%

14 学習 2.8% 2.4% 0.0% 3.4% 4.1% 4.7% 1.6% 0.0%

順位
50代 60代 70代

車 車 車 医療等

遠い 遠い 遠い 遠い

80代以上

項目 項目 項目 項目

医療等 医療等 医療等 車

災害 災害 家族 災害

寒さ 家族 災害 買い物

買い物 買い物 寒さ 寒さ

遊び場 寒さ 買い物 家族

住環境 教育 子育て 住環境

情報 学習 その他 情報

家族 遊び場 遊び場 遊び場

子育て 住環境 住環境 教育

学習 情報 学習 学習

教育 子育て 教育 子育て

その他 その他 情報 その他
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全体 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 
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○

○

び70代以上では相対的にやや低い。

○

選択率 選択率 選択率 選択率

1 59.1% 58.5% 67.0% 76.0%

2 53.9% 49.0% 48.6% 64.0%

3 41.5% 39.3% 38.5% 58.0%

4 25.2% 26.3% 18.3% 26.0%

5 17.8% 19.3% 15.6% 16.0%

6 16.7% 18.3% 13.8% 16.0%

7 11.2% 12.2% 13.8% 14.0%

8 11.1% 8.8% 11.0% 14.0%

9 7.2% 5.6% 10.1% 14.0%

10 6.8% 4.9% 9.2% 8.0%

11 6.6% 4.6% 8.3% 6.0%

12 4.1% 4.1% 6.4% 4.0%

13 3.2% 2.7% 3.7% 4.0%

14 2.8% 2.0% 0.9% 0.0%

全体 斜里市街郡部 ウトロ

1 医療等59.1% 58.4% 61.3% 77.6%

2 車 53.9% 49.1% 52.5% 65.3%

3 遠い 41.5% 39.1% 33.8% 59.2%

4 買い物25.2% 26.4% 34.4% 26.5%

5 寒さ 17.8% 19.1% 10.0% 8.2%

6 遊び場16.7% 18.3% 13.8% 14.3%

7 家族 11.2% 12.2% 10.0% 6.3%

8 災害 11.1% 8.8% 8.8% 16.3%

9 子育て 7.2% 5.6% 5.6% 14.3%

10 教育 6.8% 4.9% 4.4% 14.3%

11 住環境 6.6% 4.6% 7.5% 16.3%

12 情報 4.1% 2.0% 4.4% 4.1%

13 その他 3.2% 4.2% 3.8% 0.0%

14 学習 2.8% 2.7% 1.9% 0.0%

○

第1位の医療・福祉環境では、４0～60代が高く、20代以下及

年代によって住みにくさの要因は大きな違いがあることが読

み取れる。

項目 項目

医療等 医療等 車 医療等

また、子育ては、30代以下を中心に高い要因となった。

【4-4-5】 住みにくさの要因・居住地区別

順位
全体 斜里市街 郡部 ウトロ

項目 項目

買い物 買い物 買い物 買い物

寒さ 寒さ 遊び場 災害

車 車 医療等 車

遠い 遠い 遠い 遠い

災害 災害 災害 子育て

子育て 子育て 家族 教育

遊び場 遊び場 情報 住環境

家族 家族 寒さ 遊び場

情報 その他 教育 家族

その他 学習 その他 情報

教育 教育 住環境 寒さ

住環境 住環境 子育て 学習

学習 情報 学習 その他

ウトロでは、医療等・車・遠いの上位3要因が他を圧倒してお

り、郡部では、斜里市街・ウトロと比べ買い物の要因が特に

高くなっている。
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車 
車 

遠い 
遠い 

買い

物 
買い

物 
寒さ 寒さ 

遊び場 遊び場 

災害 
災害 

子育て 
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全体 男 女 20代
以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代

以上
斜里
市街

郡部 ウトロ

59.1% 57.8% 60.4% 47.6% 56.3% 66.3% 69.4% 63.5% 52.8% 50.7% 58.5% 48.6% 76.0%

1 1 1 2 1 1 1 1 1 2 1 2 1

平均点 64.3% 62.4% 66.2% 50.0% 66.7% 67.0% 70.7% 75.0% 51.1% 50.0% 65.4% 61.3% 73.0%

順位 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

59.1% 59.1% 59.1% 59.1% 59.1% 59.1% 59.1% 59.1% 59.1% 59.1% 59.1% 59.1% 59.1% 59.1%

57.8% 60.4%

47.6% 56.3% 66.3% 69.4% 63.5% 52.8% 50.7%

58.5% 48.6% 76.0%

○

全体 男 女
20代
以下 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

53.9% 49.0% 57.3% 40.5% 40.6% 49.4% 56.1% 62.8% 52.0% 56.0% 49.0% 67.0% 64.0%

2 2 2 4 3 3 2 2 2 1 2 1 2

平均点 43.5% 45.8% 42.0% 41.9% 40.0% 41.1% 51.1% 47.0% 40.0% 30.8% 38.8% 52.5% 60.3%

順位 2 2 2 3 3 2 2 2 2 2 2 2 2

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

53.9% 53.9% 53.9% 53.9% 53.9% 53.9% 53.9% 53.9% 53.9% 53.9% 53.9% 53.9% 53.9% 53.9%

49.0% 57.3%

40.5% 40.6% 49.4% 56.1% 62.8% 52.0% 56.0%

49.0% 67.0% 64.0%

○

下及び70代以上、郡部では全体平均より低い。

区分

平均点

順位

H24

 ４－５．住みにくさの要因（項目別）　（問5）

【4-5-1】 医療・福祉環境

40～60代及びウトロで、全体平均よりも高く、逆に、20代以

【4-5-2】 車がないと何もできない

ウトロ・郡部・60代で高く、30代以下ではやや低い。

区分

平均点

順位

H24

35%

40%

45%

50%

55%

60%

65%

70%

45%

50%

55%

60%

65%

70%

75%

80%
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全体 男 女 20代
以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代

以上
斜里
市街

郡部 ウトロ

41.5% 35.0% 47.0% 52.4% 48.4% 51.7% 43.9% 35.8% 32.5% 38.7% 39.3% 38.5% 58.0%

3 3 3 1 2 2 3 3 3 3 3 3 3

平均点 31.7% 28.1% 35.0% 41.9% 37.8% 36.6% 29.3% 33.5% 22.2% 25.0% 28.8% 33.8% 52.4%

順位 3 3 3 3 4 4 4 3 4 3 3 4 3

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

41.5% 41.5% 41.5% 41.5% 41.5% 41.5% 41.5% 41.5% 41.5% 41.5% 41.5% 41.5% 41.5% 41.5%

35.0% 47.0%

52.4% 48.4% 51.7% 43.9% 35.8% 32.5% 38.7%

39.3% 38.5% 58.0%

○

○

全体 男 女 20代
以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代

以上
斜里
市街

郡部 ウトロ

25.2% 23.1% 27.1% 33.3% 32.8% 33.7% 34.7% 19.6% 19.5% 12.0% 26.3% 18.3% 26.0%

4 4 4 5 4 4 4 4 5 6 4 4 4

平均点 29.3% 27.2% 31.2% 48.4% 44.4% 41.1% 33.8% 23.0% 13.3% 11.5% 28.4% 34.4% 20.6%

順位 4 4 4 2 2 2 3 4 6 7 4 3 4

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

25.2% 25.2% 25.2% 25.2% 25.2% 25.2% 25.2% 25.2% 25.2% 25.2% 25.2% 25.2% 25.2% 25.2%

23.1% 27.1%

33.3% 32.8% 33.7% 34.7% 19.6% 19.5% 12.0%

26.3% 18.3% 26.0%

○

○

若年層ほど高く、高年層で低い。

た。

やや意外であるが、地理的に遠いウトロで低い結果となっ

【4-5-3】 どこに行くにも遠い

ウトロで突出して高く、また若年層や女性に高い。

逆に70代以上では、やや低い。

区分

平均点

順位

H24

【4-5-4】 欲しいものが買えない/買い物

区分

平均点

順位

H24

30%

35%

40%

45%

50%

55%

60%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

24



全体 男 女 20代
以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代

以上
斜里
市街

郡部 ウトロ

17.8% 17.0% 17.9% 11.9% 9.4% 10.1% 14.3% 18.2% 25.2% 26.7% 19.3% 13.8% 8.0%

5 6 5 7 8 9 7 5 4 4 5 6 10

平均点 18.0% 17.4% 18.6% 9.7% 11.1% 11.6% 15.8% 19.5% 28.1% 25.0% 21.8% 10.0% 7.9%

順位 5 5 5 7 8 6 5 5 3 3 5 6 9

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

17.8% 17.8% 17.8% 17.8% 17.8% 17.8% 17.8% 17.8% 17.8% 17.8% 17.8% 17.8% 17.8% 17.8%

17.0% 17.9%

11.9% 9.4% 10.1% 14.3% 18.2% 25.2% 26.7%

19.3% 13.8% 8.0%

○

全体 男 女 20代
以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代

以上
斜里
市街

郡部 ウトロ

16.7% 18.7% 15.1% 45.2% 32.8% 25.8% 16.3% 7.4% 9.8% 8.0% 18.3% 15.6% 14.0%

6 5 6 3 4 5 5 8 8 8 6 5 7

平均点 14.2% 16.3% 12.8% 40.3% 27.8% 17.9% 12.0% 8.0% 5.9% 3.8% 14.4% 13.8% 14.3%

順位 6 6 7 5 5 5 7 8 8 10 7 5 5

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7%

18.7% 15.1%

45.2% 32.8% 25.8% 16.3% 7.4% 9.8% 8.0%

18.3% 15.6% 14.0%

○

○

区分

平均点

順位

【4-5-5】 寒さや降雪

高年層で高く、若年層で低い。また、斜里市街よりも郡部と

ウトロで低い。

【4-5-6】 遊べる場が少ない

若年層で高く、高年層で低い。また、その差は非常に大きい。

男女や地区の差はほとんど見られない。

H24

区分

平均点

順位

H24
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全体 男 女 20代
以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代

以上
斜里
市街

郡部 ウトロ

11.1% 10.5% 11.4% 4.8% 4.7% 6.7% 15.3% 13.5% 12.2% 12.0% 8.8% 11.0% 16.0%

8 8 7 12 11 11 6 6 7 6 8 8 5

平均点 14.0% 11.0% 16.6% 11.3% 8.9% 8.0% 13.5% 13.5% 22.2% 21.2% 17.0% 10.0% 6.3%

順位 7 7 6 6 10 8 6 6 4 5 6 6 10

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

11.1% 11.1% 11.1% 11.1% 11.1% 11.1% 11.1% 11.1% 11.1% 11.1% 11.1% 11.1% 11.1% 11.1%

10.5% 11.4%

4.8% 4.7% 6.7% 15.3% 13.5% 12.2% 12.0%

8.8% 11.0% 16.0%

○

全体 男 女
20代
以下 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

6.8% 6.8% 6.8% 9.5% 10.9% 12.4% 7.1% 6.1% 1.6% 5.3% 4.9% 6.4% 14.0%

10 12 9 9 7 6 12 10 12 9 10 12 7

平均点 7.7% 9.0% 6.8% 8.1% 20.0% 11.6% 6.8% 4.5% 3.0% 5.8% 7.0% 8.8% 12.7%

順位 8 8 9 10 6 6 9 9 13 9 9 8 6

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

6.8% 6.8% 6.8% 6.8% 6.8% 6.8% 6.8% 6.8% 6.8% 6.8% 6.8% 6.8% 6.8% 6.8%

6.8% 6.8%

9.5% 10.9% 12.4% 7.1% 6.1% 1.6% 5.3%

4.9% 6.4% 14.0%

○

区分

平均点

順位

H24

女性、高年層、ウトロで高く、40代以下、斜里市街で低い。

【4-5-8】 教育環境

【4-5-7】 災害への不安

区分

平均点

順位

H24

20代以下～40代・ウトロでやや高く、70代で低い。
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全体 男 女 20代
以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代

以上
斜里
市街

郡部 ウトロ

11.2% 11.2% 11.4% 4.8% 4.7% 7.9% 13.3% 8.8% 13.8% 24.0% 12.2% 10.1% 4.0%

7 7 7 12 11 10 8 7 6 5 7 9 12

平均点 7.7% 6.7% 8.6% 0.0% 2.2% 2.7% 4.5% 10.5% 13.3% 21.2% 8.2% 5.6% 6.3%

順位 8 9 8 14 13 12 10 7 6 5 8 10 10

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

11.2% 11.2% 11.2% 11.2% 11.2% 11.2% 11.2% 11.2% 11.2% 11.2% 11.2% 11.2% 11.2% 11.2%

11.2% 11.4%

4.8% 4.7% 7.9% 13.3% 8.8% 13.8% 24.0%

12.2% 10.1% 4.0%

○

全体 男 女 20代
以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代

以上
斜里
市街

郡部 ウトロ

6.6% 8.5% 5.1% 11.9% 4.7% 11.2% 8.2% 6.8% 4.1% 2.7% 4.6% 9.2% 16.0%

11 10 11 7 11 7 10 9 9 10 11 10 5

平均点 6.2% 6.2% 6.3% 4.8% 11.1% 7.1% 8.3% 4.0% 3.0% 9.6% 6.0% 4.4% 6.3%

順位 10 11 10 11 8 9 8 10 13 8 10 11 10

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

6.6% 6.6% 6.6% 6.6% 6.6% 6.6% 6.6% 6.6% 6.6% 6.6% 6.6% 6.6% 6.6% 6.6%

8.5% 5.1%

11.9% 4.7% 11.2% 8.2% 6.8% 4.1% 2.7%

4.6% 9.2% 16.0%

○

区分

平均点

順位

H24

区分

【4-5-9】 家族・子どもが近くにいない

若年層とウトロで低いが、70代以上、特に80代以上では選択

率・順位も高く、住みにくさの要因となることが伺える。

【4-5-10】 住環境

20代以下、40代及び郡部、ウトロでやや高い。

平均点

順位

H24

0%

5%

10%

15%

20%

0%

5%

10%

15%

20%

25%
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全体 男 女 20代
以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代

以上
斜里
市街

郡部 ウトロ

7.2% 9.5% 5.4% 16.7% 18.8% 11.2% 9.2% 2.7% 3.3% 1.3% 5.6% 8.3% 14.0%

9 9 10 6 6 7 9 12 10 12 9 11 7

平均点 5.7% 6.7% 4.9% 9.7% 18.9% 6.3% 4.5% 1.0% 3.7% 3.8% 4.4% 7.5% 12.7%

順位 11 9 11 7 7 10 10 14 10 10 11 9 6

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

7.2% 7.2% 7.2% 7.2% 7.2% 7.2% 7.2% 7.2% 7.2% 7.2% 7.2% 7.2% 7.2% 7.2%

9.5% 5.4%

16.7% 18.8% 11.2% 9.2% 2.7% 3.3% 1.3%

5.6% 8.3% 14.0%

○

全体 男 女
20代
以下 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

4.1% 7.1% 1.7% 7.1% 9.4% 3.4% 8.2% 2.0% 1.6% 2.7% 2.0% 13.8% 4.0%

12 11 14 11 8 12 10 14 12 10 14 6 12

平均点 3.7% 4.2% 3.3% 9.7% 5.6% 2.7% 4.5% 2.5% 4.4% 0.0% 3.4% 4.4% 6.3%

順位 12 12 13 7 11 12 10 13 9 13 13 11 10

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

4.1% 4.1% 4.1% 4.1% 4.1% 4.1% 4.1% 4.1% 4.1% 4.1% 4.1% 4.1% 4.1% 4.1%

7.1% 1.7%

7.1% 9.4% 3.4% 8.2% 2.0% 1.6% 2.7%

2.0% 13.8% 4.0%

○

【4-5-11】 子育て環境

20代以下、30代で突出して高い。またウトロでも相対的にや

【4-5-12】 情報通信環境

20代以下、30代、郡部で高いが、特に郡部が突出している。

区分

平均点

順位

H24

区分

平均点

順位

や高い。

H24

0%

2%

4%

6%

8%

10%

12%

14%

0%

5%

10%

15%

20%
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全体 男 女 20代
以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代

以上
斜里
市街

郡部 ウトロ

2.8% 2.7% 2.6% 2.4% 0.0% 3.4% 4.1% 4.7% 1.6% 0.0% 2.7% 0.9% 6.0%

14 14 12 14 14 12 13 11 12 13 13 14 11

平均点 3.4% 3.1% 3.7% 3.2% 5.6% 4.5% 2.3% 3.5% 3.7% 0.0% 2.6% 3.8% 9.5%

順位 13 13 12 13 11 11 14 12 10 13 14 13 8

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

2.8% 2.8% 2.8% 2.8% 2.8% 2.8% 2.8% 2.8% 2.8% 2.8% 2.8% 2.8% 2.8% 2.8%

2.7% 2.6%

2.4% 0.0% 3.4% 4.1% 4.7% 1.6% 0.0%

2.7% 0.9% 6.0%

○

区分

平均点

順位

H24

40代～60代、ウトロでやや高く、他の属性では低い。

【4-5-13】 生涯学習環境

0%

1%

2%

3%

4%

5%

6%

7%
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問６　下記の町の将来イメージについて、それぞれどの程度共感しますか？

　　　（項目ごとに１つずつ○）

5 4 3 2 1

安定的な地域活力をもたらす　第一次産業のまち 5 4 3 2 1

多くの人が訪れ、賑わいのある　観光のまち 5 4 3 2 1

道路・公園・除排雪など　快適な暮らしのあるまち 5 4 3 2 1

事故・犯罪が少なく災害にも強い　安全・安心のまち 5 4 3 2 1

子どもたちを地域の力で見守る　子育て支援のまち 5 4 3 2 1

5 4 3 2 1

健康づくりや地域医療を重視した　健康のまち 5 4 3 2 1

子どもの育成を学校と地域で支える　教育支援のまち 5 4 3 2 1

文化・スポーツなどの盛んな　生涯学習のまち 5 4 3 2 1

地域活動やボランティア活動が盛んな　助け合いのまち 5 4 3 2 1

町民主体のまちづくりを積極的に進める　住民自治のまち 5 4 3 2 1

健全な財政運営と地方分権をめざす　自立のまち 5 4 3 2 1

他地域・国際交流などの盛んな　交流のまち 5 4 3 2 1

非常に共
感(5)

やや共感
(4)

どちらで
もない
(3)

あまり共
感せず
(2)

全く共感
せず(1)

有効
回答数

無回答・
無効 合計 順位

143 247 127 85 22 624 27 651 3

149 272 122 66 14 623 28 651 2

94 231 160 98 35 618 33 651 7

122 193 156 110 34 615 36 651 6

192 228 162 39 4 625 26 651 1

145 195 188 74 18 620 31 651 4

132 181 181 105 31 630 21 651 5

110 170 194 116 34 624 27 651 9

102 170 213 109 28 622 29 651 8

70 179 222 118 28 617 34 651 11

73 194 217 112 29 625 26 651 10

68 165 236 115 34 618 33 651 12

74 136 241 117 51 619 32 651 13

41 145 234 143 58 621 30 651 14

1,515 2,706 2,653 1,407 420 - 413 - -

教育支援のまち 3.34

快適な暮らしのあるまち 3.42
安全・安心のまち 3.90
子育て支援のまち 3.60

自立のまち 3.11

環境と共生するまち 3.65
第一次産業のまち 3.76

観光のまち 3.41

福祉のまち 3.44
健康のまち 3.33

５．将来像

 ５－１．町の将来イメージ　（Ⅱ.問6）

【5-1-1】 将来イメージ・設問

【5-1-2】 将来イメージ・全体

項　　目 平均点

自然遺産のイメージを全面に出した　環境と共生するまち

高齢者や障がい者(児)など全ての人が安心できる　福祉のまち

非
常
に
共
感

や
や
共
感

ど
ち
ら
で
も

　
　
　
な
い

あ
ま
り

　
共
感
せ
ず

全
く

　
共
感
せ
ず

交流のまち 2.95
全体（合計） 3.40

生涯学習のまち 3.24
助け合いのまち 3.27
住民自治のまち 3.19
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H24 H27

平均点 平均点

1 3.90 3.96 -

2 3.76 3.85 -

3 3.65 3.71 -

4 3.60 3.60 -

5 3.44 3.60 -

6 3.42 3.52 -

7 3.41 3.55 -

8 3.34 3.42 -

9 3.33 3.46 -

10 3.27 3.45 -

11 3.24 3.32 -

12 3.19 3.30 -

13 3.11 3.22 -

14 2.95 3.16 -

○

○

5 4 3 2 1

安全・安心 192 228 162 39 4

交流 41 145 234 143 58

▲参考：第1位（安全安心）と第14位（交流）の共感度の違い（平均点0.95点）

順位 項　　目 平均点 グラフ

る。

快適な暮らしのあるまち

観光のまち

教育支援のまち

健康のまち

助け合いのまち

生涯学習のまち

安全・安心のまち

第一次産業のまち

環境と共生するまち

子育て支援のまち

福祉のまち

住民自治のまち

自立のまち

交流のまち

①安全安心、②第一次産業、③環境と共生、④子育て支援、

⑤福祉、といった順で共感度が高い。

なお、第1位と第14位では、平均点で0.95点の差がついてい

192 

228 

162 

39 

4 

41 

145 

234 

143 

58 

0

50

100

150

200

250

5 4 3 2 1

安全・安心 

交流 

2.50 3.00 3.50 4.00
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平均点 平均点 平均点 全体 男 女

1 3.90 3.82 3.97 3.90 3.82 3.97

2 3.76 3.80 3.72 3.76 3.80 3.72

3 3.65 3.60 3.72 3.65 3.60 3.69

4 3.60 3.48 3.69 3.60 3.48 3.72

5 3.44 3.40 3.54 3.44 3.32 3.54

6 3.42 3.35 3.48 3.42 3.35 3.48

7 3.41 3.32 3.42 3.41 3.40 3.42

8 3.34 3.29 3.39 3.34 3.29 3.37

9 3.33 3.26 3.37 3.33 3.26 3.39

10 3.27 3.18 3.35 3.27 3.18 3.35

11 3.24 3.18 3.28 3.24 3.18 3.28

12 3.19 3.17 3.21 3.19 3.17 3.21

13 3.11 3.04 3.16 3.11 3.04 3.16

14 2.95 2.96 2.94 2.95 2.96 2.94

　▲　上位7位まで

○

○

○

平均点 平均点 平均点 平均点

1 3.90 3.57 3.61 3.80

2 3.76 3.57 3.61 3.80

3 3.65 3.57 3.53 3.77

4 3.60 3.55 3.47 3.48

5 3.44 3.45 3.31 3.34

6 3.42 3.45 3.24 3.34

7 3.41 3.38 3.23 3.25

8 3.34 3.26 3.08 3.22

9 3.33 3.19 3.05 3.20

10 3.27 3.17 3.00 3.17

11 3.24 3.12 3.00 3.13

12 3.19 3.02 3.00 3.03

13 3.11 3.00 2.68 2.94

14 2.95 2.81 2.63 2.91

【5-1-3】 将来イメージ・男女別

順位
全体 男 女

項目 項目 項目

環境共生 環境共生 子育て支援

子育て支援 子育て支援 環境共生

安全安心 安全安心 安全安心

第一次産業 第一次産業 第一次産業

観光 福祉 観光

教育支援 教育支援 健康

福祉 観光 福祉

快適な暮らし 快適な暮らし 快適な暮らし

生涯学習 生涯学習 生涯学習

住民自治 住民自治 住民自治

健康 健康 教育支援

助け合い 助け合い 助け合い

全体で第1位の「安全安心」は、男性女性ともに共感されてい

男性では、「第一次産業」といった産業への共感がより強い

ことが読み取れる。

女性からは、「福祉」「子育て支援」「快適な暮らし」とい

った生活のイメージへの共感がより強い。

自立 自立 自立

交流 交流 交流

ますが、特に女性に強く共感されている。

安全安心 安全安心 安全安心 安全安心

第一次産業 第一次産業 環境共生 第一次産業

【5-1-4】 将来イメージ・年代別

順位
全体 20代以下 30代 40代

項目 項目 項目 項目

福祉 福祉 福祉 観光

快適な暮らし 観光 観光 快適な暮らし

環境共生 環境共生 第一次産業 環境共生

子育て支援 子育て支援 子育て支援 子育て支援

健康 健康 健康 生涯学習

助け合い 生涯学習 助け合い 助け合い

観光 教育支援 快適な暮らし 福祉

教育支援 快適な暮らし 教育支援 教育支援

自立 交流 交流 交流

交流 住民自治 自立 自立

生涯学習 助け合い 生涯学習 健康

住民自治 自立 住民自治 住民自治

3.3

3.4

3.5

3.6

3.7

3.8

3.9

4.0

全体 男 女 

第一次産業 

安全安心 

環境共生 

観光 

快適な暮らし 

子育て支援 

福祉 
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平均点 平均点 平均点 平均点

1 3.86 3.92 4.09 4.02

2 3.79 3.77 3.91 3.75

3 3.64 3.62 3.76 3.74

4 3.60 3.52 3.72 3.70

5 3.52 3.38 3.72 3.66

6 3.37 3.37 3.68 3.64

7 3.32 3.34 3.61 3.63

8 3.22 3.28 3.58 3.63

9 3.20 3.26 3.56 3.58

10 3.19 3.24 3.52 3.52

11 3.06 3.22 3.44 3.51

12 3.04 3.18 3.39 3.46

13 2.97 3.16 3.39 3.42

14 2.88 2.85 3.17 3.09

全体 20代以下30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

安全安心 3.90 3.57 3.61 3.80 3.86 3.92 4.09 4.02

第一次産業 3.76 3.57 3.53 3.80 3.79 3.77 3.91 3.75

環境共生 3.65 3.57 3.61 3.77 3.64 3.52 3.72 3.74

子育て支援 3.60 3.55 3.47 3.48 3.60 3.62 3.76 3.66

福祉 3.44 3.45 3.31 3.25 3.32 3.34 3.72 3.70

快適な暮らし 3.42 3.26 3.23 3.34 3.37 3.38 3.61 3.63

観光 3.41 3.45 3.24 3.34 3.52 3.24 3.58 3.58

教育支援 3.34 3.38 3.08 3.22 3.20 3.37 3.56 3.46

健康 3.33 3.19 3.05 3.13 3.19 3.28 3.68 3.64

助け合い 3.27 3.12 3.00 3.17 3.22 3.22 3.52 3.51

生涯学習 3.24 3.17 3.00 3.20 3.04 3.26 3.39 3.52

住民自治 3.19 2.81 3.00 3.03 3.06 3.16 3.44 3.63

自立 3.11 3.02 2.63 2.91 2.97 3.18 3.39 3.42

交流 2.95 3.00 2.68 2.94 2.88 2.85 3.17 3.09

○

安全安心 安全安心 安全安心 安全安心

第一次産業 第一次産業 第一次産業 第一次産業

順位
50代 60代 70代 80代以上

項目 項目 項目 項目

観光 快適な暮らし 福祉 子育て支援

快適な暮らし 教育支援 健康 健康

環境共生 子育て支援 子育て支援 環境共生

子育て支援 環境共生 環境共生 福祉

教育支援 生涯学習 教育支援 観光

健康 観光 助け合い 生涯学習

福祉 福祉 快適な暮らし 住民自治

助け合い 健康 観光 快適な暮らし

自立 住民自治 自立 自立

交流 交流 交流 交流

住民自治 助け合い 住民自治 助け合い

生涯学習 自立 生涯学習 教育支援

全体的な傾向として、若年者よりも高年者の方が共感が強い

傾向が読み取れる。

3.20

3.30

3.40

3.50

3.60

3.70

3.80

3.90

4.00

4.10

全体 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 

2.90

3.00

3.10

3.20

3.30

3.40

3.50

3.60

3.70

全体 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 

安全安心 
第一次産業 
環境共生 

観光 

快適な暮らし 

子育て支援 
福祉 

生涯学習 
健康 

教育支援 

助け合い 
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平均点 平均点 平均点 平均点

1 3.90 3.90 4.05 4.02

2 3.76 3.81 3.87 3.86

3 3.65 3.71 3.75 3.82

4 3.60 3.64 3.58 3.67

5 3.44 3.48 3.56 3.49

6 3.42 3.47 3.54 3.40

7 3.41 3.42 3.46 3.39

8 3.34 3.39 3.46 3.24

9 3.33 3.37 3.43 3.24

10 3.27 3.32 3.40 3.24

11 3.24 3.29 3.37 3.17

12 3.19 3.22 3.26 3.06

13 3.11 3.12 3.25 3.00

14 2.95 2.94 3.11 3.00

全体 斜里市街郡部 ウトロ

安全安心3.90 3.90 4.05 4.02

第一次産業3.76 3.81 3.87 3.67

環境共生3.65 3.71 3.75 3.49

子育て支援3.60 3.64 3.56 3.86

福祉 3.44 3.48 3.58 3.24

快適な暮らし3.42 3.47 3.46 3.40

観光 3.41 3.42 3.46 3.82

教育支援3.34 3.37 3.43 3.39

健康 3.33 3.39 3.54 3.06

助け合い3.27 3.32 3.37 3.24

生涯学習3.24 3.29 3.40 3.00

住民自治3.19 3.22 3.25 3.24

自立 3.11 3.12 3.26 3.17

交流 2.95 2.94 3.11 3.00

○

○

○

居住地区では、斜里市街・郡部と、ウトロとの間に大きな差

項目 項目 項目 項目

安全安心 安全安心 安全安心 安全安心

【5-1-5】 将来イメージ・居住地区別

順位
全体 斜里市街 郡部 ウトロ

子育て支援 子育て支援 福祉 第一次産業

福祉 福祉 子育て支援 環境共生

第一次産業 第一次産業 第一次産業 子育て支援

環境共生 環境共生 環境共生 観光

教育支援 健康 観光 住民自治

健康 教育支援 教育支援 福祉

快適な暮らし 快適な暮らし 健康 快適な暮らし

観光 観光 快適な暮らし 教育支援

住民自治 住民自治 自立 健康

自立 自立 住民自治 交流

助け合い 助け合い 生涯学習 助け合い

生涯学習 生涯学習 助け合い 自立

ウトロでは、「子育て」「観光」への共感度が相対的に極端

に高い結果となった。

郡部では、「安全安心」「福祉」「第一次産業」への共感が

が、より強い傾向が読み取れる。

交流 交流 交流 生涯学習

が見られた。

3.20

3.30

3.40

3.50

3.60

3.70

3.80

3.90

4.00

4.10

全体 斜里市街 郡部 ウトロ 

安全安心 

第一次産業 

環境共生 

観光 
快適な暮らし 

子育て支援 

福祉 

34



全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

3.90 3.82 3.97 3.57 3.61 3.80 3.86 3.92 4.09 4.25 3.90 4.05 4.02

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

平均点 3.96 3.85 4.05 4.06 4.02 3.86 4.06 3.86 3.96 4.11 3.99 4.01 3.69

順位 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.90 3.90 3.90 3.90 3.90 3.90 3.90 3.90 3.90 3.90 3.90 3.90 3.90 3.90

3.82 3.97

3.57 3.61 3.80 3.86 3.92 4.09 4.25

3.90 4.05 4.02

○

○

全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

3.76 3.80 3.72 3.57 3.53 3.80 3.79 3.77 3.91 3.75 3.81 3.87 3.67

2 2 2 1 3 1 2 2 2 2 2 2 4

平均点 3.85 3.92 3.81 3.95 4.01 3.84 3.83 3.73 3.96 3.86 3.88 3.97 3.69

順位 2 1 2 2 2 2 2 2 2 3 2 2 3

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.76 3.76 3.76 3.76 3.76 3.76 3.76 3.76 3.76 3.76 3.76 3.76 3.76 3.76

3.80 3.72

3.57 3.53 3.80 3.79 3.77 3.91 3.75

3.81 3.87 3.67

○

いる。

 ５－２．町の将来イメージ（項目別）　（Ⅱ.問6）

【5-2-1】 「安全・安心なまち」への共感度

全ての属性で第1位となった。

特に、女性・70代以上・郡部・ウトロでより強く共感されて

【5-2-2】 「第一次産業のまち」への共感度

全般的に共感度は高いが、特に男性・70代・郡部での支持が

高く、逆に30代以下・ウトロではやや低い。

区分

平均点

順位

H24

区分

平均点

順位

H24

3.50

3.60

3.70

3.80

3.90

3.50

3.60

3.70

3.80

3.90

4.00

4.10

4.20

4.30
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

3.65 3.60 3.69 3.57 3.61 3.77 3.64 3.52 3.72 3.74 3.71 3.75 3.49

3 3 4 1 1 3 3 4 4 3 3 3 5

平均点 3.71 3.72 3.72 3.87 3.71 3.74 3.67 3.61 3.85 3.73 3.75 3.72 3.65

順位 3 3 3 3 4 3 5 3 3 7 3 4 4

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.65 3.65 3.65 3.65 3.65 3.65 3.65 3.65 3.65 3.65 3.65 3.65 3.65 3.65

3.60 3.69

3.57 3.61 3.77 3.64 3.52 3.72 3.74

3.71 3.75 3.49

○

全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

3.60 3.48 3.72 3.55 3.47 3.48 3.60 3.62 3.76 3.66 3.64 3.56 3.86

4 4 3 4 4 4 4 3 3 5 4 5 2

平均点 3.60 3.55 3.63 3.58 3.72 3.47 3.72 3.46 3.69 3.73 3.62 3.73 3.37

順位 4 5 5 6 3 6 3 4 5 6 5 3 5

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.60 3.60 3.60 3.60 3.60 3.60 3.60 3.60 3.60 3.60 3.60 3.60 3.60 3.60

3.48 3.72

3.55 3.47 3.48 3.60 3.62 3.76 3.66

3.64 3.56 3.86

○

女性・40代・70代以上・斜里市街・郡部で高く、60代・ウト

ロでやや低い。

【5-2-4】 「子育て支援まち」への共感度

女性・70代以上・ウトロで高く、40代以下でやや低い。

平均点

順位

H24

区分

平均点

順位

H24

区分

【5-2-3】 「環境と共生するまち」への共感度

3.30

3.40

3.50

3.60

3.70

3.80

3.90

3.45

3.50

3.55

3.60

3.65

3.70

3.75

3.80

36



全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

3.44 3.32 3.54 3.45 3.31 3.25 3.32 3.34 3.72 3.70 3.48 3.58 3.24

5 7 5 5 5 7 7 7 5 4 5 4 8

平均点 3.60 3.53 3.65 3.48 3.69 3.52 3.68 3.42 3.72 3.89 3.63 3.68 3.26

順位 5 6 4 8 5 5 4 6 4 2 4 5 6

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.44 3.44 3.44 3.44 3.44 3.44 3.44 3.44 3.44 3.44 3.44 3.44 3.44 3.44

3.32 3.54

3.45 3.31 3.25 3.32 3.34 3.72 3.70

3.48 3.58 3.24

○

○

全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

3.41 3.40 3.42 3.45 3.24 3.34 3.52 3.24 3.58 3.58 3.42 3.46 3.82

7 5 7 5 6 5 5 10 8 9 7 8 3

平均点 3.55 3.66 3.45 3.66 3.61 3.54 3.51 3.43 3.67 3.55 3.53 3.56 3.77

順位 6 4 10 4 7 4 9 5 6 12 7 7 1

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.41 3.41 3.41 3.41 3.41 3.41 3.41 3.41 3.41 3.41 3.41 3.41 3.41 3.41

3.40 3.42

3.45 3.24 3.34 3.52 3.24 3.58 3.58

3.42 3.46 3.82

○

○

ウトロでは特に高い共感イメージとなった。

50代以下・70代以上でもやや高く、30代・60代が低い。

【5-2-5】 「福祉のまち」への共感度

70代以上では高く、女性・郡部でもやや高い。

ウトロでの共感度は相対的には低い。

【5-2-6】 「観光のまち」への共感度

区分

平均点

順位

H24

区分

平均点

順位

H24

3.20

3.30

3.40

3.50

3.60

3.70

3.20

3.30

3.40

3.50

3.60

3.70

3.80

3.90
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

3.42 3.35 3.48 3.26 3.23 3.34 3.37 3.38 3.61 3.63 3.47 3.46 3.40

6 6 6 8 7 6 6 5 7 7 6 7 6

平均点 3.52 3.46 3.58 3.61 3.53 3.43 3.56 3.40 3.62 3.84 3.60 3.58 3.03

順位 7 7 6 5 9 7 7 7 8 4 6 6 12

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.42 3.42 3.42 3.42 3.42 3.42 3.42 3.42 3.42 3.42 3.42 3.42 3.42 3.42

3.35 3.48

3.26 3.23 3.34 3.37 3.38 3.61 3.63

3.47 3.46 3.40

○

全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

3.33 3.26 3.39 3.19 3.05 3.13 3.19 3.28 3.68 3.64 3.39 3.54 3.06

9 9 8 9 9 11 10 8 6 6 8 6 12

平均点 3.46 3.39 3.52 3.29 3.49 3.29 3.59 3.37 3.64 3.64 3.51 3.47 3.15

順位 8 9 7 10 10 9 6 8 7 9 8 10 9

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.33 3.33 3.33 3.33 3.33 3.33 3.33 3.33 3.33 3.33 3.33 3.33 3.33 3.33

3.26 3.39

3.19 3.05 3.13 3.19 3.28 3.68 3.64

3.39 3.54 3.06

○

【5-2-7】 「快適な暮らしのあるまち」への共感度

70代以上で高く、30代以下で低い結果となった。

区分

平均点

順位

H24

【5-2-8】 「健康のまち」への共感度

70代以上で共感度は高いが、若年者とウトロで低い。

区分

平均点

順位

H24

3.20

3.30

3.40

3.50

3.60

3.00

3.10

3.20

3.30

3.40

3.50

3.60

3.70
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

3.27 3.18 3.35 3.12 3.00 3.17 3.22 3.22 3.52 3.51 3.32 3.37 3.24

10 11 10 11 10 10 8 11 10 11 10 11 8

平均点 3.45 3.39 3.50 3.53 3.55 3.25 3.53 3.32 3.53 3.74 3.49 3.49 3.18

順位 9 8 8 7 8 10 8 9 9 5 9 9 7

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.27 3.27 3.27 3.27 3.27 3.27 3.27 3.27 3.27 3.27 3.27 3.27 3.27 3.27

3.18 3.35

3.12 3.00 3.17 3.22 3.22 3.52 3.51

3.32 3.37 3.24

○

全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

3.34 3.29 3.37 3.38 3.08 3.22 3.20 3.37 3.56 3.46 3.37 3.43 3.39

8 8 9 7 8 8 9 6 9 12 9 9 7

平均点 3.42 3.37 3.47 3.45 3.63 3.31 3.49 3.28 3.47 3.59 3.43 3.56 3.16

順位 10 10 9 9 6 8 10 10 12 11 10 8 8

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.34 3.34 3.34 3.34 3.34 3.34 3.34 3.34 3.34 3.34 3.34 3.34 3.34 3.34

3.29 3.37

3.38 3.08 3.22 3.20 3.37 3.56 3.46

3.37 3.43 3.39

○

【5-2-9】 「助け合いのまち」への共感度

70代以上で高いく、30代で低い結果となった。

【5-2-10】 「教育支援のまち」への共感度

30代で低く、70代以上でやや高い。

区分

平均点

順位

H24

区分

平均点

順位

H24

3.00

3.10

3.20

3.30

3.40

3.50

3.60

3.00

3.10

3.20

3.30

3.40

3.50

3.60
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

3.24 3.18 3.28 3.17 3.00 3.20 3.04 3.26 3.39 3.52 3.29 3.40 3.00

11 10 11 10 10 9 12 9 12 10 11 10 13

平均点 3.32 3.30 3.35 3.16 3.46 3.21 3.37 3.24 3.46 3.45 3.38 3.33 3.11

順位 11 11 11 11 11 11 13 11 13 13 11 12 10

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.24 3.24 3.24 3.24 3.24 3.24 3.24 3.24 3.24 3.24 3.24 3.24 3.24 3.24

3.18 3.28

3.17 3.00 3.20 3.04 3.26 3.39 3.52

3.29 3.40 3.00

○

全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

3.19 3.17 3.21 2.81 3.00 3.03 3.06 3.16 3.44 3.63 3.22 3.25 3.24

12 12 12 14 10 12 11 13 11 7 12 13 8

平均点 3.30 3.27 3.32 3.13 3.35 3.17 3.40 3.13 3.50 3.65 3.31 3.38 3.02

順位 12 12 12 13 12 12 12 12 10 8 12 11 14

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.19 3.19 3.19 3.19 3.19 3.19 3.19 3.19 3.19 3.19 3.19 3.19 3.19 3.19

3.17 3.21

2.81 3.00 3.03 3.06 3.16 3.44 3.63

3.22 3.25 3.24

○ 70代以上では相対的にはやや高め。

なっている。

区分

平均点

順位

H24

区分

平均点

順位

H24

【5-2-11】 「生涯学習のまち」への共感度

若年者とウトロでやや低く、高齢者と郡部でやや高い結果と

【5-2-12】 「住民自治のまち」への共感度

2.90

3.00

3.10

3.20

3.30

3.40

3.50

3.60

3.00

3.10

3.20

3.30

3.40

3.50

3.60

3.70
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

3.11 3.04 3.16 3.02 2.63 2.91 2.97 3.18 3.39 3.42 3.12 3.26 3.17

13 13 13 12 14 14 13 12 13 13 13 12 11

平均点 3.22 3.23 3.23 3.02 3.29 2.92 3.46 3.05 3.49 3.60 3.26 3.25 3.03

順位 13 13 13 14 14 14 11 13 11 10 13 14 12

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.11 3.11 3.11 3.11 3.11 3.11 3.11 3.11 3.11 3.11 3.11 3.11 3.11 3.11

3.04 3.16

3.02 2.63 2.91 2.97 3.18 3.39 3.42

3.12 3.26 3.17

○

全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

2.95 2.96 2.94 3.00 2.68 2.94 2.88 2.85 3.17 3.09 2.94 3.11 3.00

14 14 14 13 13 13 14 14 14 14 14 14 13

平均点 3.16 3.21 3.12 3.15 3.31 2.98 3.24 2.99 3.34 3.40 3.17 3.26 3.08

順位 14 14 14 12 13 13 14 14 14 14 14 13 11

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

2.95 2.95 2.95 2.95 2.95 2.95 2.95 2.95 2.95 2.95 2.95 2.95 2.95 2.95

2.96 2.94

3.00 2.68 2.94 2.88 2.85 3.17 3.09

2.94 3.11 3.00

○

【5-2-13】 「自立のまち」への共感度

全般的に低いが、70代以上で相対的に高めとなった。

【5-2-14】 「交流のまち」への共感度

30代でやや低いものの、70代以上・郡部でやや高い結果と

なった。

区分

平均点

順位

H24

区分

平均点

順位

H24

2.60

2.80

3.00

3.20

3.40

2.60

2.70

2.80

2.90

3.00

3.10

3.20
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問７　斜里町の人口は現在11,７00人ですが、2040年には8,200人に減少すると予測されています。

　　　人口減少への対応について、あなたの意見に近いものはどれですか？（○は２つまで）

1

2

3

4

5

6

7

8

回答数 選択率 回答数 選択率

211 32.4% 3 201 25.3% - -

222 34.1% 2 255 32.2% - -

278 42.7% 1 461 58.1% - -

102 15.7% 6 109 13.7% - -

152 23.3% 5 161 20.3% - -

50 7.7% 7 71 9.0% - -

193 29.6% 4 197 24.8% - -

22 3.4% 8 14 1.8% - -

1,230 1,469 - -

640 781 - -

11 12 - -

651 793 - -

順位 回答数 選択率

1 278 42.7% 雇用創出 42.7%

2 222 34.1% 子育て対策 34.1%

3 211 32.4% やむを得ず 32.4%

4 193 29.6% コンパクト 29.6%

5 152 23.3% 移住定住 23.3%

6 102 15.7% 高齢者活躍 15.7%

7 50 7.7% 交流人口 7.7%

8 22 3.4% その他 3.4%

○
○

○

○

やむを得ない やむを得ず

子育て対策を充実 子育て対策

 ５－３．人口減少への対応　（Ⅱ.問7）

【5-3-1】 人口減少への対応・設問

選択肢 略語 回答数 選択率 順位
H27

その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

人口減少は全国共通の流れであり、やむを得ない

子育て対策を充実させ、子どもを産み育てやすい環境を作るべき

若年層などへの雇用を創出し、人口減少を食い止めるべき

高齢者にも活躍してもらい、労働世代（生産年齢）減少分の仕事量を補うべき

移住・定住対策を積極的に進めるべき

観光振興等で交流人口を増やし、定住者減少分の経済効果を補うべき

人口が減っても維持できるよう、効率的でコンパクトなまちを作るべき

交流人口増加 交流人口

効率的・コンパクトなまち コンパクト

その他 その他

若年層などへの雇用を創出 雇用創出

高齢者に活躍 高齢者活躍

移住・定住対策 移住定住

若年層などへの雇用を創出 雇用創出

子育て対策を充実 子育て対策

やむを得ない やむを得ず

有効回答数

回答者数

無回答者数

全対象者数

選択項目 略語

交流人口増加 交流人口

その他 その他

「若年層などへの雇用創出」への支持が高かった。
第2位は「子育て対策の充実」という積極策となったが、第3

効率的・コンパクトなまち コンパクト

移住・定住対策 移住定住

高齢者に活躍 高齢者活躍

位は「やむを得ず」となり、全国的時流への抵抗の難しさま
たは諦め感も一定程度占めていることが伺える。
第4位、第5位には、減少への対処策・代替策ともいえる「コ
ンパクト化」と「移住定住」となり，20%以上の選択率となっ

平成24年町民アンケートと同様の結果となった。
た。

【5-3-2】 人口減少への対応・全体

H24

42.7% 

34.1% 
32.4% 

29.6% 

23.3% 

15.7% 

7.7% 3.4% 
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10%

20%

30%

40%

50%

0 100 200 300
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選択率 選択率 選択率 全体 男 女

P 8 1 42.7% 44.2% 41.6% 42.7% 44.2% 41.6%

K 3 2 34.1% 36.4% 35.9% 34.1% 36.4% 31.9%

I 1 3 32.4% 28.6% 31.9% 32.4% 28.6% 35.9%

J 2 4 29.6% 26.2% 31.9% 29.6% 26.2% 31.9%

M 5 5 23.3% 25.2% 21.9% 23.3% 25.2% 21.9%

T 12 6 15.7% 14.6% 16.8% 15.7% 14.6% 16.8%

L 4 7 7.7% 8.2% 7.4% 7.7% 8.2% 7.4%

R 10 8 3.4% 4.4% 2.6% 3.4% 4.4% 2.6%

U 13

N 6

○

選択率 選択率 選択率 選択率

1 42.7% 53.7% 45.3% 38.2%

2 34.1% 51.2% 40.6% 34.8%

3 32.4% 41.5% 31.3% 28.1%

4 29.6% 19.5% 20.3% 27.0%

5 23.3% 12.2% 18.8% 22.5%

6 15.7% 7.3% 10.9% 13.5%

7 7.7% 7.3% 9.4% 11.2%

8 3.4% 4.9% 9.4% 4.5%

選択率 選択率 選択率 選択率

1 37.8% 44.6% 39.8% 53.3%

2 37.8% 36.5% 39.0% 36.0%

3 30.6% 29.7% 35.8% 34.7%

4 28.6% 27.0% 30.1% 26.7%

5 25.5% 23.0% 18.7% 25.3%

6 14.3% 21.6% 17.9% 18.7%

7 5.1% 5.4% 5.7% 6.7%

8 5.1% 3.4% 0.0% 0.0%

全体 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

1 雇用創出 42.7% 52.4% 40.6% 38.2% 37.8% 44.6% 39.0% 53.3%

2 子育て対策 34.1% 52.4% 45.3% 28.1% 37.8% 27.0% 30.1% 36.0%

3 やむを得ず 32.4% 40.5% 20.3% 34.8% 30.6% 29.7% 39.8% 34.7%

4 コンパクト 29.6% 19.0% 18.8% 22.5% 28.6% 36.5% 35.8% 26.7%

5 移住定住 23.3% 7.1% 31.3% 27.0% 25.5% 23.0% 18.7% 25.3%

6 高齢者活躍 15.7% 9.5% 9.4% 11.2% 14.3% 21.6% 17.9% 18.7%

7 交流人口 7.7% 11.9% 10.9% 13.5% 5.1% 5.4% 5.7% 6.7%

順位
全体 男 女

項目 項目 項目

【5-3-3】 人口減少への対応・男女別

やむを得ず やむを得ず 子育て対策

コンパクト コンパクト コンパクト

雇用創出 雇用創出 雇用創出

子育て対策 子育て対策 やむを得ず

交流人口 交流人口 交流人口

その他 その他 その他

移住定住 移住定住 移住定住

高齢者活躍 高齢者活躍 高齢者活躍

項目 項目

雇用創出 雇用創出 子育て対策 雇用創出

大きな男女差は見られなかったが、女性の子育て対策の支持

が、前回アンケート同様に若干低い結果となった。また、や

【5-3-4】 人口減少への対応・年代別

順位
全体 20代以下 30代 40代

項目 項目

コンパクト コンパクト やむを得ず 移住定住

移住定住 交流人口 コンパクト コンパクト

子育て対策 子育て対策 雇用創出 やむを得ず

やむを得ず やむを得ず 移住定住 子育て対策

その他 その他 その他 その他

順位
50代 60代 70代

高齢者活躍 移住定住 交流人口 交流人口

交流人口 高齢者活躍 高齢者活躍 高齢者活躍

子育て対策 コンパクト 雇用創出 子育て対策

やむを得ず やむを得ず コンパクト やむを得ず

80代以上

項目 項目 項目 項目

雇用創出 雇用創出 やむを得ず 雇用創出

高齢者活躍 高齢者活躍 高齢者活躍 高齢者活躍

交流人口 交流人口 交流人口 交流人口

コンパクト 子育て対策 子育て対策 コンパクト

移住定住 移住定住 移住定住 移住定住

その他 その他 その他 その他

むを得ずが子育て対策を上回った。
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全体 男 女 
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雇用創出 

子育て支援 

やむを得ず 

高齢者活躍 

交流人口 

コンパクト 
移住定住 

雇用創出 
子育て支援 

やむを得ず 

高齢者活躍 
交流人口 

コンパクト 

移住定住 
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○

○

○

○

○

○

○

選択率 選択率 選択率 選択率

1 42.7% 46.1% 35.8% 36.0%

2 34.1% 34.1% 35.8% 32.0%

3 32.4% 32.7% 35.8% 32.0%

4 29.6% 28.3% 33.9% 26.0%

5 23.3% 23.4% 19.3% 22.0%

6 15.7% 15.1% 17.4% 12.0%

7 7.7% 6.6% 10.1% 10.0%

8 3.4% 2.7% 2.8% 10.0%

全体 斜里市街郡部 ウトロ

1 雇用創出 42.7% 46.1% 35.8% 36.0%

2 子育て対策 34.1% 34.1% 35.8% 32.0%

3 やむを得ず 32.4% 32.7% 35.8% 32.0%

4 コンパクト 29.6% 28.3% 33.9% 26.0%

5 移住定住 23.3% 23.4% 19.3% 22.0%

6 高齢者活躍 15.7% 15.1% 17.4% 12.0%

7 交流人口 7.7% 6.6% 10.1% 10.0%

○

○

子育て対策は、30代では、雇用創出を上回る支持となった。

やむを得ないは、30代・60代を除く年代で30%超の選択率と

なった。

コンパクト化は、60代・70代で高く30%超の結果となった。

移住策は30代で30%超の支持があり、高齢者活躍も60代では

20%超の支持となった。

雇用創出は、選択率に多少の差があるものの、全ての年代か

らの支持が高かった。

【5-3-5】 人口減少への対応・居住地区別

順位
全体 斜里市街 郡部 ウトロ

項目 項目 項目 項目

やむを得ず やむを得ず コンパクト 移住定住

コンパクト コンパクト 子育て支援 コンパクト

雇用創出 雇用創出 雇用創出 子育て対策

子育て対策 子育て対策 やむを得ず 雇用創出

交流人口増は、全年代で低調だった。

雇用創出策は、斜里市街が46.1％と特に支持か高かった。

ウトロでは、子育て対策の支持が高く１位となった。

交流人口 交流人口 交流人口 交流人口

その他 その他 その他 その他

移住定住 移住定住 移住定住 やむを得ず

高齢者活躍 高齢者活躍 高齢者活躍 高齢者活躍
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

42.7% 44.2% 41.6% 53.7% 40.6% 38.2% 37.8% 44.6% 39.0% 53.3% 46.1% 35.8% 32.0%

1 1 1 1 2 1 1 1 2 1 1 1 2

平均点 58.1% 58.1% 58.5% 62.9% 52.2% 50.9% 63.2% 58.5% 63.7% 53.8% 62.0% 57.5% 47.6%

順位 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

42.7% 42.7% 42.7% 42.7% 42.7% 42.7% 42.7% 42.7% 42.7% 42.7% 42.7% 42.7% 42.7% 42.7%

44.2% 41.6%

53.7% 40.6% 38.2% 37.8% 44.6% 39.0% 53.3%

46.1% 35.8% 32.0%

○

全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

34.1% 36.4% 31.9% 51.2% 45.3% 28.1% 37.8% 27.0% 30.1% 36.0% 34.1% 33.9% 36.0%

2 2 3 2 1 3 1 4 4 2 2 4 1

平均点 32.2% 34.3% 30.5% 54.8% 50.0% 25.9% 29.3% 25.5% 31.9% 19.2% 30.2% 36.9% 34.9%

順位 2 2 2 2 2 3 2 3 3 5 2 2 2

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

34.1% 34.1% 34.1% 34.1% 34.1% 34.1% 34.1% 34.1% 34.1% 34.1% 34.1% 34.1% 34.1% 34.1%

36.4% 31.9%

51.2% 45.3% 28.1% 37.8% 27.0% 30.1% 36.0%

34.1% 33.9% 36.0%

○

全ての属性で支持が相対的に高かった。特に20代以下・80代

順位

H24

区分

平均点

順位

H24

では50%超の支持となった。

【5-4-2】 「子育て対策を充実」

子育て世代である30代以下から45%超の支持を受けた。

区分

平均点

 ５－４．人口減少への対応（項目別）　（Ⅱ.問7）

【5-4-1】 「若年層などへの雇用を創出」
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

32.4% 28.6% 35.9% 41.5% 20.3% 34.8% 30.6% 29.7% 39.8% 34.7% 32.7% 35.8% 22.0%

3 3 2 3 4 2 3 3 1 3 3 1 5

平均点 25.3% 23.9% 26.8% 19.4% 23.3% 30.4% 22.6% 20.0% 32.6% 34.6% 25.6% 24.4% 17.5%

順位 3 4 3 4 4 2 4 4 2 2 4 3 5

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

32.4% 32.4% 32.4% 32.4% 32.4% 32.4% 32.4% 32.4% 32.4% 32.4% 32.4% 32.4% 32.4% 32.4%

28.6% 35.9%

41.5% 20.3% 34.8% 30.6% 29.7% 39.8% 34.7%

32.7% 35.8% 22.0%

○

全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

29.6% 26.2% 31.9% 19.5% 18.8% 22.5% 28.6% 36.5% 35.8% 26.7% 28.3% 35.8% 26.0%

4 4 3 4 5 5 4 2 3 4 4 1 4

平均点 24.8% 24.4% 25.4% 8.1% 16.7% 24.1% 21.1% 39.0% 23.0% 23.1% 25.8% 23.1% 22.2%

順位 4 3 4 6 5 4 5 2 4 4 3 4 4

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

29.6% 29.6% 29.6% 29.6% 29.6% 29.6% 29.6% 29.6% 29.6% 29.6% 29.6% 29.6% 29.6% 29.6%

26.2% 31.9%

19.5% 18.8% 22.5% 28.6% 36.5% 35.8% 26.7%

28.3% 35.8% 26.0%

○

○

区分

平均点

【5-4-3】 「やむを得ない」

女性・20代以下・70代・郡部で35%超となったが、30代・ウト

ロでは25%以下となった。

順位

H24

区分

平均点

順位

H24

【5-4-4】 「効率的でコンパクトなまち」

60代・70代・郡部では35％以上の高い支持を受けた。

逆に若年層の支持は低かった。
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

23.3% 25.2% 21.9% 7.3% 31.3% 27.0% 25.5% 23.0% 18.7% 25.3% 23.4% 19.3% 32.0%

5 5 5 6 3 4 5 5 5 5 5 5 2

平均点 20.3% 19.9% 20.3% 21.0% 28.9% 24.1% 21.1% 20.0% 11.9% 15.4% 21.6% 15.6% 28.6%

順位 5 5 5 3 3 4 5 4 6 6 5 5 3

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

23.3% 23.3% 23.3% 23.3% 23.3% 23.3% 23.3% 23.3% 23.3% 23.3% 23.3% 23.3% 23.3% 23.3%

25.2% 21.9%

7.3% 31.3% 27.0% 25.5% 23.0% 18.7% 25.3%

23.4% 19.3% 32.0%

○

全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

15.7% 14.6% 16.8% 7.3% 9.4% 11.2% 14.3% 21.6% 17.9% 18.7% 15.1% 17.4% 12.0%

6 6 6 6 7 7 6 6 6 6 6 6 6

平均点 13.7% 12.4% 14.7% 4.8% 4.4% 9.8% 23.3% 13.5% 13.3% 25.0% 13.0% 14.4% 12.7%

順位 6 6 6 7 7 7 3 6 5 3 6 6 7

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

15.7% 15.7% 15.7% 15.7% 15.7% 15.7% 15.7% 15.7% 15.7% 15.7% 15.7% 15.7% 15.7% 15.7%

14.6% 16.8%

7.3% 9.4% 11.2% 14.3% 21.6% 17.9% 18.7%

15.1% 17.4% 12.0%

○

区分

平均点

順位

H24

【5-4-6】 「高齢者にも活躍してもらう」

60代以上で支持が高く、若年層での支持は低かった。

【5-4-5】 「移住・定住対策」

30代・ウトロでの支持が高く、20代以下・70代・郡部での支

持は低かった。

区分

平均点

順位

H24
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

7.7% 8.2% 7.4% 12.2% 10.9% 13.5% 5.1% 5.4% 5.7% 6.7% 6.6% 10.1% 10.0%

7 7 7 5 6 6 7 7 7 7 7 7 7

平均点 9.0% 9.8% 8.4% 11.3% 10.0% 12.5% 5.3% 8.0% 10.4% 7.7% 8.8% 6.3% 17.5%

順位 7 7 7 5 6 6 7 7 7 7 7 7 5

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

7.7% 7.7% 7.7% 7.7% 7.7% 7.7% 7.7% 7.7% 7.7% 7.7% 7.7% 7.7% 7.7% 7.7%

8.2% 7.4%

12.2% 10.9% 13.5% 5.1% 5.4% 5.7% 6.7%

6.6% 10.1% 10.0%

○

区分

平均点

順位

H24

かった。

【5-4-7】 「交流人口を増やす」

若年層で10％以上の支持だったが、それ以外の属性では低
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問８　次の項目に対する現状への満足度と今後の重要度について、どのようにお考えですか？

　　　満足度・重要度それぞれ１つずつ、最も近いものを選んでください。

5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0
5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

※ 計30項目それぞれについて、満足度と重要度を選択してもらったもの。

満足(5) やや満足(4)
どちらとも

いえない(3)
やや不満(2) 不満(1) 有効回答者数 順位 不明(0) 無回答・無効 有効回答率

1 121 247 113 77 45 603 3 15 33 92.6%

2 74 200 222 49 16 561 4 52 38 86.2%

3 75 179 233 42 24 553 5 53 45 84.9%

4 29 114 256 105 59 563 27 46 42 86.5%

5 17 50 255 146 77 545 29 56 50 83.7%

6 47 163 181 114 89 594 26 18 39 91.2%

7 47 148 221 103 62 581 22 29 41 89.2%

8 34 133 276 81 45 569 21 41 41 87.4%

9 108 212 178 49 34 581 2 36 34 89.2%

10 37 97 222 119 95 570 28 42 39 87.6%

11 70 184 147 118 84 603 20 12 36 92.6%

12 39 119 306 62 36 562 15 52 37 86.3%

13 52 176 277 40 21 566 8 41 43 87.1%

14 79 166 251 36 29 561 6 51 39 86.2%

15 24 93 346 37 25 525 17 76 49 80.8%

16 29 114 268 74 46 531 23 66 54 81.6%

17 51 170 265 54 27 567 9 38 46 87.1%

18 29 91 163 157 160 600 30 16 35 92.2%

19 40 120 253 93 51 557 24 57 37 85.6%

20 26 72 299 63 32 492 25 111 48 75.6%

21 42 103 275 49 43 512 18 92 47 78.6%

22 32 115 240 49 39 475 16 124 52 73.0%

23 47 110 233 20 16 426 7 172 53 65.4%

24 39 122 289 23 18 491 10 107 53 75.4%

25 26 103 300 33 28 490 14 106 55 75.3%

26 117 192 209 8 16 542 1 62 47 83.3%

27 27 91 295 30 18 461 12 136 54 70.8%

28 56 118 275 42 26 517 11 87 47 79.4%

29 26 81 322 38 24 491 19 111 49 75.4%

30 48 123 258 56 40 525 13 79 47 80.6%

1,488 4,006 7,428 1,967 1,325 16,214 1,984 1,330

ゴミ処理や資源リサイクル対策 3.53
自然保護や野生動物対策 3.48
農業・漁業・林業振興 3.43

公園や緑地・街路樹整備 3.03
住宅環境整備 3.05

上下水道・浄化槽整備 3.54

商工業・観光業振興 2.91
新規産業育成や雇用対策 2.60

道路整備 2.94

交通安全・防犯対策 3.35
火災・救急救命対策

６．個別行政分野

 ６－１．現状満足度と将来重要度の集計・比較（Ⅲ.問8）

【6-1-1】 満足度/重要度・設問

【6-1-2】 現状満足度・集計表

平均点

不
明
・
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重
要
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ま
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要
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重
要
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や
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要

不
明
・
わ
か
ら
な
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不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

や
や
満
足

満
足

今後の重要度現状への満足度

項目名

・・・

3.41
消費者保護対策 3.10

地域公共交通対策 2.76
道路の除雪対策 3.06
防災・災害対策 3.11

高齢者福祉対策 3.01
障がい者(児)福祉対策 2.99

公営住宅整備 3.10

子育て支援対策 3.01
健康づくり・疾病予防対策 3.29
病院・地域医療対策 2.45

スポーツ・レクリエーション 3.13
図書館・博物館 3.71

青少年の健全育成対策 3.17

学校教育 3.11
学校給食 3.36

文化・芸術 3.29

全体（合計） 3.15

自治会活動支援 3.26
町政への住民参加・協働の機会 3.10
行政からの情報発信 3.16

・・・
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重要(5) やや重要(4)
どちらとも

いえない(3)

あまり重要

ではない(2)
重要ではない(1) 有効回答者数 順位 不明(0) 無回答・無効 有効回答率

1 282 189 89 11 2 573 5 6 72 88.0%

2 198 198 135 14 2 547 15 29 75 84.0%

3 299 135 102 3 5 544 2 28 79 83.6%

4 221 199 111 9 5 545 12 27 79 83.7%

5 238 185 116 7 3 549 10 27 75 84.3%

6 186 217 130 26 6 565 19 13 73 86.8%

7 131 210 169 38 12 560 26 16 75 86.0%

8 142 197 188 22 5 554 22 22 75 85.1%

9 192 185 161 17 3 558 18 22 71 85.7%

10 202 187 150 6 6 551 16 30 70 84.6%

11 282 194 85 5 5 571 3 8 72 87.7%

12 268 161 120 3 3 555 8 24 72 85.3%

13 214 183 151 7 2 557 14 20 74 85.6%

14 272 154 121 5 2 554 7 22 75 85.1%

15 141 162 210 12 5 530 23 43 78 81.4%

16 247 167 115 4 3 536 9 36 79 82.3%

17 236 180 128 7 2 553 11 19 79 84.9%

18 382 134 50 3 4 573 1 8 70 88.0%

19 277 172 103 5 5 562 6 19 70 86.3%

20 215 168 148 3 3 537 13 42 72 82.5%

21 137 151 213 16 9 526 25 47 78 80.8%

22 265 129 109 1 2 506 4 74 71 77.7%

23 180 137 154 7 0 478 17 99 74 73.4%

24 91 153 230 24 5 503 30 75 73 77.3%

25 103 152 229 19 7 510 28 67 74 78.3%

26 131 183 193 20 9 536 24 44 71 82.3%

27 147 169 175 10 5 506 21 71 74 77.7%

28 117 148 213 31 13 522 29 58 71 80.2%

29 116 145 212 20 8 501 27 83 67 77.0%

30 173 169 164 15 3 524 20 62 65 80.5%

6,085 5,113 4,474 370 144 16,186 1,141 2,203

【6-1-3】 将来重要度・集計表

分野名 平均点

ゴミ処理や資源リサイクル対策 4.29

新規産業育成や雇用対策 4.18

道路整備 3.98

公園や緑地・街路樹整備 3.73

自然保護や野生動物対策 4.05

農業・漁業・林業振興 4.32

商工業・観光業振興 4.14

道路の除雪対策 4.30

防災・災害対策 4.24

交通安全・防犯対策 4.08

住宅環境整備 3.81

上下水道・浄化槽整備 3.98

地域公共交通対策 4.04

健康づくり・疾病予防対策 4.16

病院・地域医療対策 4.55

高齢者福祉対策 4.27

火災・救急救命対策 4.24

消費者保護対策 3.80

子育て支援対策 4.21

学校給食 4.03

文化・芸術 3.60

スポーツ・レクリエーション 3.64

障がい者(児)福祉対策 4.10

公営住宅整備 3.74

学校教育 4.29

町政への住民参加・協働の機会 3.68

行政からの情報発信 3.94

全体（合計） 4.03

図書館・博物館 3.76

青少年の健全育成対策 3.88

自治会活動支援 3.62
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1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

順位

ゴミ処理や資源リサイクル対策 3.53 3 4.29 5 -0.75 -2

【6-1-4】 分野別の満足度と重要度の比較表

分野名
満足度 重要度 満足度－重要度

平均点 順位 平均点 順位 平均点

-11

農業・漁業・林業振興 3.43 5 4.32 2 -0.89 3

自然保護や野生動物対策 3.48 4 4.05 15 -0.58

15

新規産業育成や雇用対策 2.60 29 4.18 10 -1.58 19

商工業・観光業振興 2.91 27 4.14 12 -1.23

7

公園や緑地・街路樹整備 3.03 22 3.73 26 -0.71 -4

道路整備 2.94 26 3.98 19 -1.03

-1

上下水道・浄化槽整備 3.54 2 3.98 18 -0.44 -16

住宅環境整備 3.05 21 3.81 22 -0.76

12

道路の除雪対策 3.06 20 4.30 3 -1.24 17

地域公共交通対策 2.76 28 4.04 16 -1.28

7

交通安全・防犯対策 3.35 8 4.08 14 -0.73 -6

防災・災害対策 3.11 15 4.24 8 -1.13

-1

消費者保護対策 3.10 17 3.80 23 -0.69 -6

火災・救急救命対策 3.41 6 4.24 7 -0.83

14

健康づくり・疾病予防対策 3.29 9 4.16 11 -0.87 -2

子育て支援対策 3.01 23 4.21 9 -1.20

29

高齢者福祉対策 3.01 24 4.27 6 -1.26 18

病院・地域医療対策 2.45 30 4.55 1 -2.09

12

公営住宅整備 3.10 18 3.74 25 -0.64 -7

障がい者(児)福祉対策 2.99 25 4.10 13 -1.10

12

学校給食 3.36 7 4.03 17 -0.67 -10

学校教育 3.11 16 4.29 4 -1.18

-20

スポーツ・レクリエーション 3.13 14 3.64 28 -0.50 -14

文化・芸術 3.29 10 3.60 30 -0.31

-23

青少年の健全育成対策 3.17 12 3.88 21 -0.70 -9

図書館・博物館 3.71 1 3.76 24 -0.05

-18

町政への住民参加・協働の機会 3.10 19 3.68 27 -0.58 -8

自治会活動支援 3.26 11 3.62 29 -0.36

-7

全体（合計） 3.15 4.03

行政からの情報発信 3.16 13 3.94 20 -0.78
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2013 2013

平均点 平均点

1 3.71 3.15 1 4.55 4.58

2 3.54 3.57 2 4.32 4.36

3 3.53 3.62 3 4.30 4.33

4 3.48 3.26 4 4.29 4.22

5 3.43 3.25 5 4.29 4.35

6 3.41 3.32 6 4.27 4.25

7 3.36 3.31 7 4.24 4.19

8 3.35 3.28 8 4.24 4.29

9 3.29 3.17 9 4.21 4.13

10 3.29 3.25 10 4.18 4.32

11 3.26 3.17 11 4.16 4.10

12 3.17 3.12 12 4.14 4.15

13 3.16 3.05 13 4.10 4.10

14 3.13 3.11 14 4.08 4.04

15 3.11 3.03 15 4.05 4.02

16 3.11 2.97 16 4.04 3.90

17 3.10 3.04 17 4.03 3.86

18 3.10 2.95 18 3.98 3.93

19 3.10 3.03 19 3.98 3.85

20 3.06 2.77 20 3.94 3.95

21 3.05 3.00 21 3.88 3.82

22 3.03 3.09 22 3.81 3.73

23 3.01 3.02 23 3.80 3.75

24 3.01 2.91 24 3.76 3.74

25 2.99 2.95 25 3.74 3.74

26 2.94 3.03 26 3.73 3.56

27 2.91 2.87 27 3.68 3.66

28 2.76 2.87 28 3.64 3.56

29 2.60 2.41 29 3.62 3.62

30 2.45 2.38 30 3.60 3.52

上下水道・浄化槽整備 農業・漁業・林業振興

ゴミ処理や資源リサイクル対策 道路の除雪対策

自然保護や野生動物対策 学校教育

【6-1-5】 分野別の満足度と重要度の相関図１（順位比較）

＜現状満足度＞ ＜今後重要度＞

図書館・博物館 病院・地域医療対策

順位 項目 平均点 順位 項目 平均点

交通安全・防犯対策 防災・災害対策

健康づくり・疾病予防対策 子育て支援対策

文化・芸術 新規産業育成や雇用対策

農業・漁業・林業振興 ゴミ処理や資源リサイクル対策

火災・救急救命対策 高齢者福祉対策

学校給食 火災・救急救命対策

スポーツ・レクリエーション 交通安全・防犯対策

学校教育 自然保護や野生動物対策

防災・災害対策 地域公共交通対策

自治会活動支援 健康づくり・疾病予防対策

青少年の健全育成対策 商工業・観光業振興

行政からの情報発信 障がい者(児)福祉対策

住宅環境整備 青少年の健全育成対策

公園や緑地・街路樹整備 住宅環境整備

高齢者福祉対策

消費者保護対策 学校給食

公営住宅整備 上下水道・浄化槽整備

町政への住民参加・協働の機会 道路整備

文化・芸術

道路整備 公園や緑地・街路樹整備

商工業・観光業振興 町政への住民参加・協働の機会

地域公共交通対策 スポーツ・レクリエーション

子育て支援対策 消費者保護対策

図書館・博物館

障がい者(児)福祉対策 公営住宅整備

道路の除雪対策 行政からの情報発信

新規産業育成や雇用対策 自治会活動支援

病院・地域医療対策
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【6-1-6】 分野別の満足度と重要度の相関図2（平均点比較）
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里 市街 郡部 ウトロ

平均点 4.29 4.27 4.31 3.80 4.27 4.21 4.30 4.33 4.46 4.37 4.32 4.20 4.43
順位 5 4 5 19 8 5 3 2 3 4 2 9 5

H24 平均点 4.35 4.33 4.37 4.20 4.22 4.21 4.44 4.45 4.44 4.26 4.35 4.35 4.38
重要度 順位 3 4 2 9 9 4 3 2 4 6 4 4 2

平均点 3.53 3.44 3.60 3.21 3.13 3.16 3.32 3.59 4.00 3.90 3.65 3.40 3.06
順位 3 6 2 8 7 11 5 2 1 1 3 3 19

H24 平均点 3.62 3.60 3.63 3.29 3.07 3.44 3.46 3.76 4.07 4.09 3.66 3.62 3.31
満足度 順位 1 2 1 6 6 2 2 1 1 1 2 1 4

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.53 3.53 3.53 3.53 3.53 3.53 3.53 3.53 3.53 3.53 3.53 3.53 3.53 3.53

3.44 3.60

3.21 3.13 3.16 3.32 3.59 4.00 3.90

3.65 3.40 3.06

4.29 4.29 4.29 4.29 4.29 4.29 4.29 4.29 4.29 4.29 4.29 4.29 4.29 4.29

4.27 4.31

3.80 4.27 4.21 4.30 4.33 4.46 4.37

4.32 4.20 4.43

○

○

全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里 市街 郡部 ウトロ

平均点 4.05 4.04 4.06 3.90 4.22 4.11 4.19 3.97 4.01 4.02 4.03 4.04 4.37
順位 15 15 17 17 10 12 9 19 21 22 15 17 8

H24 平均点 4.02 4.09 3.94 4.15 4.06 3.92 4.19 3.97 3.98 3.66 4.03 3.93 4.26
重要度 順位 15 12 15 11 14 14 9 16 23 29 15 18 4

平均点 3.47 3.49 3.46 3.44 3.57 3.63 3.56 3.28 3.48 3.48 3.54 3.34 3.53
順位 4 4 4 3 2 1 3 7 10 10 4 4 2

H24 平均点 3.26 3.28 3.24 3.71 3.11 3.21 3.40 3.17 3.14 3.32 3.38 3.02 2.97
満足度 順位 6 8 5 1 4 7 3 10 23 24 4 14 8

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.47 3.47 3.47 3.47 3.47 3.47 3.47 3.47 3.47 3.47 3.47 3.47 3.47 3.47

3.49 3.46

3.44 3.57 3.63 3.56 3.28 3.48 3.48

3.54 3.34 3.53

4.05 4.05 4.05 4.05 4.05 4.05 4.05 4.05 4.05 4.05 4.05 4.05 4.05 4.05

4.04 4.06

3.90 4.22 4.11 4.19 3.97 4.01 4.02

4.03 4.04 4.37

○

○

満足度は、全体3位だが若年層及びウトロでは相対的にやや低

い評価となった。

 ６－２．満足度と重要度の項目別属性別分析　（Ⅲ.問8）

【6-2-1】 ゴミ処理や資源リサイクル対策

重
要
度

満
足
度

重要度では、全体5位で各属性での平均点も20代以外は全て

区分

区分

満足度は40代で1位など高評価であったが、60代で7位70代・

80代で10位と一部低評価な属性が見られた。

分かれる結果となった。

4.2以上であった。

【6-2-2】 自然保護や野生動物対策

重
要
度

満
足
度

重要度でも同様に全体で15位と中位だが、80代以上で22位な

ど一部で低い順位となったが、ウトロでは8位になり、見解が
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里 市街 郡部 ウトロ

平均点 4.32 4.33 4.32 4.16 4.50 4.24 4.25 4.24 4.53 4.39 4.30 4.49 4.48
順位 2 2 4 5 2 4 6 6 2 3 4 2 3

H24 平均点 4.36 4.42 4.31 4.44 4.46 4.19 4.47 4.30 4.40 4.31 4.36 4.55 4.18
重要度 順位 2 2 5 3 2 5 2 5 6 5 3 1 8

平均点 3.43 3.41 3.45 3.43 3.09 3.50 3.29 3.34 3.67 3.66 3.52 3.21 3.32
順位 6 7 5 4 11 2 6 5 6 4 5 6 8

H24 平均点 3.25 3.32 3.20 3.45 3.04 3.24 3.15 3.16 3.45 3.68 3.37 2.99 3.36
満足度 順位 7 5 8 3 7 6 6 11 7 3 6 18 2

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.43 3.43 3.43 3.43 3.43 3.43 3.43 3.43 3.43 3.43 3.43 3.43 3.43 3.43

3.41 3.45

3.43 3.09 3.50 3.29 3.34 3.67 3.66

3.52 3.21 3.32

4.32 4.32 4.32 4.32 4.32 4.32 4.32 4.32 4.32 4.32 4.32 4.32 4.32 4.32

4.33 4.32

4.16 4.50 4.24 4.25 4.24 4.53 4.39

4.30 4.49 4.48

○

○

全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里 市街 郡部 ウトロ

平均点 4.14 4.15 4.14 4.32 4.08 4.27 4.14 4.05 4.16 4.09 4.16 4.05 4.36
順位 12 12 13 4 13 3 11 14 19 15 11 16 9

H24 平均点 4.15 4.23 4.08 4.12 4.27 4.10 4.25 4.06 4.14 4.21 4.17 4.12 4.25
重要度 順位 10 8 13 13 8 7 8 11 18 10 10 11 7

平均点 2.91 2.95 2.87 2.97 2.41 2.93 2.80 2.90 3.04 3.25 2.96 2.90 2.68
順位 27 25 27 22 28 25 27 23 27 17 27 24 24

H24 平均点 2.87 2.88 2.85 2.82 2.60 2.79 2.87 2.76 3.15 3.36 2.92 2.80 2.66
満足度 順位 27 28 26 20 27 27 22 28 22 21 27 26 26

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

2.91 2.91 2.91 2.91 2.91 2.91 2.91 2.91 2.91 2.91 2.91 2.91 2.91 2.91

2.95 2.87

2.97 2.41 2.93 2.80 2.90 3.04 3.25

2.96 2.90 2.68

4.14 4.14 4.14 4.14 4.14 4.14 4.14 4.14 4.14 4.14 4.14 4.14 4.14 4.14

4.15 4.14

4.32 4.08 4.27 4.14 4.05 4.16 4.09

4.16 4.05 4.36

○

○

満足度は27位と非常に低評価であった。

重要度は全体で12位となり、20代以下・40代・ウトロなどか

【6-2-3】 農業・漁業・林業振興

重
要
度

満
足
度

重要度では全体2位となり、どの属性からも概ね高い支持を受

けた。

【6-2-4】 商工業・観光業振興

満
足
度

ら、やや高い支持を受けた。

重
要
度

区分

区分

満足度は全体6位と概ね高評価となったが、30代で11位と一部

低評価な属性が見られた。
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里 市街 郡部 ウトロ

平均点 4.18 4.19 4.17 4.00 4.34 4.18 4.18 4.18 4.19 4.15 4.15 4.16 4.31
順位 10 10 10 8 7 8 10 9 17 12 12 10 12

H24 平均点 4.32 4.36 4.28 4.38 4.29 4.23 4.43 4.31 4.34 4.17 4.37 4.29 4.05
重要度 順位 5 3 7 4 7 2 4 4 8 12 2 6 11

平均点 2.60 2.57 2.64 2.65 2.12 2.60 2.54 2.61 2.73 2.93 2.64 2.52 2.53
順位 29 29 29 28 29 29 28 29 30 30 29 28 27

H24 平均点 2.41 2.41 2.41 2.42 2.42 2.44 2.29 2.30 2.57 2.83 2.39 2.48 2.47
満足度 順位 29 30 29 28 29 29 29 30 30 30 30 29 29

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

2.60 2.60 2.60 2.60 2.60 2.60 2.60 2.60 2.60 2.60 2.60 2.60 2.60 2.60

2.57 2.64

2.65 2.12 2.60 2.54 2.61 2.73 2.93

2.64 2.52 2.53

4.18 4.18 4.18 4.18 4.18 4.18 4.18 4.18 4.18 4.18 4.18 4.18 4.18 4.18

4.19 4.17

4.00 4.34 4.18 4.18 4.18 4.19 4.15

4.15 4.16 4.31

○

○

全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里 市街 郡部 ウトロ

平均点 3.98 3.98 3.97 3.74 4.02 3.83 3.87 4.02 4.17 4.06 3.99 3.97 4.16
順位 19 18 18 22 16 20 20 16 18 17 18 18 18

H24 平均点 3.85 3.85 3.85 3.76 3.81 3.58 3.72 3.95 4.07 4.11 3.83 3.96 3.52
重要度 順位 20 20 20 24 19 23 23 17 20 15 20 16 29

平均点 2.94 2.81 3.06 2.67 2.76 2.98 2.87 2.78 3.28 3.16 2.99 2.71 3.14
順位 26 27 22 26 23 23 25 27 23 24 26 27 14

H24 平均点 3.03 3.13 2.95 2.85 2.84 3.11 3.01 2.96 3.18 3.45 3.08 2.84 3.33
満足度 順位 18 13 21 19 17 15 14 20 18 11 18 24 3

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

2.94 2.94 2.94 2.94 2.94 2.94 2.94 2.94 2.94 2.94 2.94 2.94 2.94 2.94

2.81 3.06

2.67 2.76 2.98 2.87 2.78 3.28 3.16

2.99 2.71 3.14

3.98 3.98 3.98 3.98 3.98 3.98 3.98 3.98 3.98 3.98 3.98 3.98 3.98 3.98

3.98 3.97

3.74 4.02 3.83 3.87 4.02 4.17 4.06

3.99 3.97 4.16

○

○

重
要
度

満足度は全体29位で、どの属性においても極めて低評価と

満
足
度

区分

【6-2-5】 新規産業育成や雇用対策

区分

満足度は全体26位で、ウトロ以外のどの属性においても低評

価となった。

なった。

重要度では全体10位で各属性での平均点も全て4.0以上で

あった。

【6-2-6】 道路整備

重
要
度

満
足
度

重要度では全体的に中位の支持となった。
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4.50
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里 市街 郡部 ウトロ

平均点 3.73 3.68 3.78 3.80 3.72 3.70 3.58 3.68 3.95 3.79 3.73 3.69 4.02
順位 26 27 26 19 24 26 28 25 23 29 25 27 22

H24 平均点 3.56 3.54 3.58 3.68 3.72 3.08 3.49 3.55 3.94 3.61 3.58 3.56 3.53
重要度 順位 28 29 27 27 24 30 27 28 24 30 29 27 28

平均点 3.02 2.99 3.05 2.66 2.77 2.99 3.02 3.01 3.30 3.14 3.11 3.01 2.58
順位 22 22 23 27 22 22 17 19 19 26 21 20 25

H24 平均点 3.09 3.13 3.04 2.89 2.80 3.21 3.07 3.11 3.16 3.34 3.14 3.08 2.92
満足度 順位 14 12 14 15 19 8 8 13 21 23 14 13 15

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.02 3.02 3.02 3.02 3.02 3.02 3.02 3.02 3.02 3.02 3.02 3.02 3.02 3.02

2.99 3.05

2.66 2.77 2.99 3.02 3.01 3.30 3.14

3.11 3.01 2.58

3.73 3.73 3.73 3.73 3.73 3.73 3.73 3.73 3.73 3.73 3.73 3.73 3.73 3.73

3.68 3.78

3.80 3.72 3.70 3.58 3.68 3.95 3.79

3.73 3.69 4.02

○

○

全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里 市街 郡部 ウトロ

平均点 3.81 3.80 3.83 3.95 3.87 3.71 3.74 3.76 3.91 3.94 3.78 3.84 4.22
順位 22 23 22 13 20 25 23 22 25 24 24 22 16

H24 平均点 3.74 3.74 3.73 3.96 3.85 3.49 3.70 3.71 3.83 3.78 3.76 3.68 3.84
重要度 順位 24 23 24 18 17 24 24 23 30 26 25 22 19

平均点 3.05 3.00 3.09 2.55 2.57 3.12 3.00 3.00 3.40 3.33 3.16 2.94 2.54
順位 21 21 21 29 27 13 18 20 13 16 17 22 26

H24 平均点 3.00 3.04 2.96 2.60 2.67 3.01 2.94 3.10 3.17 3.45 3.05 2.99 2.61
満足度 順位 21 19 20 27 25 21 19 14 19 12 20 17 28

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.05 3.05 3.05 3.05 3.05 3.05 3.05 3.05 3.05 3.05 3.05 3.05 3.05 3.05

3.00 3.09

2.55 2.57 3.12 3.00 3.00 3.40 3.33

3.16 2.94 2.54

3.81 3.81 3.81 3.81 3.81 3.81 3.81 3.81 3.81 3.81 3.81 3.81 3.81 3.81

3.80 3.83

3.95 3.87 3.71 3.74 3.76 3.91 3.94

3.78 3.84 4.22

○

○

【6-2-8】 住宅環境整備

重
要
度

満
足
度

重要度は逆の結果となり、若年・ウトロから相対的にやや高

めの支持を受ける結果となった。

満足度は30代以下とウトロで低く、高年層からの評価はやや

髙かった。

区分

区分

満足度は全体で22位とやや低く、特に20代以下とウトロが低

い結果となった。

【6-2-7】 公園や緑地・街路樹整備

重
要
度

満
足
度

重要度は全体で26位と非常に低い結果となった。

2.50

3.00

3.50

4.00

4.50

2.50

3.00

3.50

4.00

4.50
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里 市街 郡部 ウトロ

平均点 3.98 4.03 3.93 3.73 3.79 3.85 3.98 3.99 4.22 4.15 4.01 3.95 4.15
順位 18 16 20 23 22 18 17 17 15 13 17 20 20

H24 平均点 3.93 3.93 3.94 3.87 3.79 3.62 3.86 3.99 4.21 4.32 3.94 3.95 3.79
重要度 順位 17 17 16 19 21 20 18 13 15 4 17 17 20

平均点 3.53 3.51 3.56 3.46 3.14 3.40 3.45 3.46 3.92 3.77 3.68 3.16 3.52
順位 2 3 3 2 5 4 4 3 2 3 2 10 3

H24 平均点 3.57 3.73 3.43 3.53 3.34 3.55 3.50 3.57 3.71 3.93 3.71 3.14 3.67
満足度 順位 2 1 2 2 1 1 1 2 2 2 1 6 1

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.53 3.53 3.53 3.53 3.53 3.53 3.53 3.53 3.53 3.53 3.53 3.53 3.53 3.53

3.51 3.56

3.46 3.14 3.40 3.45 3.46 3.92 3.77

3.68 3.16 3.52

3.98 3.98 3.98 3.98 3.98 3.98 3.98 3.98 3.98 3.98 3.98 3.98 3.98 3.98

4.03 3.93

3.73 3.79 3.85 3.98 3.99 4.22 4.15

4.01 3.95 4.15

○

○

全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里 市街 郡部 ウトロ

平均点 4.04 4.02 4.07 3.92 3.91 3.85 4.05 4.07 4.27 4.06 4.02 4.08 4.31
順位 16 17 16 15 19 19 14 13 10 18 16 15 13

H24 平均点 3.90 3.91 3.89 3.85 3.68 3.88 3.94 3.83 4.14 3.97 3.88 3.89 4.05
重要度 順位 18 18 18 21 26 16 16 19 17 19 18 19 12

平均点 2.75 2.74 2.77 3.00 2.77 2.84 2.51 2.63 2.86 2.97 2.91 2.42 2.39
順位 28 28 28 19 21 28 29 28 28 29 28 30 28

H24 平均点 2.87 2.97 2.77 3.05 2.73 2.73 2.79 2.81 3.07 3.16 2.98 2.67 2.71
満足度 順位 26 25 27 11 22 28 26 27 27 28 26 28 24

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

2.75 2.75 2.75 2.75 2.75 2.75 2.75 2.75 2.75 2.75 2.75 2.75 2.75 2.75

2.74 2.77

3.00 2.77 2.84 2.51 2.63 2.86 2.97

2.91 2.42 2.39

4.04 4.04 4.04 4.04 4.04 4.04 4.04 4.04 4.04 4.04 4.04 4.04 4.04 4.04

4.02 4.07

3.92 3.91 3.85 4.05 4.07 4.27 4.06

4.02 4.08 4.31

○

○

重
要
度

満
足
度

重要度では全体18位と中位であるが、高年層とウトロでの支

持が若干高い傾向が見られた。

【6-2-10】 地域公共交通対策

区分

満足度は全体2位と評価が高かったが、郡部での評価が10位と

やや低い評価となった。

満足度は全体28位と非常に低評価となり、特に郡部とウトロ

での評価が低い結果となった。

重
要
度

満
足
度

重要度は全体的に中位となった。

区分

【6-2-9】 上下水道・浄化槽整備

2.00

2.50

3.00

3.50

4.00

4.50

3.00

3.50

4.00

4.50
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里 市街 郡部 ウトロ

平均点 4.30 4.31 4.29 4.05 4.39 4.19 4.30 4.32 4.44 4.27 4.30 4.29 4.42
順位 3 3 6 7 4 7 3 3 4 6 3 4 6

H24 平均点 4.33 4.32 4.34 4.47 4.36 4.17 4.32 4.31 4.46 4.25 4.33 4.36 4.25
重要度 順位 4 5 3 2 6 6 5 3 2 7 5 3 6

平均点 3.06 3.01 3.11 2.92 2.98 3.20 2.97 2.89 3.26 3.23 3.05 3.07 3.38
順位 20 20 17 23 17 8 19 24 24 19 25 15 5

H24 平均点 2.77 2.89 2.68 2.35 2.60 2.82 2.57 2.83 2.98 3.36 2.84 2.71 2.80
満足度 順位 28 27 28 29 26 26 28 25 28 20 28 27 21

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.06 3.06 3.06 3.06 3.06 3.06 3.06 3.06 3.06 3.06 3.06 3.06 3.06 3.06

3.01 3.11

2.92 2.98 3.20 2.97 2.89 3.26 3.23

3.05 3.07 3.38

4.30 4.30 4.30 4.30 4.30 4.30 4.30 4.30 4.30 4.30 4.30 4.30 4.30 4.30

4.31 4.29

4.05 4.39 4.19 4.30 4.32 4.44 4.27

4.30 4.29 4.42

○

○

全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里 市街 郡部 ウトロ

平均点 4.24 4.23 4.25 4.00 4.24 4.10 4.32 4.24 4.42 4.21 4.24 4.21 4.35
順位 8 7 7 8 9 13 2 7 5 9 6 8 10

H24 平均点 4.29 4.25 4.33 4.26 4.43 4.21 4.29 4.25 4.34 4.25 4.30 4.24 4.29
重要度 順位 6 6 4 6 4 3 6 7 9 7 6 7 3

平均点 3.11 3.09 3.13 3.12 3.05 3.10 2.92 2.98 3.38 3.25 3.16 3.02 3.07
順位 17 16 16 12 13 14 23 21 15 17 16 19 18

H24 平均点 2.97 3.00 2.94 2.87 2.85 2.99 2.89 2.94 3.08 3.39 3.01 2.88 2.96
満足度 順位 22 24 22 18 16 22 21 21 26 18 22 23 9

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.11 3.11 3.11 3.11 3.11 3.11 3.11 3.11 3.11 3.11 3.11 3.11 3.11 3.11

3.09 3.13

3.12 3.05 3.10 2.92 2.98 3.38 3.25

3.16 3.02 3.07

4.24 4.24 4.24 4.24 4.24 4.24 4.24 4.24 4.24 4.24 4.24 4.24 4.24 4.24

4.23 4.25

4.00 4.24 4.10 4.32 4.24 4.42 4.21

4.24 4.21 4.35

○

○

区分

満
足
度

逆に重要度は非常に高く全体3位であり、満足度の結果からも

改善期待が非常に強いことが伺える。

【6-2-12】 防災・災害対策

重
要
度

満
足
度

区分

【6-2-11】 道路の除雪対策

重
要
度

満足度は全体で20位と中位だが40代で8位、ウトロで5位と

やや評価が分かれる結果となった。

満足度は全体で17位と中位の結果となった。

重要度は全体で8位と高く、改善意向がうかがえる結果となっ

た。

2.50

3.00

3.50

4.00

4.50

2.50

3.00

3.50

4.00

4.50
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里 市街 郡部 ウトロ

平均点 4.08 4.07 4.09 3.92 4.03 4.05 4.01 4.05 4.23 4.18 4.08 4.09 3.96
順位 14 13 14 15 15 15 16 15 13 11 14 14 24

H24 平均点 4.04 3.99 4.08 4.04 4.06 3.90 3.98 3.98 4.26 4.17 4.03 4.09 3.93
重要度 順位 14 16 14 15 15 15 15 14 12 13 14 12 16

平均点 3.44 3.55 3.33 3.24 3.08 3.27 3.82 3.31 3.64 3.47 3.51 3.33 3.25
順位 5 2 10 7 12 7 1 6 7 12 6 5 12

H24 平均点 3.28 3.32 3.23 3.38 3.07 3.24 3.11 3.32 3.44 3.45 3.35 3.13 3.22
満足度 順位 5 6 6 4 5 5 7 4 9 12 7 7 5

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.44 3.44 3.44 3.44 3.44 3.44 3.44 3.44 3.44 3.44 3.44 3.44 3.44 3.44

3.55 3.33

3.24 3.08 3.27 3.82 3.31 3.64 3.47

3.51 3.33 3.25

4.08 4.08 4.08 4.08 4.08 4.08 4.08 4.08 4.08 4.08 4.08 4.08 4.08 4.08

4.07 4.09

3.92 4.03 4.05 4.01 4.05 4.23 4.18

4.08 4.09 3.96

○

○

全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里 市街 郡部 ウトロ

平均点 4.24 4.25 4.24 4.00 4.18 4.11 4.30 4.27 4.40 4.29 4.23 4.22 4.34
順位 7 6 8 8 11 11 5 4 6 5 8 6 11

H24 平均点 4.19 4.21 4.18 4.18 4.12 3.98 4.17 4.20 4.45 4.22 4.20 4.16 4.14
重要度 順位 9 9 9 10 12 11 10 9 3 9 8 9 9

平均点 3.41 3.45 3.37 3.03 3.25 3.20 3.26 3.38 3.79 3.65 3.48 3.41 3.15
順位 7 5 7 18 3 9 7 4 4 5 7 2 13

H24 平均点 3.32 3.36 3.27 3.09 3.01 3.16 3.16 3.46 3.56 3.67 3.40 3.17 3.10
満足度 順位 3 3 4 9 8 11 5 3 5 4 3 3 6

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.41 3.41 3.41 3.41 3.41 3.41 3.41 3.41 3.41 3.41 3.41 3.41 3.41 3.41

3.45 3.37

3.03 3.25 3.20 3.26 3.38 3.79 3.65

3.48 3.41 3.15

4.24 4.24 4.24 4.24 4.24 4.24 4.24 4.24 4.24 4.24 4.24 4.24 4.24 4.24

4.25 4.24

4.00 4.18 4.11 4.30 4.27 4.40 4.29

4.23 4.22 4.34

○

○

なった。

【6-2-14】 火災・救急救命対策

重
要
度

満
足
度

重要度も全体で7位であり安定的継続的な実施が求められてい

ると推測される。

区分

満足度は全体で7位と高い評価であるが、20代以下で18位、30

代で3位と属性により評価が分かれた。

重
要
度

満
足
度

なった。

満足度は全体で5位と高い評価であるが、50代で1位、30代・

80代以上・ウトロで12位と属性により評価が分かれる結果と

重要度はウトロの24位を除き全体で14位と平均的な結果と

区分

【6-2-13】 交通安全・防犯対策

3.00

3.50

4.00

4.50

3.00

3.50

4.00

4.50
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里 市街 郡部 ウトロ

平均点 3.80 3.80 3.80 3.61 3.80 3.74 3.76 3.75 3.94 3.92 3.79 3.73 3.98
順位 23 22 23 26 21 23 22 23 24 25 23 26 23

H24 平均点 3.75 3.71 3.78 3.85 3.70 3.60 3.73 3.67 3.92 4.06 3.78 3.64 3.65
重要度 順位 22 25 21 20 25 21 22 26 25 17 22 25 25

平均点 3.11 3.13 3.10 3.00 2.98 3.04 3.13 3.11 3.26 3.13 3.14 3.13 3.03
順位 16 15 18 19 18 16 14 13 25 27 19 12 20

H24 平均点 3.04 3.07 3.01 2.80 2.89 3.03 3.04 3.04 3.08 3.46 3.08 2.97 2.94
満足度 順位 16 16 18 23 14 19 10 16 25 9 17 19 13

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.11 3.11 3.11 3.11 3.11 3.11 3.11 3.11 3.11 3.11 3.11 3.11 3.11 3.11

3.13 3.10

3.00 2.98 3.04 3.13 3.11 3.26 3.13

3.14 3.13 3.03

3.80 3.80 3.80 3.80 3.80 3.80 3.80 3.80 3.80 3.80 3.80 3.80 3.80 3.80

3.80 3.80

3.61 3.80 3.74 3.76 3.75 3.94 3.92

3.79 3.73 3.98

○

○

全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里 市街 郡部 ウトロ

平均点 4.21 4.22 4.21 4.45 4.35 4.18 4.13 4.17 4.22 4.21 4.20 4.21 4.48
順位 9 8 9 2 6 9 12 10 14 8 9 7 4

H24 平均点 4.13 4.16 4.11 4.36 4.45 3.97 4.05 3.97 4.25 4.18 4.15 4.16 3.98
重要度 順位 11 11 12 5 3 12 13 15 13 11 11 10 14

平均点 3.01 2.91 3.10 2.74 2.62 3.03 2.94 2.98 3.33 3.19 3.09 2.90 2.86
順位 23 26 20 25 25 19 21 22 17 22 22 25 22

H24 平均点 3.02 3.05 2.98 2.72 2.68 3.16 2.98 3.00 3.27 3.34 3.09 2.94 2.77
満足度 順位 20 18 19 24 24 12 15 18 15 22 16 20 22

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.01 3.01 3.01 3.01 3.01 3.01 3.01 3.01 3.01 3.01 3.01 3.01 3.01 3.01

2.91 3.10

2.74 2.62 3.03 2.94 2.98 3.33 3.19

3.09 2.90 2.86

4.21 4.21 4.21 4.21 4.21 4.21 4.21 4.21 4.21 4.21 4.21 4.21 4.21 4.21

4.22 4.21

4.45 4.35 4.18 4.13 4.17 4.22 4.21

4.20 4.21 4.48

○

○

区分

重
要
度

満
足
度

支持は高く、今後への期待感と思われる。

【6-2-15】 消費者保護対策

重
要
度

満
足
度

重要度は全体で23位で多くの属性で支持は低かった。

【6-2-16】 子育て支援対策

満足度は全体で16位と中位であるが、高齢層での評価（順

位）が低評価であった。

満足度は全体で23位と低い評価であった。

重要度は全体で9位と高めであり、特に若年層とウトロからの

区分

2.50

3.00

3.50

4.00

4.50

2.50

3.00

3.50

4.00
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里 市街 郡部 ウトロ

平均点 4.16 4.16 4.16 4.10 4.03 4.13 4.07 4.15 4.36 4.24 4.16 4.14 4.28
順位 11 11 11 6 14 10 13 12 7 7 10 11 15

H24 平均点 4.10 4.07 4.11 4.24 4.12 3.93 4.06 4.06 4.27 4.11 4.14 3.99 3.98
重要度 順位 13 13 11 7 11 13 12 12 11 14 12 15 13

平均点 3.29 3.23 3.34 3.11 3.11 3.16 3.19 3.19 3.60 3.58 3.34 3.19 3.33
順位 9 10 9 13 10 12 10 10 8 8 9 9 6

H24 平均点 3.17 3.21 3.13 3.00 2.97 3.12 3.01 3.19 3.45 3.56 3.23 3.16 2.95
満足度 順位 9 9 11 13 10 14 13 9 8 6 9 5 12

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.29 3.29 3.29 3.29 3.29 3.29 3.29 3.29 3.29 3.29 3.29 3.29 3.29 3.29

3.23 3.34

3.11 3.11 3.16 3.19 3.19 3.60 3.58

3.34 3.19 3.33

4.16 4.16 4.16 4.16 4.16 4.16 4.16 4.16 4.16 4.16 4.16 4.16 4.16 4.16

4.16 4.16

4.10 4.03 4.13 4.07 4.15 4.36 4.24

4.16 4.14 4.28

○

○

全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里 市街 郡部 ウトロ

平均点 4.55 4.55 4.55 4.39 4.70 4.55 4.50 4.55 4.59 4.54 4.52 4.55 4.85
順位 1 1 1 3 1 1 1 1 1 1 1 1 1

H24 平均点 4.58 4.54 4.61 4.75 4.72 4.46 4.64 4.51 4.58 4.50 4.61 4.53 4.51
重要度 順位 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1

平均点 2.45 2.47 2.45 2.24 1.95 2.18 2.24 2.47 2.84 3.03 2.54 2.46 2.04
順位 30 30 30 30 30 30 30 30 29 28 30 29 30

H24 平均点 2.38 2.51 2.26 2.08 1.94 2.17 2.23 2.41 2.80 3.14 2.44 2.35 2.13
満足度 順位 30 29 30 30 30 30 30 29 29 29 29 30 30

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

2.45 2.45 2.45 2.45 2.45 2.45 2.45 2.45 2.45 2.45 2.45 2.45 2.45 2.45

2.47 2.45

2.24 1.95 2.18 2.24 2.47 2.84 3.03

2.54 2.46 2.04

4.55 4.55 4.55 4.55 4.55 4.55 4.55 4.55 4.55 4.55 4.55 4.55 4.55 4.55

4.55 4.55

4.39 4.70 4.55 4.50 4.55 4.59 4.54

4.52 4.55 4.85

○

○

らは明らかではない。

【6-2-17】 健康づくり・疾病予防対策

重
要
度

重要度は極めて支持が高く、全町民から改善要望が強い分野

であると推測される。ただし、改善内容の詳細はこの調査か

満
足
度

重要度は全体で11位と中位ではあるが、全ての属性からの一

定の支持があり、継続的な期待感があると思われる。

【6-2-18】 病院・地域医療対策

重
要
度

満
足
度

満足度は全体で9位とやや高い評価であり、属性による偏りも

少なかった。

満足度は点数に差はあるものの、順位は全ての属性で28位か

ら30位であり、極めて厳しい評価となった。

区分

区分

1.50

2.00

2.50

3.00

3.50

4.00

4.50

5.00

3.00

3.50

4.00

4.50
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里 市街 郡部 ウトロ

平均点 4.27 4.19 4.33 3.97 4.38 4.21 4.20 4.27 4.36 4.45 4.24 4.38 4.40
順位 6 9 2 12 5 6 8 5 8 2 7 3 7

H24 平均点 4.25 4.19 4.29 4.21 4.17 4.03 4.27 4.29 4.38 4.33 4.28 4.17 4.07
重要度 順位 7 10 6 8 10 9 7 6 7 2 7 8 10

平均点 3.01 2.98 3.03 3.06 2.69 2.88 2.87 2.82 3.32 3.41 3.06 2.85 3.00
順位 24 24 25 15 24 27 24 26 18 14 23 26 21

H24 平均点 2.91 2.96 2.87 2.88 2.79 2.90 2.74 2.81 3.17 3.31 2.99 2.82 2.80
満足度 順位 25 26 25 17 20 25 27 26 20 26 25 25 20

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.01 3.01 3.01 3.01 3.01 3.01 3.01 3.01 3.01 3.01 3.01 3.01 3.01 3.01

2.98 3.03

3.06 2.69 2.88 2.87 2.82 3.32 3.41

3.06 2.85 3.00

4.27 4.27 4.27 4.27 4.27 4.27 4.27 4.27 4.27 4.27 4.27 4.27 4.27 4.27

4.19 4.33

3.97 4.38 4.21 4.20 4.27 4.36 4.45

4.24 4.38 4.40

○

○

全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里 市街 郡部 ウトロ

平均点 4.10 4.04 4.15 3.89 4.08 4.09 4.02 4.15 4.23 4.04 4.09 4.13 4.18
順位 13 14 12 18 12 14 15 11 12 19 13 13 17

H24 平均点 4.10 4.01 4.17 4.08 4.09 3.99 4.05 4.10 4.28 4.08 4.12 4.08 3.96
重要度 順位 12 15 10 14 13 10 13 10 10 16 13 13 15

平均点 2.99 2.99 3.00 3.00 2.86 2.90 2.87 2.85 3.30 3.14 3.05 2.91 2.85
順位 25 23 26 19 19 26 26 25 21 25 24 23 23

H24 平均点 2.95 3.03 2.87 2.82 2.78 2.91 2.81 2.90 3.27 3.20 2.99 2.91 2.70
満足度 順位 24 23 24 21 21 24 24 23 14 27 24 22 25

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

2.99 2.99 2.99 2.99 2.99 2.99 2.99 2.99 2.99 2.99 2.99 2.99 2.99 2.99

2.99 3.00

3.00 2.86 2.90 2.87 2.85 3.30 3.14

3.05 2.91 2.85

4.10 4.10 4.10 4.10 4.10 4.10 4.10 4.10 4.10 4.10 4.10 4.10 4.10 4.10

4.04 4.15

3.89 4.08 4.09 4.02 4.15 4.23 4.04

4.09 4.13 4.18

○

○

【6-2-20】 障がい者（児）福祉対策

重
要
度

満
足
度

重要度は全体で13位と、どの属性からも期待感をもたれてい

るものと思われる。

満足度は全体で25位と低評価となった。

【6-2-19】 高齢者福祉対策

重
要
度

満
足
度

待感が現れているものと推測される。

満足度は全体で24位と低い結果となった。

重要度は全体で6位、女性と80代以上からは2位と改善への期

区分

区分

2.50

3.00

3.50

4.00

4.50

2.50

3.00

3.50

4.00

4.50
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里 市街 郡部 ウトロ

平均点 3.74 3.71 3.78 3.93 3.75 3.75 3.74 3.61 3.76 3.89 3.70 3.75 4.28
順位 25 25 25 14 23 22 23 26 29 27 26 24 14

H24 平均点 3.74 3.77 3.72 3.98 3.75 3.48 3.79 3.71 3.85 3.82 3.78 3.59 3.91
重要度 順位 23 22 25 17 23 25 21 22 27 25 24 26 17

平均点 3.10 3.15 3.04 2.79 2.84 3.03 2.95 3.04 3.35 3.46 3.23 2.99 2.39
順位 18 12 24 24 20 17 20 16 16 13 12 21 29

H24 平均点 2.95 3.03 2.88 2.64 2.51 3.07 2.93 2.98 3.11 3.47 3.01 2.93 2.63
満足度 順位 23 21 23 25 28 18 20 19 24 8 23 21 27

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.10 3.10 3.10 3.10 3.10 3.10 3.10 3.10 3.10 3.10 3.10 3.10 3.10 3.10

3.15 3.04

2.79 2.84 3.03 2.95 3.04 3.35 3.46

3.23 2.99 2.39

3.74 3.74 3.74 3.74 3.74 3.74 3.74 3.74 3.74 3.74 3.74 3.74 3.74 3.74

3.71 3.78

3.93 3.75 3.75 3.74 3.61 3.76 3.89

3.70 3.75 4.28

○

○

全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里 市街 郡部 ウトロ

平均点 4.29 4.26 4.33 4.47 4.49 4.36 4.21 4.20 4.33 4.09 4.28 4.23 4.51
順位 4 5 3 1 3 2 7 8 9 16 5 5 2

H24 平均点 4.22 4.24 4.21 4.13 4.37 4.08 4.11 4.22 4.42 4.33 4.19 4.31 4.25
重要度 順位 8 7 8 12 5 8 11 8 5 2 9 5 5

平均点 3.12 3.13 3.10 3.03 2.60 3.03 2.94 3.06 3.47 3.59 3.16 3.02 3.08
順位 15 14 19 17 26 18 22 14 11 7 15 18 17

H24 平均点 3.03 3.04 3.03 2.89 2.72 2.97 2.81 3.14 3.36 3.42 3.09 3.00 2.87
満足度 順位 17 20 17 16 23 23 25 12 11 17 15 16 18

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.12 3.12 3.12 3.12 3.12 3.12 3.12 3.12 3.12 3.12 3.12 3.12 3.12 3.12

3.13 3.10

3.03 2.60 3.03 2.94 3.06 3.47 3.59

3.16 3.02 3.08

4.29 4.29 4.29 4.29 4.29 4.29 4.29 4.29 4.29 4.29 4.29 4.29 4.29 4.29

4.26 4.33

4.47 4.49 4.36 4.21 4.20 4.33 4.09

4.28 4.23 4.51

○

○

【6-2-21】 公営住宅整備

重
要
度

満
足
度

重要度は全体で25位と持家割合が高いこともあり、町民から

支持を受けづらい傾向が推測される結果となった。

【6-2-22】 学校教育

区分

区分

満足度は全体で18位と中位であったが、特にウトロでは住宅

需要の強い属性からの評価が29位と低かった。

重要度は全体で4位と80代以上を除く全属性から支持を受け、

改善意向が感じられる結果となった。

満足度は全体で15位と中位だったが、属性により7位から26位

と評価が分かれる結果となった。

重
要
度

満
足
度

2.50

3.00

3.50

4.00

4.50

5.00

2.00

2.50

3.00

3.50

4.00

4.50
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里 市街 郡部 ウトロ

平均点 4.03 3.97 4.07 4.00 3.92 3.90 3.96 3.98 4.24 4.20 3.98 4.14 4.14
順位 17 19 15 8 18 17 18 18 11 10 19 12 21

H24 平均点 3.86 3.83 3.88 3.85 3.84 3.70 3.85 3.76 4.21 3.92 3.81 4.01 3.77
重要度 順位 19 21 19 22 18 18 19 21 14 22 21 14 21

平均点 3.36 3.28 3.44 3.24 3.12 3.31 3.21 3.26 3.70 3.62 3.44 3.19 3.10
順位 8 8 6 6 8 5 9 8 5 6 8 7 16

H24 平均点 3.31 3.35 3.29 3.30 3.12 3.20 3.20 3.32 3.70 3.45 3.37 3.38 2.82
満足度 順位 4 4 3 5 3 10 4 5 3 14 5 2 19

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.36 3.36 3.36 3.36 3.36 3.36 3.36 3.36 3.36 3.36 3.36 3.36 3.36 3.36

3.28 3.44

3.24 3.12 3.31 3.21 3.26 3.70 3.62

3.44 3.19 3.10

4.03 4.03 4.03 4.03 4.03 4.03 4.03 4.03 4.03 4.03 4.03 4.03 4.03 4.03

3.97 4.07

4.00 3.92 3.90 3.96 3.98 4.24 4.20

3.98 4.14 4.14

○

○

全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里 市街 郡部 ウトロ

平均点 3.60 3.60 3.60 3.47 3.46 3.65 3.48 3.60 3.67 3.79 3.58 3.63 3.66
順位 30 30 29 28 29 29 30 28 30 30 30 29 30

H24 平均点 3.52 3.49 3.55 3.49 3.36 3.41 3.44 3.50 3.83 3.72 3.54 3.42 3.67
重要度 順位 30 30 29 30 30 28 30 29 29 28 30 30 23

平均点 3.28 3.23 3.33 3.27 3.17 3.27 3.18 3.26 3.39 3.47 3.32 3.19 3.48
順位 10 9 11 5 4 6 11 9 14 11 10 8 4

H24 平均点 3.25 3.28 3.23 3.16 3.13 3.28 3.03 3.28 3.47 3.44 3.32 3.10 2.96
満足度 順位 8 7 7 7 2 4 11 6 6 16 8 10 10

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.28 3.28 3.28 3.28 3.28 3.28 3.28 3.28 3.28 3.28 3.28 3.28 3.28 3.28

3.23 3.33

3.27 3.17 3.27 3.18 3.26 3.39 3.47

3.32 3.19 3.48

3.60 3.60 3.60 3.60 3.60 3.60 3.60 3.60 3.60 3.60 3.60 3.60 3.60 3.60

3.60 3.60

3.47 3.46 3.65 3.48 3.60 3.67 3.79

3.58 3.63 3.66

○

○

満足度は全体で8位と概ね高評価であった。

重要度は全体で17位と中位であった。

区分

満
足
度

【6-2-23】 学校給食

重
要
度

【6-2-24】 文化・芸術

重
要
度

満
足
度

満足度は全体で10位とやや高く、特に若年層が概ね高評価で

あった。

果となった。

重要度では全体で30位となり、現状維持傾向が読み取れる結

区分

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里 市街 郡部 ウトロ

平均点 3.64 3.67 3.61 3.70 3.47 3.67 3.56 3.55 3.76 3.80 3.63 3.64 3.70
順位 28 29 28 25 28 27 29 29 28 28 29 28 28

H24 平均点 3.56 3.60 3.53 3.69 3.49 3.47 3.48 3.47 3.84 3.76 3.59 3.50 3.72
重要度 順位 29 28 30 26 28 26 29 30 28 27 28 29 22

平均点 3.14 3.01 3.25 3.06 3.05 2.96 3.06 3.12 3.29 3.40 3.14 3.09 3.31
順位 14 19 13 16 14 24 15 12 22 15 18 13 9

H24 平均点 3.11 3.11 3.11 2.81 2.97 3.02 2.86 3.26 3.35 3.31 3.15 3.09 2.75
満足度 順位 13 15 13 22 11 20 23 7 12 25 13 12 23

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.14 3.14 3.14 3.14 3.14 3.14 3.14 3.14 3.14 3.14 3.14 3.14 3.14 3.14

3.01 3.25

3.06 3.05 2.96 3.06 3.12 3.29 3.40

3.14 3.09 3.31

3.64 3.64 3.64 3.64 3.64 3.64 3.64 3.64 3.64 3.64 3.64 3.64 3.64 3.64

3.67 3.61

3.70 3.47 3.67 3.56 3.55 3.76 3.80

3.63 3.64 3.70

○

○

全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里 市街 郡部 ウトロ

平均点 3.76 3.74 3.79 3.72 3.61 3.71 3.73 3.75 3.87 3.96 3.79 3.73 3.95
順位 24 24 24 24 27 24 25 24 26 23 22 25 25

H24 平均点 3.73 3.70 3.77 3.75 3.76 3.59 3.68 3.67 4.00 3.87 3.78 3.67 3.55
重要度 順位 25 26 23 25 22 22 25 27 21 23 23 23 27

平均点 3.71 3.60 3.80 3.78 3.66 3.48 3.66 3.68 3.87 3.90 3.77 3.55 3.70
順位 1 1 1 1 1 3 2 1 3 2 1 1 1

H24 平均点 3.15 3.14 3.15 2.63 2.93 3.09 3.02 3.19 3.58 3.47 3.22 3.02 2.92
満足度 順位 11 11 11 26 13 16 12 8 4 7 10 15 14

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.71 3.71 3.71 3.71 3.71 3.71 3.71 3.71 3.71 3.71 3.71 3.71 3.71 3.71

3.60 3.80

3.78 3.66 3.48 3.66 3.68 3.87 3.90

3.77 3.55 3.70

3.76 3.76 3.76 3.76 3.76 3.76 3.76 3.76 3.76 3.76 3.76 3.76 3.76 3.76

3.74 3.79

3.72 3.61 3.71 3.73 3.75 3.87 3.96

3.79 3.73 3.95

○

○

区分

ら24位まで評価が大きく分かれる結果となった。

満足度は全体で1位で、どの属性においても高評価であった。

重要度は全体で24位と低いが、平均点で満足度とほぼ同様で

重
要
度

満
足
度

重要度では全体で28位と支持が低く、現状維持傾向が感じら

満足度では全体で14位と中位であったが、属性によって9位か

【6-2-25】 スポーツ・レクリエーション

れる結果となった。

【6-2-26】 図書館・博物館

重
要
度

満
足
度

あり、現状維持傾向が感じられる結果となった。

区分

3.40

3.50

3.60

3.70

3.80

3.90

4.00

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里 市街 郡部 ウトロ

平均点 3.88 3.87 3.88 3.60 3.69 3.76 3.79 3.81 4.20 4.11 3.88 3.96 3.90
順位 21 21 21 27 25 21 21 21 16 14 21 19 26

H24 平均点 3.82 3.87 3.78 3.59 3.80 3.69 3.80 3.83 4.11 3.94 3.85 3.83 3.67
重要度 順位 21 19 22 28 20 19 20 20 19 21 19 20 24

平均点 3.17 3.14 3.18 3.20 3.02 3.17 3.22 3.05 3.30 3.17 3.18 3.15 3.11
順位 12 13 14 9 15 10 8 15 20 23 14 11 15

H24 平均点 3.12 3.12 3.11 3.10 2.97 3.12 2.97 3.08 3.30 3.45 3.15 3.12 2.96
満足度 順位 12 14 12 8 12 13 16 15 13 10 12 8 11

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.17 3.17 3.17 3.17 3.17 3.17 3.17 3.17 3.17 3.17 3.17 3.17 3.17 3.17

3.14 3.18

3.20 3.02 3.17 3.22 3.05 3.30 3.17

3.18 3.15 3.11

3.88 3.88 3.88 3.88 3.88 3.88 3.88 3.88 3.88 3.88 3.88 3.88 3.88 3.88

3.87 3.88

3.60 3.69 3.76 3.79 3.81 4.20 4.11

3.88 3.96 3.90

○

○

全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里 市街 郡部 ウトロ

平均点 3.62 3.68 3.57 3.32 3.27 3.45 3.59 3.53 3.98 4.04 3.63 3.59 3.76
順位 29 28 30 30 30 30 27 30 22 20 28 30 27

H24 平均点 3.62 3.67 3.58 3.51 3.53 3.23 3.49 3.70 3.99 4.03 3.64 3.65 3.43
重要度 順位 27 27 28 29 27 29 28 24 22 18 27 24 30

平均点 3.26 3.15 3.35 3.20 3.13 3.08 3.16 3.14 3.54 3.49 3.30 3.08 3.27
順位 11 11 8 9 6 15 12 11 9 9 11 14 11

H24 平均点 3.17 3.15 3.18 3.07 3.00 3.29 3.06 3.03 3.42 3.44 3.21 3.11 3.04
満足度 順位 10 10 9 10 9 3 9 17 10 15 11 9 7

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.26 3.26 3.26 3.26 3.26 3.26 3.26 3.26 3.26 3.26 3.26 3.26 3.26 3.26

3.15 3.35

3.20 3.13 3.08 3.16 3.14 3.54 3.49

3.30 3.08 3.27

3.62 3.62 3.62 3.62 3.62 3.62 3.62 3.62 3.62 3.62 3.62 3.62 3.62 3.62

3.68 3.57

3.32 3.27 3.45 3.59 3.53 3.98 4.04

3.63 3.59 3.76

○

○

23位と評価が大きく分かれる結果となった。

満足度は全体で11位となり、40代15位、郡部14位を除けば、

重
要
度

満
足
度

重要度は全体で29位と弱い支持となり、満足度との関係から

現状維持が望まれる結果となった。

区分

やや高めの評価であった。

満足度は全体で12位と中位であったが、属性別では8位から

【6-2-27】 青少年の健全育成対策

重
要
度

満
足
度

重要度は全体で21位であり、80代以上の14位を除けば、やや

低い支持となった。

【6-2-28】 自治会活動支援

区分

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

2.50

3.00

3.50

4.00

4.50
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里 市街 郡部 ウトロ

平均点 3.68 3.70 3.66 3.47 3.65 3.66 3.63 3.61 3.81 3.91 3.68 3.78 3.69
順位 27 26 27 28 26 28 26 27 27 26 27 23 29

H24 平均点 3.66 3.72 3.60 3.82 3.38 3.47 3.63 3.69 3.92 3.87 3.74 3.51 3.56
重要度 順位 26 24 26 23 29 27 26 25 26 24 26 28 26

平均点 3.09 3.05 3.13 3.10 3.11 3.00 3.04 3.01 3.22 3.22 3.14 3.07 3.28
順位 19 17 15 14 9 21 16 18 26 20 20 16 10

H24 平均点 3.03 3.03 3.03 3.03 2.81 3.20 2.96 2.87 3.20 3.38 3.03 3.10 2.89
満足度 順位 19 22 16 12 18 9 18 24 17 19 21 11 17

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.09 3.09 3.09 3.09 3.09 3.09 3.09 3.09 3.09 3.09 3.09 3.09 3.09 3.09

3.05 3.13

3.10 3.11 3.00 3.04 3.01 3.22 3.22

3.14 3.07 3.28

3.68 3.68 3.68 3.68 3.68 3.68 3.68 3.68 3.68 3.68 3.68 3.68 3.68 3.68

3.70 3.66

3.47 3.65 3.66 3.63 3.61 3.81 3.91

3.68 3.78 3.69

○

○

全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里 市街 郡部 ウトロ

平均点 3.94 3.93 3.97 3.77 3.96 3.92 3.89 3.95 4.05 4.02 3.94 3.93 4.16
順位 20 20 19 21 17 16 19 20 20 21 20 21 19

H24 平均点 3.95 4.02 3.90 4.02 3.90 3.84 3.94 3.92 4.17 3.97 4.01 3.82 3.89
重要度 順位 16 14 17 16 16 17 17 18 16 20 16 21 18

平均点 3.15 3.04 3.26 3.13 3.02 3.01 3.15 3.03 3.46 3.19 3.20 3.07 3.33
順位 13 18 12 11 16 20 13 17 12 21 13 17 7

H24 平均点 3.05 3.06 3.03 2.98 2.88 3.07 2.97 2.94 3.26 3.57 3.05 3.16 2.91
満足度 順位 15 17 15 14 15 17 17 22 16 5 19 4 16

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.15 3.15 3.15 3.15 3.15 3.15 3.15 3.15 3.15 3.15 3.15 3.15 3.15 3.15

3.04 3.26

3.13 3.02 3.01 3.15 3.03 3.46 3.19

3.20 3.07 3.33

3.94 3.94 3.94 3.94 3.94 3.94 3.94 3.94 3.94 3.94 3.94 3.94 3.94 3.94

3.93 3.97

3.77 3.96 3.92 3.89 3.95 4.05 4.02

3.94 3.93 4.16

○

○

位と評価が大きく分かれる結果となった。

重要度は全体で20位とやや支持が弱いが、属性による順位の

ばらつきも小さかった。

満
足
度

重要度で27位と全体的な支持が弱かった。

【6-2-30】 行政からの情報発信

重
要
度

満
足
度

【6-2-29】 町政への住民参加・協働の機会

重
要
度

区分

区分

満足度は全体で19位とやや低いが、属性により9位から26位と

評価が分かれる結果となった。

満足度は全体で13位と中位となったが、属性別では7位から21

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00
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問９　斜里町の町政運営やまちづくりに関心がありますか？

回答数 選択率 回答数 選択率

144 22.6% 167 21.5% - -

239 37.5% 303 38.9% - -

164 25.7% 190 24.4% - -

61 9.6% 91 11.7% - -

30 4.7% 27 3.5% - -

638 100% 778 100% - -

13 15 - -

651 793 - -

○

有効回答数 平均点 無回答等 合計

男 288 3.76 6 294

女 344 3.54 7 351
有効回答数 632 3.64 13 645
無回答等 6 0 6

合計 638 3.64 13 651

住みやすい(5) まあまあ住みやすい (4) どちらともいえない (3) やや住みにくい (2) 住みにくい (1)

男 27.1% 39.9% 20.8% 6.6% 5.6%

女 19.2% 35.5% 29.4% 11.9% 4.1%

○

あまり関心がない (2) 関心がない (1)

3.63 -

関心がない（あまり関心がない含む）とした人も14.3％と

なった。

関心がある（やや関心がある含む）とした人が60.1％だった

が、どちらともいえないとした人が、約4分の1（25.7％）、

【7-1-3】 町政運営への関心・男女別

やや関心がある (4)

どちらともいえない (3)

あまり関心がない (2)

関心がない (1)

有効回答数

有効回答 平均点

関心がある(5) やや関心がある (4) どちらともいえない (3)

７．町政運営

 ７－１．町政運営への関心　（Ⅳ.問9）

【7-1-1】 町政運営への関心・設問

【7-1-2】 町政運営への関心・全体

関心がある (5)

3.64

無回答・無効

合　計

関心がある
やや

関心がある
どちらとも
いえない

あまり
関心がない

関心がない

5 4 3 2 1

選択肢 回答数 選択率 グラフ
H24 H27

60 19 16

66 122 101 41 14

144 237 161 60 30

78 115

関心があるとした人は、女性よりも男性の方が12%多かった。

0 2 3 1 0

144 239 164 61 30

27.1% 

19.2% 

39.9% 

35.5% 

20.8% 

29.4% 

6.6% 

11.9% 

5.6% 

4.1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男 

女 

22.6% 37.5% 25.7% 9.6% 4.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

関心がある やや関心がある 

どちらとも 

いえない 

あまり 

関心が 

ない 
関心が

ない 

0 50 100 150 200 250

関心がある やや関心がある 

どちらとも 

いえない 

あまり 

関心が 

ない 

関心が

ない 
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有効回答数 平均点 無回答等 合計

20代以下 42 3.26 0 42

30代 63 3.41 1 64

40代 88 3.51 1 89

50代 96 3.47 2 98

60代 146 3.59 2 148

70代 119 3.93 4 123

80代以上 72 4.04 3 75
有効回答数 626 3.64 13 639

無回答等 12 0 12

合計 638 3.64 13 651

住みやすい(5) まあまあ住みやすい (4) どちらともいえない (3) やや住みにくい (2) 住みにくい (1)

20代以下 14.3% 28.6% 35.7% 11.9% 9.5%

30代 23.8% 25.4% 27.0% 15.9% 7.9%

40代 20.5% 31.8% 30.7% 12.5% 4.5%

50代 14.6% 40.6% 30.2% 6.3% 8.3%

60代 18.5% 41.1% 25.3% 11.0% 4.1%

70代 27.7% 47.1% 17.6% 5.9% 1.7%
80代以上 40.3% 33.3% 18.1% 6.9% 1.4%

○

有効回答数 平均点 無回答等 合計

斜里市街 403 3.67 7 410

郡部 106 3.72 3 109

ウトロ 50 3.70 0 50
有効回答数 559 3.68 10 569

無回答等 79 3 82

合計 638 3.64 13 651

住みやすい(5) まあまあ住みやすい (4) どちらともいえない (3) やや住みにくい (2) 住みにくい (1)

斜里市街 23.8% 37.5% 24.8% 9.2% 4.7%

郡部 25.5% 36.8% 25.5% 8.5% 3.8%
ウトロ 22.0% 42.0% 24.0% 8.0% 4.0%

○

【7-1-4】 町政運営への関心・年代別

関心がある(5) やや関心がある (4) どちらともいえない (3) あまり関心がない (2) 関心がない (1)

6 12 15 5 4

15 16 17 10 5

18 28 27 11 4

14 39 29 6 8

27 60 37 16 6

33 56 21 7 2

29 24 13 5 1

142 235 159 60 30

高年者の方が関心がある人の割合が多く、特に70代では

約75％となった。

【7-1-5】 町政運営への関心・居住地区別

関心がある(5) やや関心がある (4) どちらともいえない (3) あまり関心がない (2) 関心がない (1)

2 4 5 1 0

144 239 164 61 30

96 151 100 37 19

27 39 27 9 4

11 21 12 4 2

134 211 139 50 25

10 28 25 11 5

144 239 164 61 30

居住地区別では特に大きな差はみられなかった。

23.8% 

25.5% 

22.0% 

37.5% 

36.8% 

42.0% 

24.8% 

25.5% 

24.0% 

9.2% 

8.5% 

8.0% 

4.7% 

3.8% 

4.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

斜里市街 

郡部 

ウトロ 

14.3% 

23.8% 

20.5% 

14.6% 

18.5% 

27.7% 

40.3% 

28.6% 

25.4% 

31.8% 

40.6% 

41.1% 

47.1% 

33.3% 

35.7% 

27.0% 

30.7% 

30.2% 

25.3% 

17.6% 

18.1% 

11.9% 

15.9% 

12.5% 

6.3% 

11.0% 

5.9% 

6.9% 

9.5% 

7.9% 

4.5% 

8.3% 

4.1% 

1.7% 

1.4% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代以下 

30代 

40代 

50代 

60代 

70代 

80代以上 

関心がある やや関心がある 
どちらとも 

いえない 

あまり 

関心が 

ない 

関心が

ない 

関心がある やや関心がある 

どちらとも 

いえない 

あまり 

関心が 

ない 
関心が

ない 
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 3.64 3.76 3.54 3.26 3.41 3.51 3.47 3.59 3.93 4.04 3.67 3.72 3.70

H24 3.63 3.77 3.53 3.08 3.52 3.29 3.58 3.79 4.06 3.80 3.68 3.64 3.59

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.64 3.64 3.64 3.64 3.64 3.64 3.64 3.64 3.64 3.64 3.64 3.64 3.64 3.64

3.76 3.54

3.26 3.41 3.51 3.47 3.59 3.93 4.04

3.67 3.72 3.70

○

有効回答数 平均点 無回答等 合計

10年未満 79 3.44 1 80

10～19年 53 3.75 1 54

20～29年 71 3.51 1 72

30年以上 427 3.69 10 437
有効回答数 630 3.64 13 643

無回答等 8 3.00 0 8

合計 638 3.64 13 651

住みやすい(5) まあまあ住みやすい (4) どちらともいえない (3) やや住みにくい (2) 住みにくい (1)

10年未満 21.5% 27.8% 29.1% 16.5% 5.1%

10～19年 30.2% 41.5% 15.1% 0.0% 13.2%

20～29年 18.3% 38.0% 26.8% 9.9% 7.0%

30年以上 23.0% 38.6% 26.0% 9.4% 3.0%

○

【7-1-6】 町政運営への関心・基本属性3種平均点比較

グラフのとおり、女性よりも男性が、若年者よりも高年者の

方が関心が高い傾向があった。

【7-1-7】 町政運営への関心・居住歴別

関心がある(5) やや関心がある (4) どちらともいえない (3) あまり関心がない (2) 関心がない (1)

17 22 23 13 4

16 22 8 0 7

13 27 19 7 5

1 1

144 239 164 61 30

98 165 111 40 13

144 236 161 60 29

0 3 3

居住歴別では、大きな特徴・傾向は見いだしにくい。

21.5% 

30.2% 

18.3% 

23.0% 

27.8% 

41.5% 

38.0% 

38.6% 

29.1% 

15.1% 

26.8% 

26.0% 

16.5% 

0.0% 

9.9% 

9.4% 

5.1% 

13.2% 

7.0% 

3.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10年未満 

10～19年 

20～29年 

30年以上 

3.20

3.30

3.40

3.50

3.60

3.70

3.80

3.90

4.00

4.10

関心がある やや関心がある 
どちらとも 

いえない 

あまり 

関心が 

ない 

関心が

ない 
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問１０　あなた自身の町政運営との関わり方について、最も近いものを１つ選んでください。

1 積極的かつ主体的に参加したい

2 自分の意見や要望は、できるだけ役場や議会議員に伝えたい

3 情報公開を前提に、基本的に役場や議会に任せたい

4 興味がなく、できるだけ関わりたくない

5 その他（　）

回答数 選択率 回答数 選択率

積極的 36 5.8% 39 5.1% - -

意見 173 27.8% 229 29.9% - -

付託 300 48.2% 380 49.6% - -

無関係 89 14.3% 93 12.1% - -

その他 25 4.0% 25 3.3% - -

623 100% 766 100% - -

28 27

651 793 - -

○

無回答・無効

合　計

積極的に参加したいと答えた人は、5.8％にとどまり、意見要

望を伝えたいとした人は27.8％、役場・議会に任せたいとし

た人は48.2％で約5割に及んだ。

-

積極的・主体的参加

意見要望を伝える

役場や議会に任せる

関わりたくない

その他

有効回答数

 ７－２．町政運営との関わり　（Ⅳ.問10）

【7-2-1】 町政運営との関わり・設問

【7-2-2】 町政運営との関わり・全体

選択項目 略語 回答数 選択率 グラフ
H24 H27

5.8% 27.8% 48.2% 14.3% 4.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0 100 200 300

積極的 

参加 意見要望 

役場議会 

付託 

関わり 

たくない その他 
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積極的 意見 付託 無関係 その他 有効回答数 無回答等 合計

男 24 89 119 44 10 286 8 294

女 12 84 178 43 15 332 19 351
有効回答数 36 173 297 87 25 618 27 645

無回答等 0 0 3 2 0 5 1 6

合計 36 173 300 89 25 623 28 651

生涯居住 当分居住 いずれ転出 転出願望 その他

男 8.4% 31.1% 41.6% 15.4% 3.5%

女 3.6% 25.3% 53.6% 13.0% 4.5%

○

積極的 意見 付託 無関係 その他 有効回答数 無回答等 合計

20代以下 4 8 18 11 0 41 1 42

30代 3 21 24 11 4 63 1 64

40代 8 18 46 12 3 87 2 89

50代 7 19 50 12 8 96 2 98

60代 5 36 70 24 5 140 8 148

70代 3 42 56 12 2 115 8 123

80代以上 5 28 31 4 3 71 4 75
有効回答数 35 172 295 86 25 613 26 639

無回答等 1 1 5 3 0 10 2 12

合計 36 173 300 89 25 623 28 651

積極的 意見 付託 無関係 その他

20代以下 9.8% 19.5% 43.9% 26.8% 0.0%

30代 4.8% 33.3% 38.1% 17.5% 6.3%

40代 9.2% 20.7% 52.9% 13.8% 3.4%

50代 7.3% 19.8% 52.1% 12.5% 8.3%

60代 3.6% 25.7% 50.0% 17.1% 3.6%

70代 2.6% 36.5% 48.7% 10.4% 1.7%

80代以上 7.0% 39.4% 43.7% 5.6% 4.2%

○

【7-2-4】 町政運営との関わり・年代別

意見要望の伝えたい人は、高年者に多い傾向が見られ、関わ

りたくないを選択した人は、若年層の多い傾向がみられた。

【7-2-3】 町政運営との関わり・男女別

女性よりも男性の方が、若干積極的な傾向が読み取れる。
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積極的 意見 付託 無関係 その他 有効回答数 無回答等 合計

斜里市街 25 102 200 54 13 394 16 410

郡部 6 36 42 15 8 107 2 109

ウトロ 2 15 28 3 2 50 0 50
有効回答数 33 153 270 72 23 551 18 569

無回答等 3 20 30 17 2 72 10 82

合計 36 173 300 89 25 623 28 651

積極的 意見 付託 無関係 その他

斜里市街 6.3% 25.9% 50.8% 13.7% 3.3%

郡部 5.6% 33.6% 39.3% 14.0% 7.5%

ウトロ 4.0% 30.0% 56.0% 6.0% 4.0%

○

積極的 意見 付託 無関係 その他 有効回答数 無回答等 合計

10年未満 4 20 38 14 1 77 3 80

10～19年 5 12 25 9 2 53 1 54

20～29年 7 15 33 12 4 71 1 72

30年以上 20 126 200 51 18 415 22 437
有効回答数 36 173 296 86 25 616 27 643

無回答等 0 0 4 3 0 7 1 8

合計 36 173 300 89 25 623 28 651

積極的 意見 付託 無関係 その他

10年未満 5.2% 26.0% 49.4% 18.2% 1.3%

10～19年 9.4% 22.6% 47.2% 17.0% 3.8%

20～29年 9.9% 21.1% 46.5% 16.9% 5.6%

30年以上 4.8% 30.4% 48.2% 12.3% 4.3%

○

【7-2-5】 町政運営との関わり・居住地区別

居住地区による差はあまり見られない。

【7-2-6】 町政運営との関わり・居住歴別

居住歴による差は、あまり見られない。
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問１ 現在、あなたはどの程度幸せですか？　
　　　 「とても幸せ」を10点、「とても不幸」を0点とすると、何点くらいだと思いますか？

とても
幸せ

とても
不幸

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0

回答数 選択率 回答数 選択率

65 10.3% 68 8.9% 35 9.5%

59 9.4% 51 6.7% 20 5.4%

120 19.1% 172 22.6% 79 21.4%

111 17.6% 129 17.0% 67 18.1%

70 11.1% 85 11.2% 36 9.7%

126 20.0% 166 21.8% 89 24.1%

37 5.9% 34 4.5% 16 4.3%

22 3.5% 32 4.2% 14 3.8%

7 1.1% 11 1.4% 4 1.1%

6 1.0% 5 0.7% 2 0.5%

6 1.0% 7 0.9% 8 2.2%

629 100% 760 100% 370 100%

22 33 14

651 793 384

10点 9点 8点 7点 6点 5点 4点 3点 2点 1点 0点 平均点

10.3% 9.4% 19.1% 17.6% 11.1% 20.0% 5.9% 3.5% 1.1% 1.0% 1.0% 6.68

9.5% 5.4% 21.4% 18.1% 9.7% 24.1% 4.3% 3.8% 1.1% 0.5% 2.2% 6.51

8.9% 6.7% 22.6% 17.0% 11.2% 21.8% 4.5% 4.2% 1.4% 0.7% 0.9% 6.60

7.2% 6.2% 17.7% 20.0% 12.8% 22.0% 6.3% 5.2% 1.4% 0.6% 0.5% 6.44

○

の波形)となった｡

2011年内閣府調査及びこれまでの町内調査とほぼ同様の結果（類似

点数

８．幸福度調査

 ８－１．幸せの程度　（Ⅴ.問1）

←　　　　　　←　　　　　　　　→　　　　　　→

【8-1-2】　全 体

有効回答数

2013年斜里町調査

2011年内閣府調査

2018年斜里町調査

無回答・無効

合　計

平均点（無回答等を除く） 6.68

【8-1-3】　全体・内閣調査比較

0点（とても不幸）

8点

7点

6点

5点

区　分 回答数 選択率 グラフ
H24 H27

6.60 6.51

4点

3点

2点

10点（とても幸せ）

9点

1点

2016年斜里町調査

【8-1-1】 設 問

0 50 100 150

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

10点 9点 8点 7点 6点 5点 4点 3点 2点 1点 0点 

2018年斜里町調査 

2016年斜里町調査 

2013年斜里町調査 

2011年内閣府調査 
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区分 全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 6.68 6.42 6.89 6.58 6.53 6.55 6.65 6.48 7.09 6.80 6.76 6.57 7.04

H27 6.51 6.23 6.73 6.60 6.45 6.49 6.54 6.36 6.61 6.77 6.53 6.63 6.66

H24 6.60 6.47 6.72 6.62 6.48 6.59 6.42 6.59 6.81 7.00 6.72 6.64 6.46

6.60 6.47 6.72 6.62 6.48 6.59 6.42 6.59 6.81 7.00 6.72 6.64 6.46

2016年平均点

6.68 6.68 6.68 6.68 6.68 6.68 6.68 6.68 6.68 6.68 6.68 6.68 6.68 6.68
6.42 6.89

6.58 6.53 6.55 6.65 6.48 7.09 6.80
2013年平均点 6.76 6.57 7.04

6.60 6.60 6.60 6.60 6.60 6.60 6.60 6.60 6.60 6.60 6.60 6.60 6.60 6.60
6.47 6.72

6.62 6.48 6.59 6.42 6.59 6.81 7.00
6.72 6.64 6.46

○

10年
未満

10～
19年

20～
29年

30年
以上

一戸建
て(持
家)

一戸建
て

(借家)

民間ア
パート

公営
住宅

社宅官
舎

間借り
等

その他

80 54 72 437 483 30 35 44 33 7 5

6.68 6.73 6.35 6.57 6.72 6.84 6.45 6.39 5.69 6.42 6.57 7.00

52 43 35 252 299 14 22 22 17 1 1

6.51 6.88 6.03 6.46 6.51 6.53 6.50 6.41 6.36 6.82 3.00 5.00

110 85 113 472 555 40 50 71 34 13 17

6.60 6.35 6.54 6.38 6.75 6.82 5.76 6.31 5.96 6.88 5.00 5.81

2016年平均点

6.68 6.68 6.68 6.68 6.68 6.68 6.68 6.68 6.68 6.68 6.68 6.68 6.68
6.73 6.35 6.57 6.72

6.84 6.45 6.39 5.69 6.42 6.57 7.00

2013年平均点

6.60 6.60 6.60 6.60 6.60 6.60 6.60 6.60 6.60 6.60 6.60 6.60 6.60
6.35 6.54 6.38 6.75

6.82 5.76 6.31 5.96 6.88 5.00 5.81

○

○

○

前回との比較では、世代別では70代が、地区別ではウトロが高い結

果となった。

該当人数

平均点

2016年該当

2016年平均

2013年該当

2013年平均

住まいでは、一戸建て（持家）がやや高く、公営住宅が低い。

前回との比較では、サンプル数の少ない項目でバラつきが有るもの

【8-1-5】　属性（居住歴/住まい）平均点比較

居住歴では、10～19年居住者がやや低い。

の顕著な高低差は見られなかった。

【8-1-4】　基本属性3種平均点比較

居住歴 住まい

全体

2013年平均点

5.60

5.80

6.00

6.20

6.40

6.60

6.80

7.00

6.40

6.50

6.60

6.70

6.80

6.90

7.00

7.10
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農林漁業
工業・建設

業等
商業･サー
ビス業

福祉･医療
関係

団体職員 公務員
パート･ア
ルバイト

主婦･主夫
専業

学生 無職 その他

72 51 64 30 22 30 62 101 2 179 21

6.68 6.50 5.77 7.00 6.87 6.57 7.17 6.39 7.19 6.50 6.68 6.79

53 30 39 15 15 14 39 52 3 95 19

6.51 6.42 6.20 6.90 6.87 7.73 6.21 6.60 6.90 5.00 6.18 6.06

100 59 89 29 30 28 92 121 10 181 29

6.60 6.84 6.29 6.59 6.72 6.71 6.37 6.29 6.77 7.90 6.57 6.62

2016年平均
点

6.68 6.68 6.68 6.68 6.68 6.68 6.68 6.68 6.68 6.68 6.68 6.68 6.68
6.50 5.77 7.00 6.87 6.57 7.17 6.39 7.19 6.50 6.68 6.79

2013年平均
点

6.60 6.60 6.60 6.60 6.60 6.60 6.68 6.60 6.60 6.60 6.60 6.60 6.60
6.84 6.29 6.59 6.72 6.71 6.37 6.29 6.77 7.90 6.57 6.62

○

業・建設業が顕著に低い）

○

1人 2人 3人 4人 5人
6人
以上

一人
暮らし

夫婦
のみ

核家族
三世代
家族

その他

95 267 133 80 37 30 94 245 212 63 21

6.68 6.40 6.62 6.98 6.87 6.51 6.43 6.23 6.80 6.75 6.77 7.00

42 158 86 45 26 24 44 148 128 40 18

6.51 6.40 6.45 6.35 6.65 7.25 6.52 6.38 6.53 6.39 6.84 6.83

121 286 158 97 53 68 112 259 261 102 36

6.60 5.80 6.68 6.70 6.75 6.71 7.25 5.78 6.74 6.63 7.13 6.52

2016年平均
点

6.68 6.68 6.68 6.68 6.68 6.68 6.68 6.68 6.68 6.68 6.68 6.68 6.68
6.40 6.62 6.98 6.87 6.51 6.43

6.23 6.80 6.75 6.77 7.00
2013年平均

点

6.60 6.60 6.60 6.60 6.60 6.60 6.60 6.60 6.60 6.60 6.60 6.60 6.60
5.80 6.68 6.70 6.75 6.71 7.25

5.78 6.74 6.63 7.13 6.52

○

○

平均点

2016年該当

2016年平均

2013年該当

2013年平均

該当人数

平均点

2016年該当

2016年平均

2013年該当

2013年平均

区　分

該当人数

前回との比較では、工業・建設業等で低い結果となった。

前回との比較では、5人世帯で低い結果となった。

に低い。

商業・サービス業、福祉・医療関係、公務員、主婦・主夫専業で高

く、工業・建設業等、団体職員、パート・アルバイトで低い。（工

世帯人数では3人・4人世帯で高く、世帯構成では一人暮らしが顕著

世帯構成
全体

職業

全体

【8-1-7】　属性（世帯人数・構成）平均点比較

世帯人数

【8-1-6】　属性（職業）平均点比較

6.20

6.40

6.60

6.80

7.00

5.60

5.80

6.00

6.20

6.40

6.60

6.80

7.00

7.20
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問２ 問１で、自分の幸福感を判断する際に重視した基準は何ですか？（○は２つまで）

1

2

3

4

※　設問項目は2011年内閣府調査と同じだが、2013年・2016年斜里町調査では「○は２つまで」、
　内閣府調査では「○は２つ」と問いかけ方が異なる点に注意が必要。

回答数 回答率 回答数 回答率

307 49.7% 1 356 47.8% 198 53.7%

217 35.1% 3 292 39.2% 117 31.7%

239 38.7% 2 285 38.3% 140 37.9%

112 18.1% 4 109 14.7% 81 22.0%

875 1,042 - 536 -

618 744 - 369 -

自分の理想との比較将来への期待過去の自分との比較他人との比較
2016年斜里町調査 49.7% 35.1% 38.7% 18.1%
2013年斜里町調査 47.8% 39.2% 38.3% 14.7%
2011年内閣府調査 61.8% 60.3% 34.2% 27.3%

○

H27
回答数 回答率 順位 グラフ

2011年内閣府調査を除いて、これまでの調査とほぼ同様の結果と

なった。幸福の判断基準が全国平均よりも現実志向であるように思

われる。

H24

47.8% 14.7%

自分の理想との比較 将来への期待 過去の自分との比較

35.1%

2013年斜里町調査

2011年内閣府調査

2018年斜里町調査 49.7%

他人との比較

自分の理想との比較

将来への期待

過去の自分との比較

他人との比較

有効回答数

38.7% 18.1%

61.8%

39.2%

60.3%

38.3%

34.2%

 ８－２．幸福感の判断基準　（Ⅴ.問2）

27.3%

【8-2-1】　設 問

2016年斜里町調査 53.7%

【8-2-2】　全 体

【8-2-3】　全体・内閣調査比較

過去の自分との比較

他人との比較

自分の理想との比較

将来への期待

有効回答者数

31.7% 37.9% 22.0%

0 100 200 300

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

自分の

理想と

の比較 

将来へ

の期待 

過去の

自分と

の比較 

他人と

の比較 

2018年斜里町調査 

2016年斜里町調査 

2013年斜里町調査 

2011年内閣府調査 
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問３ 問１で、自分の幸福感を判断する際に重視した事項は何ですか？（○はいくつでも）

1 9

2 10

3 11

4 12

5

6

7 14

8 15

回答数 回答率 回答数 回答率

338 52.0% 3 383 49.9% 185 48.9%

159 24.5% 7 213 27.8% 88 23.3%

380 58.5% 1 461 60.1% 214 56.6%

219 33.7% 6 234 30.5% 130 34.4%

129 19.8% 10 122 15.9% 72 19.0%

96 14.8% 12 141 18.4% 65 17.2%

267 41.1% 4 294 38.3% 146 38.6%

121 18.6% 11 131 17.1% 74 19.6%

366 56.3% 2 428 55.8% 231 61.1%

221 34.0% 5 278 36.2% 125 33.1%

88 13.5% 13 106 13.8% 50 13.2%

78 12.0% 14 76 9.9% 50 13.2%

130 20.0% 9 146 19.0% 78 20.6%

157 24.2% 8 204 26.6% 111 29.4%

8 1.2% 15 15 2.0% 4 1.1%

2,757 3,232 1,623

650 767 378

回答数 回答率 順位 グラフ
H24 H27

趣味等の生きがい

家族関係

友人関係

職場の人間関係

地域との関係

良好な住環境

自然環境

その他

地域コミュニティとの関係

良好な住環境（家の広さや

街並みの美しさ等）

自然環境の素晴らしさ

その他

家計状況（所得・消費）

自由な時間

充実した余暇

仕事の充実度

精神的なゆとり

趣味・社会貢献などの生きがい

13

家族関係

【8-3-2】　全 体

有効回答総数

有効回答者数

友人関係

職場の人間関係健康状況

 ８－３．幸福感の重視事項　（Ⅴ.問3）

【8-3-1】　設 問

家計状況

就業状況

健康状況

自由な時間

就業状況（仕事の有無・安定）

充実した余暇

仕事の充実度

精神的なゆとり

0 100 200 300 400
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家計
状況

就業
状況

健康
状況

自由な
時間

余暇
仕事の
充実度

精神的
ゆとり

趣味な
ど生き
がい

家族
関係

友人
関係

職場人
間関係

地域
関係

住環境
自然
環境

52.0% 24.5% 58.5% 33.7% 19.8% 14.8% 41.1% 18.6% 56.3% 34.0% 13.5% 12.0% 20.0% 24.2%

48.9% 23.3% 56.6% 34.4% 19.0% 17.2% 38.6% 19.6% 61.1% 33.1% 13.2% 13.2% 20.6% 29.4%

49.9% 27.8% 60.1% 30.5% 15.9% 18.4% 38.3% 17.1% 55.8% 36.2% 13.8% 9.9% 19.0% 26.6%

62.2% 35.5% 62.1% 34.3% 24.2% 21.5% 51.4% 22.6% 61.3% 35.4% 14.3% 10.2%

○

【8-3-4】　男女別

＜設問順＞

回答数 回答率 順位 回答数 回答率 順位 回答数 回答率 順位

338 52.0% 3 149 52.3% 3 188 66.0% 3

159 24.5% 7 79 27.7% 7 79 27.7% 9

380 58.5% 1 168 58.9% 1 210 73.7% 2

219 33.7% 6 83 29.1% 6 134 47.0% 5

129 19.8% 10 59 20.7% 9 68 23.9% 11

96 14.8% 12 50 17.5% 10 46 16.1% 12

267 41.1% 4 108 37.9% 4 158 55.4% 4

121 18.6% 11 49 17.2% 11 71 24.9% 10

366 56.3% 2 153 53.7% 2 212 74.4% 1

221 34.0% 5 87 30.5% 5 134 47.0% 5

88 13.5% 13 42 14.7% 13 45 15.8% 13

78 12.0% 14 40 14.0% 14 38 13.3% 14

130 20.0% 9 45 15.8% 12 85 29.8% 7

157 24.2% 8 73 25.6% 8 84 29.5% 8

8 1.2% 15 4 1.4% 15 4 1.4% 15

2,757 1,189 1,556

650 285 343

前回との比較でも調査結果は、前回同様の傾向となっている。

全国とほぼ同じ傾向であるが、家計や就業、余暇、仕事、精神的ゆ

とりで全国よりもやや低い傾向がみられる。

職場の人間関係

有効回答者数

地域との関係

良好な住環境

【8-3-3】　全体・内閣調査比較

精神的なゆとり

2016斜里町

健康状況

自由な時間

充実した余暇

仕事の充実度

良好な自然環境

有効回答総数

全体 男

2011内閣府

2018斜里町

2013斜里町

その他

女

家計状況

就業状況

趣味等の生きがい

家族関係

友人関係

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

2018斜里町 

2016斜里町 

2013斜里町 

2011内閣府 
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＜順位順＞

58.5% 58.9% 74.4%

56.3% 53.7% 73.7%

52.0% 52.3% 66.0%

41.1% 37.9% 55.4%

34.0% 30.5% 47.0%

33.7% 29.1% 47.0%

24.5% 27.7% 29.8%

24.2% 25.6% 29.5%

20.0% 20.7% 27.7%

19.8% 17.5% 24.9%

18.6% 17.2% 23.9%

14.8% 15.8% 16.1%

13.5% 14.7% 15.8%

12.0% 14.0% 13.3%

1.2% 1.4% 1.4%

男 女
58.9% 74.4%
53.7% 73.7%
52.3% 66.0%
37.9% 55.4%
30.5% 47.0%
25.6% 47.0%
29.1% 29.8%
27.7% 29.5%
17.2% 27.7%
17.5% 23.9%
15.8% 24.9%
20.7% 15.8%
14.7% 13.3%
14.0% 16.1%

○

【8-3-5】　年代別

＜設問順＞

回答数 回答率 順位 回答数 回答率 順位 回答数 回答率 順位 回答数 回答率 順位

338 52.0% 3 21 51.2% 2 38 59.4% 2 56 65.1% 2

159 24.5% 7 16 39.0% 6 23 35.9% 6 34 39.5% 6

380 58.5% 1 21 51.2% 2 34 53.1% 3 40 46.5% 4

219 33.7% 6 17 41.5% 5 24 37.5% 5 25 29.1% 8

129 19.8% 10 12 29.3% 7 18 28.1% 8 27 31.4% 7

96 14.8% 12 11 26.8% 8 16 25.0% 10 21 24.4% 10

267 41.1% 4 22 53.7% 1 34 53.1% 3 48 55.8% 3

121 18.6% 11 9 22.0% 10 15 23.4% 11 17 19.8% 13

366 56.3% 2 19 46.3% 4 42 65.6% 1 60 69.8% 1

221 34.0% 5 11 26.8% 8 23 35.9% 6 40 46.5% 4

88 13.5% 13 7 17.1% 11 15 23.4% 11 23 26.7% 9

78 12.0% 14 4 9.8% 13 13 20.3% 14 12 14.0% 14

130 20.0% 9 6 14.6% 12 14 21.9% 13 20 23.3% 12

157 24.2% 8 2 4.9% 14 17 26.6% 9 21 24.4% 10

8 1.2% 15 1 2.4% 15 1 1.6% 15 2 2.3% 15

2757 179 327 446

650 41 64 86

14

15

全般的な傾向に大差はないものの、家族・健康・精神的なゆとり・

友人などで数％以上の差が開いた。

11

12

13

良好な住環境

充実した余暇

家族関係

趣味等の生きがい
充実した余暇

家族関係
健康状況
家計状況

健康状況

精神的なゆとり
自由な時間

健康状況1

9

10

趣味等の生きがい

家族関係

有効回答者数

家族関係

家計状況

精神的なゆとり

友人関係

自由な時間

良好な自然環境

仕事の充実度
職場の人間関係
地域との関係

全体 20代以下

友人関係

家計状況

就業状況

充実した余暇

仕事の充実度

家族関係

家計状況

趣味等の生きがい

良好な住環境

職場の人間関係

地域との関係

その他

精神的なゆとり

友人関係

自由な時間

就業状況

良好な自然環境

就業状況

その他

2

順位

3

4

5

6

7

8

全体 男 女

友人関係
良好な自然環境

就業状況
良好な住環境

30代

健康状況

家計状況

職場の人間関係

地域との関係

その他

精神的なゆとり

友人関係

自由な時間

良好な住環境

良好な自然環境

就業状況

趣味等の生きがい

趣味等の生きがい

仕事の充実度

充実した余暇

仕事の充実度

職場の人間関係

地域との関係

健康状況

自由な時間

充実した余暇

仕事の充実度

精神的なゆとり

職場の人間関係

地域との関係

良好な住環境

良好な自然環境

その他

有効回答総数

40代

0%
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回答数 回答率 順位 回答数 回答率 順位 回答数 回答率 順位 回答数 回答率 順位

57 61.3% 1 86 58.9% 2 47 39.2% 4 30 41.7% 3

35 37.6% 5 31 21.2% 8 11 9.2% 12 6 8.3% 12

53 57.0% 3 88 60.3% 1 87 72.5% 1 52 72.2% 1

26 28.0% 7 46 31.5% 6 48 40.0% 3 29 40.3% 5

21 22.6% 9 20 13.7% 11 15 12.5% 10 13 18.1% 9

18 19.4% 10 15 10.3% 12 8 6.7% 13 6 8.3% 12

45 48.4% 4 58 39.7% 4 37 30.8% 7 19 26.4% 6

18 19.4% 10 23 15.8% 10 20 16.7% 9 18 25.0% 7

57 61.3% 1 72 49.3% 3 70 58.3% 2 40 55.6% 2

28 30.1% 6 47 32.2% 5 39 32.5% 6 30 41.7% 3

16 17.2% 13 14 9.6% 14 6 5.0% 14 5 6.9% 14

11 11.8% 14 15 10.3% 12 14 11.7% 11 9 12.5% 11

18 19.4% 10 31 21.2% 8 26 21.7% 8 13 18.1% 9

22 23.7% 8 34 23.3% 7 41 34.2% 5 18 25.0% 7

1 1.1% 15 1 0.7% 15 0 0.0% 15 1 1.4% 15

426 581 469 289

93 146 120 72

＜順位順＞

58.5% 53.7% 65.6% 69.8%

56.3% 51.2% 59.4% 65.1%

52.0% 51.2% 53.1% 55.8%

41.1% 46.3% 53.1% 46.5%

34.0% 41.5% 37.5% 46.5%

33.7% 39.0% 35.9% 39.5%

24.5% 29.3% 35.9% 31.4%

24.2% 26.8% 28.1% 29.1%

20.0% 26.8% 26.6% 26.7%

19.8% 22.0% 25.0% 24.4%

18.6% 17.1% 23.4% 24.4%

14.8% 14.6% 23.4% 23.3%

13.5% 9.8% 21.9% 19.8%

12.0% 4.9% 20.3% 14.0%

1.2% 2.4% 1.6% 2.3%

61.3% 60.3% 72.5% 72.2%

61.3% 58.9% 58.3% 55.6%

57.0% 49.3% 40.0% 41.7%

48.4% 39.7% 39.2% 41.7%

37.6% 32.2% 34.2% 40.3%

30.1% 31.5% 32.5% 26.4%

28.0% 23.3% 30.8% 25.0%

23.7% 21.2% 21.7% 25.0%

22.6% 21.2% 16.7% 18.1%

19.4% 13.7% 12.5% 18.1%

19.4% 13.7% 11.7% 12.5%

19.4% 10.3% 9.2% 8.3%

17.2% 10.3% 6.7% 8.3%

11.8% 9.6% 5.0% 6.9%

1.1% 0.7% 0.0% 1.4%

12

13

職場の人間関係

地域との関係

11

12 就業状況

その他15

趣味等の生きがい

充実した余暇

充実した余暇

仕事の充実度

地域との関係

職場の人間関係

地域との関係

13

14

15

順位

1

2

3

4

8

9

10

14

5

6

7

30代

健康状況

良好な住環境

その他その他

7

8

9

10

11

順位

仕事の充実度

4

5

6

家族関係

仕事の充実度

良好な住環境

精神的なゆとり

健康状況

家計状況

就業状況

家計状況

家計状況

家計状況家族関係

家族関係

良好な自然環境

その他

1

2

全体 20代以下

地域との関係

自由な時間

有効回答者数

趣味等の生きがい

精神的なゆとり

健康状況

充実した余暇

有効回答総数

精神的なゆとり

友人関係

自由な時間

良好な自然環境

就業状況

精神的なゆとり健康状況

50代 60代

3

友人関係

職場の人間関係

精神的なゆとり

精神的なゆとり

良好な住環境

友人関係

精神的なゆとり

良好な住環境

家計状況

友人関係

自由な時間

家族関係

自由な時間

就業状況

充実した余暇

職場の人間関係

趣味等の生きがい

健康状況

友人関係

就業状況

充実した余暇

自由な時間

仕事の充実度

自由な時間

就業状況

その他

趣味等の生きがい

充実した余暇

趣味等の生きがい

家計状況

家族関係

健康状況

家族関係

自由な時間健康状況

仕事の充実度

職場の人間関係

地域との関係

友人関係

自由な時間

就業状況

良好な自然環境

50代 60代 70代

健康状況

家計状況

家族関係

仕事の充実度

友人関係

友人関係

充実した余暇

良好な自然環境

良好な自然環境

良好な住環境

趣味等の生きがい

地域との関係

その他

良好な住環境

80代以上

職場の人間関係

良好な住環境 職場の人間関係

良好な住環境

地域との関係

その他

地域との関係

良好な自然環境

その他

仕事の充実度

健康状況

家族関係

精神的なゆとり

就業状況

友人関係

自由な時間

良好な自然環境

充実した余暇

家計状況

良好な自然環境

精神的なゆとり

趣味等の生きがい

良好な自然環境

趣味等の生きがい

地域との関係趣味等の生きがい

良好な住環境 就業状況

仕事の充実度

職場の人間関係

その他

80代以上

家族関係

家計状況

70代

40代

充実した余暇

仕事の充実度

職場の人間関係
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＜30代・50代・70代比較グラフ＞

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 全体
0.512 0.531 0.465 0.570 0.603 0.725 0.722 0.585
0.463 0.656 0.698 0.613 0.493 0.583 0.556 0.563
0.512 0.594 0.651 0.613 0.589 0.392 0.417 0.520
0.537 0.531 0.558 0.484 0.397 0.308 0.264 0.411
0.268 0.359 0.465 0.301 0.322 0.325 0.417 0.340
0.415 0.375 0.291 0.280 0.315 0.400 0.403 0.337
0.390 0.359 0.395 0.376 0.212 0.092 0.083 0.245
0.049 0.266 0.244 0.237 0.233 0.342 0.250 0.242
0.146 0.219 0.233 0.194 0.212 0.217 0.181 0.200
0.293 0.281 0.314 0.226 0.137 0.125 0.181 0.198
0.220 0.234 0.198 0.194 0.137 0.167 0.250 0.186
0.268 0.250 0.244 0.194 0.103 0.067 0.083 0.148
0.171 0.234 0.267 0.172 0.096 0.050 0.069 0.135
0.098 0.203 0.140 0.118 0.103 0.117 0.125 0.120
0.024 0.016 0.023 0.011 0.007 0.000 0.014 0.012

＜20代以下・40代・60代・80代以上比較グラフ＞

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 全体
0.512 0.531 0.465 0.570 0.603 0.725 0.722 0.585
0.463 0.656 0.698 0.613 0.493 0.583 0.556 0.563
0.512 0.594 0.651 0.613 0.589 0.392 0.417 0.520
0.537 0.531 0.558 0.484 0.397 0.308 0.264 0.411
0.268 0.359 0.465 0.301 0.322 0.325 0.417 0.340
0.415 0.375 0.291 0.280 0.315 0.400 0.403 0.337
0.390 0.359 0.395 0.376 0.212 0.092 0.083 0.245
0.049 0.266 0.244 0.237 0.233 0.342 0.250 0.242
0.146 0.219 0.233 0.194 0.212 0.217 0.181 0.200
0.293 0.281 0.314 0.226 0.137 0.125 0.181 0.198
0.220 0.234 0.198 0.194 0.137 0.167 0.250 0.186
0.268 0.250 0.244 0.194 0.103 0.067 0.083 0.148
0.171 0.234 0.267 0.172 0.096 0.050 0.069 0.135
0.098 0.203 0.140 0.118 0.103 0.117 0.125 0.120
0.024 0.016 0.023 0.011 0.007 0.000 0.014 0.012

○

が読み取れる。

ややわかりづらいが、年代によって重視する項目はやや異なること

家計状況
精神的なゆとり

就業状況

家族関係

その他

精神的なゆとり

友人関係
自由な時間
就業状況

良好な自然環境

地域との関係

家計状況

健康状況

良好な自然環境

職場の人間関係

充実した余暇
良好な住環境

趣味等の生きがい

仕事の充実度
職場の人間関係

友人関係

充実した余暇

趣味等の生きがい

仕事の充実度

自由な時間

地域との関係
その他

健康状況
家族関係

良好な住環境
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【8-3-6】　健康×年代

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

健康 0.585 0.585 0.585 0.585 0.585 0.585 0.585
0.512 0.531 0.465 0.570 0.603 0.725 0.722

【今回】

【H27】

【H24】

○

○

【8-3-7】　家族×年代

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

家族 0.563 0.563 0.563 0.563 0.563 0.563 0.563 0.563
0.463 0.656 0.698 0.613 0.493 0.583 0.556

【今回】

【H27】

【H24】

○

○

幸福感を判断するにあたって、高年者ほど、健康を重視する傾向が

強くなる。

前回との比較では、これまでより20代が高い結果となった。

1位 1位 2位

56.3%

1位 1位 1位 2位

61.1%

50代

61.3% 49.3%

2位 2位

55.6%58.3%

40代

1位 1位

53.1% 46.5% 57.0% 60.3%

1位 1位 3位

54.5% 61.8% 50.0%63.3% 53.1% 52.1%

57.1% 56.2% 56.4%

3位

60.0% 61.7% 67.4% 74.5%

2位 2位

72.5% 72.2%

20代以下

46.3%

4位 1位

55.8% 62.3%

1位 2位

2位

1位

2位

全体 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

58.5% 51.2%

2位

全体 70代30代

1位 2位 3位 4位 3位 1位 1位 1位

56.6% 30.0% 40.4% 48.8% 68.6% 60.2% 64.4% 59.0%

65.6% 69.8%

1位 1位

60代 80代以上

2位 6位 4位 3位 2位 1位 1位 1位

60.1% 44.3% 53.3% 54.5% 65.6% 61.9% 67.2% 66.7%

1位 5位 3位

家族は、理由は不明だが20代以下・60代で低い結果となった。

2位

前回との比較では、これまで1位であった20代以下が4位と低い結果

となった。

2位

45%

50%

55%

60%

65%

70%

45%

50%

55%

60%

65%

70%

75%

84



【8-3-8】　家計×年代

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

家計 0.520 0.520 0.520 0.520 0.520 0.520 0.520
0.512 0.594 0.651 0.613 0.589 0.392 0.417

【今回】

【H27】

【H24】

○

○

【8-3-9】　精神的ゆとり×年代

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

精神的ゆとり 0.411 0.411 0.411 0.411 0.411 0.411 0.411

0.537 0.531 0.558 0.484 0.397 0.308 0.264

【今回】

【H27】

【H24】

○

○

5位

38.6% 45.0% 36.2% 39.5%

5位4位 5位 5位 4位

37.0%

3位 6位

38.8% 44.3%

47.5%

3位

55.6% 59.1% 63.4% 48.5%

5位 4位 4位 5位 4位

2位

30代

49.9%

4位 5位

5位3位 4位 2位 1位

48.4%

4位

40代 50代 60代 80代以上

3位 3位

53.1% 55.8%

全体 30代

5位

55.3% 58.1% 62.7% 51.0%

70代

1位 2位 4位

51.2%

40代 50代 60代全体

41.1% 53.7%

58.9% 39.2%

2位 2位 2位

26.4%

1位 3位 3位 4位 4位 7位 6位

55.0%

4位

27.1%

5位

47.8% 38.2% 38.9% 35.6% 37.5% 27.1%

41.2%

39.7% 30.8%

41.8%

20代以下

48.9%

80代以上

52.0%

3位

37.0%

20代以下

2位 2位 2位 3位

59.4% 65.1% 61.3%

70代

33.3%

41.7%

37.5%

35.9%

5位

3位

なった。

家計状況は、30代～60代で高い傾向があり、70代以降で低い結果と

前回と傾向はあまり変わらないが、60代でこれまでより重視する傾

向がみられた。

若年者・中年者に比較的重視される傾向がある。

前回との比較では、20代以下で1位となっており、これまでより重

視される傾向がある。

35%

40%

45%

50%

55%

60%

65%

70%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

55%

60%
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【8-3-10】　自由時間×年代

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

自由時間 0.337 0.337 0.337 0.337 0.337 0.337 0.337
0.415 0.375 0.291 0.280 0.315 0.400 0.403

【今回】

【H27】

【H24】

○

○

【8-3-11】　友人関係×年代

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

友人関係 0.340 0.340 0.340 0.340 0.340 0.340 0.340 0.340
0.268 0.359 0.465 0.301 0.322 0.325 0.417

【今回】

【H27】

【H24】

○

○

30.5% 31.1% 25.6% 22.7% 24.4% 29.4% 44.5% 41.7%

6位 8位 9位 7位

全体

6位 5位 5位

5位

5位 4位

4位

20代以下

59.0% 34.4%36.2%

40代

4位 4位 5位 4位 5位

34.4%

27.9%

34.0%

50代

5位 8位 6位 4位

6位

46.5% 30.1% 32.2%

28.0% 40.3%

20代以下 30代 70代 80代以上

50代

37.5% 29.1% 31.5% 40.0%

8位 7位 6位 3位

60代

20.9%

5位

30.0% 27.7% 27.5% 32.7% 43.8% 53.8%

60代 70代

33.7%

30代 40代全体

41.5%

4位

38.5%

6位

27.5%

6位 3位

5位

7位 6位 4位6位

3位

40.0% 34.0%

80代以上

26.8% 35.9%

30.6%

31.8% 31.3% 32.0% 45.3%

5位

6位

33.1% 37.0%

5位

2位 6位 6位 6位

29.2%

32.5% 41.7%

6位 3位

5位

5位

なった。

4位

これまで同様に80代以上が高い結果となった。

前回との比較では、30代以下でこれまでより高い結果となり重視さ

れる傾向である。

40代以下と80代以上では重視される傾向であるが、50～70代ではや

や低い。

前回との比較では、原因は不明だが20代以下が顕著に低い結果と

25%

30%

35%

40%

45%

50%

25%

30%

35%

40%

45%
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【8-3-12】　自然環境×年代

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

自然環境 0.242 0.242 0.242 0.242 0.242 0.242 0.242
0.049 0.266 0.244 0.237 0.233 0.342 0.250

【今回】

【H27】

【H24】

○

○

【8-3-13】　就業状況×年代

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

就業状況 0.245 0.245 0.245 0.245 0.245 0.245 0.245
0.390 0.359 0.395 0.376 0.212 0.092 0.083

【今回】

【H27】

【H24】

○

○

27.8% 50.8% 40.0% 35.5%

16.3% 21.6%

4.9%

20代以下

34.2%

19.1%

11位

3位 5位 5位 4位 8位 13位

5位

19.4% 6.8%

13位

33.3%

3位

40.5% 27.3% 8.6%

10位

30.0% 10.6%

7位 5位10位

37.6% 21.2%

24.4% 23.7% 23.3%

20代以下

13位

30代

37.5%

12位

5.1%

23.7% 33.5%

9位

7位

7位 5位 8位

24.5%

14位 9位

60代

24.2%

8位

80代以上

17.8%

8位

9.2%

6位 3位

6位

8位 12位

30代 40代 50代

33.3%

26.6%

8位

8.3%

6位 6位 6位

25.0%

9位

11位6位

5位

8位

23.3% 30.0% 42.6% 41.9%

7位

26.6% 18.0%

39.5%

12位

70代全体

全体

29.4%

8位

70代 80代以上

39.0% 35.9%

30.6% 49.3%

6位

20.8%

7位

12位

12位

70代を頂点に重視される傾向が見られた。

前回と比較して、20代以下が顕著に低い結果となった。

6.3%

40代 50代 60代

4位 5位

全体では7位の項目だが、50代以下の労働世代では35％超と比較的

重視されることが伺える。

前回と傾向はあまり変わらなかった。
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【8-3-14】　住環境×年代

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

住環境 0.200 0.200 0.200 0.200 0.200 0.200 0.200
0.146 0.219 0.233 0.194 0.212 0.217 0.181

【今回】

【H27】

【H24】

○

【8-3-15】　生きがい×年代

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

生きがい 0.186 0.186 0.186 0.186 0.186 0.186 0.186
0.220 0.234 0.198 0.194 0.158 0.167 0.250

【今回】

【H27】

【H24】

○

○

11位 12位 13位 12位 10位 11位 8位 11位

10位

17.1% 18.0% 16.7% 13.6% 16.0% 14.4% 28.9% 8.3%

19.6% 25.0% 23.4% 23.3% 9.8% 16.3% 20.5% 20.5%

11位

80代以上

22.0%

13位 10位10位

70代

19.8%

9位 10位 7位

50代

9位

19.4% 21.2%

10位 8位

14.0% 23.5% 16.3% 21.9%

12位 13位 8位

9位 10位 14位

70代 80代以上30代

12位

20代以下

7位

30代 40代

9位

9位

9位

20代以下

21.7%

23.4%

20.0%

25.0%

9位

14.6% 21.9% 23.3%

20.6%

9位

全体

18.1%

40代

50代 60代全体

18.6%

9位 8位 8位

60代

19.4% 15.8%

28.2%

19.0% 24.6% 27.8% 13.6% 16.0% 17.5% 23.4% 12.5%

23.4%

12位 10位 10位

16.7% 25.0%

11位 10位

10位 10位 9位 8位 13位 9位 9位 9位

前回と比較して、20代以下が顕著に低い結果となった。

80代以上で高い結果となった。

前回との比較では、50代・80代以上の変動が大きい結果となった。

10%

15%

20%

25%

15%

17%

19%

21%

23%

25%

88



【8-3-16】　余暇×年代

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

余暇 0.198 0.198 0.198 0.198 0.198 0.198 0.198
0.293 0.281 0.314 0.226 0.137 0.125 0.181

【今回】

【H27】

【H24】

○

○

【8-3-17】　仕事充実×年代

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

仕事充実 0.148 0.148 0.148 0.148 0.148 0.148 0.148

0.268 0.250 0.244 0.194 0.103 0.067 0.083

【今回】

【H27】

【H24】

○

○

13位

40代以下で高く、60代以上で低い。

前回との比較では、40代で高く、70代が低い結果となった。

20代以下～50代が高く、60代以上では低い。

前回との比較では、20代以下・50代で前回より低い結果となった。

12位 9位 11位 11位 13位 12位 10位 5位

19.8%

9位 7位 9位

10位8位

15.9% 27.9% 17.8% 14.5% 9.9% 12.4% 18.0% 27.1%

11位 10位

全体

10位 12位 9位 10位

29.3% 28.1%

10位

22.6% 13.7% 12.5% 18.1%

50代 60代

80代以上20代以下 30代 40代 50代 60代

10.3%

10位

17.9%

11位

9位7位

12位

7位 9位

20代以下 30代

23.0% 24.4% 26.4% 17.6% 18.6% 10.2%

11位

10位

13位

70代

10位 9位 12位

6位

12位

6.3%

12位

35.0% 23.4% 27.9% 31.4% 10.2% 6.8% 7.7%

12位 5位

18.4%

70代 80代以上

10位 12位 10位

8.3%

17.2%

20.5%

26.8% 25.0%

40代

6.7%14.8%

12位

9位 6位 13位

24.4% 19.4%

全体

12位

8位

19.0% 25.0% 21.3% 18.6% 21.6% 13.3%

31.4%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

89



【8-3-18】　職場人間関係×年代

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

職場人間関係 0.135 0.135 0.135 0.135 0.135 0.135 0.135
0.171 0.234 0.267 0.172 0.096 0.050 0.069

【今回】

【H27】

【H24】

○

○

【8-3-19】　地域との関係×年代

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

地域との関係 0.120 0.120 0.120 0.120 0.120 0.120 0.120
0.098 0.203 0.140 0.118 0.103 0.117 0.125

【今回】

【H27】

【H24】

○

○

13位 14位 14位 14位 14位 14位

全体で最下位の項目となったが、30代で重視される傾向もみられ

た。

前回と比較して30代でやや高い傾向が見られた。

22.9%

11位 11位 9位

5.0%

15.4%

11位

60代

40代

14位

30代・40代を頂点とした年代が重視している傾向が明瞭となった。

前回と傾向はあまり変わらなかった。

80代以上

9.9% 11.5% 10.0% 4.5% 6.1% 6.7% 17.2%

11位

13.2%

17.2% 9.6%

50代

20代以下 30代 40代

14.0% 11.8% 10.3% 11.7% 12.5%

13位

13.8% 31.1%

80代以上

13位 14位

14位

17.1% 23.4% 26.7%

60代 70代

70代

29.8% 16.3%

24.4% 18.2% 13.0% 8.8%

9.8% 20.3%

13.2% 15.7%

14位

14位 12位

全体

13.5%

13位

全体

13位

25.0% 8.2%

14位

14位 14位 14位 14位

7.0% 2.1%

6.9%

14位 14位

13位 10位 7位 11位 12位 14位 14位

16.3% 7.8% 14.3%

14位 11位

14位 11位

50代

12.0%

14位

5.1%5.5%

14位

11位

11位

16.4%

14位

15.0% 8.5%

11位

11位

13位 14位

20代以下 30代

5%

10%

15%

20%

25%

30%

5%

10%

15%

20%

25%
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８－４．　幸福感構成要素の満足度　　（Ⅴ.問4～9）

【8-4-1】　設 問

問４ 自分の家計状況（所得や消費生活）満足していますか？
問５ 今住んでいる住宅や周辺の住環境に満足していますか？
問６ 仕事をしている方、仕事を終え退職された方に伺います。

自分の仕事（仕事内容や給与・収入など）に満足していますか？
（退職された方は、過去の自分を振り返って。）

問７ ご家族との関係は良好ですか？
問８ 身近な地域社会との関係やつながり（友人関係や近所付きあい、困ったときの助け合い

など）に満足していますか？
問９ 自分の周りの文化や自然などとの関係やつながりに満足していますか？

回答方法（選択肢）

【8-4-2】　全 体

80 224 181 89 66 11 3.25 5

130 235 149 87 38 12 3.52 3

72 191 167 100 46 75 3.25 6

347 179 87 15 7 16 4.33 1

127 257 217 30 10 10 3.72 2

68 215 322 23 9 14 3.49 4

824 1301 1123 344 176 138 3.60

H24 H27

平均点 平均点

○

○

○

家族関係への満足度（良好である）が顕著に高い。

その他の項目も平均3点台であることから一定の満足度が見て取れ

る。

1

やや不満 不満

3.25

3.25

あまり良好で
はない

やや満足

3.49

3

4

良好ではない

問7以外

問7

満足

3.72

1

2

家計状況

やや不満
(2) 不満(1)満足(5)

やや満足
(4)

どちらでも
ない(3)

2

4.33

全体（合計）

どちらでもない

4 3

家計状況

家族関係

地域関係

5

平均点

5

6

住居

雇用（仕事）

家族関係

地域関係

文化自然関係

3.52住居

文化自然関係

3.693.62

良好 やや良好

雇用（仕事）

順位 項  目 平均点 グラフ

4.234.17

無回答・無
効 順位

どちらでもない

前回と傾向はあまり変わらない。

3.56

3.57

3.21

3.27

3.46

3.43

3.16

3.19

3 3.2 3.4 3.6 3.8 4 4.2 4.4
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【8-4-3】　家族関係への満足度

全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

4.33 4.34 4.33 4.63 4.49 4.39 4.18 4.24 4.45 4.20 4.35 4.21 4.55

4.23 4.21 4.25 4.40 4.33 4.14 4.12 4.33 4.03 4.37 4.30 4.11 4.15

4.17 4.17 4.17 4.25 4.31 4.34 4.17 3.97 4.18 4.17 4.22 4.10 4.28

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ
4.33 4.33 4.33 4.33 4.33 4.33 4.33 4.33 4.33 4.33 4.33 4.33 4.33

4.34 4.33
4.63 4.49 4.39 4.18 4.24 4.45 4.20

4.35 4.21 4.55

○

○

【8-4-4】　地域社会との関係への満足度

全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

3.72 3.62 3.81 3.34 3.57 3.72 3.60 3.66 3.98 3.96 3.75 3.67 3.88

3.69 3.59 3.78 3.65 3.65 3.58 3.73 3.71 3.70 3.71 3.69 3.71 3.85

3.62 3.59 3.64 3.54 3.42 3.64 3.43 3.66 3.83 3.83 3.64 3.71 3.56

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ
3.72 3.72 3.72 3.72 3.72 3.72 3.72 3.72 3.72 3.72 3.72 3.72 3.72

3.62 3.81
3.34 3.57 3.72 3.60 3.66 3.98 3.96

3.75 3.67 3.88

○

○

H27

平均点

平均点

H27

H24

H24

40代以下と70代・ウトロでやや高く、50・60・80代と郡部でやや低

い傾向が見られた。

前回と比較して70代とウトロでやや高い傾向が見られた。

20代以下で極端に低いが、50代以降、徐々に満足度が高まってい

前回と比較して若年層でやや低いが、高年層で高い。

る。

4.1

4.2

4.3

4.4

4.5

4.6

4.7

3.3

3.4

3.5

3.6

3.7

3.8

3.9

4.0
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【8-4-5】　文化・自然関係への満足度

全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

3.49 3.40 3.57 3.32 3.38 3.48 3.35 3.46 3.66 3.67 3.49 3.50 3.63

3.57 3.52 3.61 3.25 3.58 3.70 3.44 3.59 3.64 3.51 3.56 3.58 3.73

3.43 3.42 3.44 3.39 3.41 3.46 3.33 3.44 3.52 3.50 3.42 3.56 3.37

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ
3.49 3.49 3.49 3.49 3.49 3.49 3.49 3.49 3.49 3.49 3.49 3.49 3.49 3.49

3.40 3.57
3.32 3.38 3.48 3.35 3.46 3.66 3.67

3.49 3.50 3.63

○

○

【8-4-6】　住宅環境への満足度

全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

3.52 3.47 3.56 2.85 3.08 3.45 3.32 3.59 3.92 3.81 3.58 3.39 3.32

3.56 3.42 3.67 2.95 3.27 3.23 3.50 3.63 3.82 3.97 3.56 3.61 3.42

3.46 3.42 3.49 3.08 3.00 3.35 3.41 3.59 3.75 3.82 3.50 3.48 3.21

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ
3.52 3.52 3.52 3.52 3.52 3.52 3.52 3.52 3.52 3.52 3.52 3.52 3.52 3.52

3.47 3.56
2.85 3.08 3.45 3.32 3.59 3.92 3.81

3.58 3.39 3.32

○

○

平均点

H27

H24

H27

H24

平均点

20代以下で極端に低いが、50代以降、徐々に満足度が高まってい

る。

前回と傾向はあまり変わらなかった。

20代以下で低いが、70代以上・ウトロでやや高かった。

前回と比較して70代以上でやや高かった。

2.8

3.0

3.2

3.4

3.6

3.8

4.0

3.3

3.4

3.5

3.6

3.7
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【8-4-7】　仕事への満足度

全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

3.25 3.26 3.24 2.88 3.05 3.25 3.15 3.24 3.48 3.35 3.30 3.29 3.00

3.27 3.28 3.26 2.71 3.00 3.02 3.51 3.46 3.30 3.43 3.24 3.44 3.21

3.19 3.24 3.15 2.67 2.97 3.08 3.12 3.25 3.50 3.51 3.19 3.26 3.34

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ
3.25 3.25 3.25 3.25 3.25 3.25 3.25 3.25 3.25 3.25 3.25 3.25 3.25 3.25

3.26 3.24
2.88 3.05 3.25 3.15 3.24 3.48 3.35

3.30 3.29 3.00

○

○

【8-4-8】　家計状況への満足度

全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

3.25 3.17 3.33 3.07 2.97 3.41 3.14 3.24 3.33 3.45 3.25 3.38 3.30

3.21 3.03 3.36 2.90 2.98 3.07 3.10 3.28 3.38 3.49 3.15 3.39 3.33

3.16 3.11 3.21 2.89 2.89 3.06 3.13 3.24 3.39 3.49 3.16 3.28 3.27

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ
3.25 3.25 3.25 3.25 3.25 3.25 3.25 3.25 3.25 3.25 3.25 3.25 3.25 3.25

3.17 3.33
3.07 2.97 3.41 3.14 3.24 3.33 3.45

3.25 3.38 3.30

○

○

H24

平均点

H24

平均点

H27

H27

高年になるほど満足度は高い傾向が見られた。

前回と比較して、40代がやや高い傾向が見られた。

前回と傾向はあまり変わらなかった。

30代以下で低いが、70代でやや高かった。

2.8

2.9

3.0

3.1

3.2

3.3

3.4

3.5

2.8

2.9

3.0

3.1

3.2

3.3

3.4

3.5
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問１　親子の間でコミュニケーションがとれていると感じますか？
問２　お住まいの地域における子育てに関する事業・サービス・施設など
　　　（提供しているのが、民間か行政かを問わず）が充実していると思いますか？
問３　お住まいの地域に、子育て家庭に対して理解し、協力する雰囲気があると感じますか？
問４　自分が望む子育てができるような環境があると感じますか？
問５　あなたは、斜里町には安心して子どもを生み育てられる環境が整っていると思いますか？
問６　お住まいの地域には、子育てや子どもの教育などについて相談できる人がいる、
　　　あるいは、相談できる場所がありますか？
問７　お住まいの地域の子どもとあなたとのコミュニケーションは十分取れていると思いますか？
問８　あなたは、斜里町では就労しながら無理なく子育てすることができると思いますか？
問９　お住まいの地域における教育に関する事業・サービス・施設など（提供しているのが、
　　　民間か行政かを問わず）が充実していると思いますか？
問１０　お子さんが規則正しい生活習慣を身につけていると思いますか？
問１１　あなたのご家族には、子育てに関する理解や協力があると感じますか？
問１２　お子さんが健やかに成長していると感じますか？
問１３　あなたは、子育てに喜びや生きがいを感じていますか？
問１４　お子さんが、社会で生活していくうえで必要な知識や技能、社会性、体力などを身に
　　　　つけていると思いますか？
問１５　お子さんが十分な教育を受けられていると感じますか？

回答方法（選択肢）

79 48 30 4 5 485 166 4.16 2

13 40 57 35 19 487 164 2.96 12

16 47 68 24 11 485 166 3.20 9

12 34 70 34 15 486 165 2.96 11

10 33 61 38 24 485 166 2.80 14

27 47 50 30 11 486 165 3.30 8

16 39 71 24 15 486 165 3.10 10

10 38 61 36 20 486 165 2.89 13

5 23 72 43 22 485 165 2.67 15

28 65 53 11 8 486 165 3.57 6

61 52 40 5 6 487 164 3.96 4

79 49 30 1 5 487 164 4.20 1

75 48 31 7 3 487 164 4.13 3

31 65 47 15 7 486 165 3.59 5

30 50 65 11 9 486 165 3.49 7

492 678 806 318 180 7,290 2,474 3.40

家族・理解や協力

健やかに成長

喜びや生きがい

必要な知識や技能等

思わない

5 4 3 1

問6 ある 少しある

問2,5,7,8,9,10,14 思う やや思う どちらとも言えない

2

思わない

感じる(5)
やや感じる

(4) 順位

あまり思わない

どちらと
も言えな
い(3)

あまり感
じない
(2)

感じない
(1)

無回答・
無効 回答者

どちらとも言えない あまり思わない

９． 子育てに関する調査

９－１．　子育ての現状に対する意識　　（Ⅵ.問1～15）

【9-1-1】　設 問

※ 「子育て」については、現在子育てを行っている方（０歳～１８歳までのお子さんがいる方。同居・別居
いずれも対象となります。）にのみお伺いします。該当しない方は、Ⅲ．「健康・医療」に進んでください。

問1,3,4,11,12,13,15 感じる やや感じる あまり感じない 感じないどちらとも言えない

【9-1-2】　全 体

安心して育てられる環境

相談できる人、場所

子育て・事業等充実

親子間コミュニケーション

協力する雰囲気

自分が望む環境

全体（合計）

就労しながら無理なく子育て

教育・事業等充実

地域の子とのコミュニケーション

十分な教育

規則正しい生活習慣

平均点

95



H27
平均点

○

全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 4.20 3.97 4.39 4.59 4.36 4.36 3.82 3.88 3.82 3.29 4.16 4.03 4.47

H27 4.26 4.14 4.35 4.78 4.35 4.19 4.08 3.92 4.15 4.50 4.10 4.52 4.90

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

4.20 4.20 4.20 4.20 4.20 4.20 4.20 4.20 4.20 4.20 4.20 4.20 4.20 4.20
3.97 4.39

4.59 4.36 4.36 3.82 3.88 3.82 3.29
4.16 4.03 4.47

○

○

【9-1-3】　お子さんが健やかに成長していると感じますか？

前回と傾向はあまり変わらなかった。健やかに成長、親子間の

コミュニケーション、喜びや生きがいなどへの満足度が高い

が、教育・事業等充実、就労しながら無理なく子育てなどの不

満が大きいことが伺える結果となった。

20代以下とウトロでやや高く、50代以上でやや低い。

前回との比較では、80代以上で顕著に低い結果となった

2.95

2.83

2.66

2.80

15 教育・事業等充実 2.67 2.65

12 子育て・事業等充実 2.96

13 就労しながら無理なく子育て 2.89

14 安心して育てられる環境 2.80

11 自分が望む環境 2.96

4.26

4.09

4.19

3.96

グラフ

3.49

3.30

2.92

3.75

3.62

3.49

3.26

3.16

10 地域の子とのコミュニケーション 3.10

4

6

1

規則正しい生活習慣 3.57

順位 項　目

3.20

7 十分な教育

8

平均点

相談できる人、場所

9 協力する雰囲気

4.16

3

2 親子間コミュニケーション

家族・理解や協力 3.96

5 必要な知識や技能等 3.59

健やかに成長 4.20

喜びや生きがい 4.13

2.6 2.8 3 3.2 3.4 3.6 3.8 4 4.2

3.2

3.4

3.6

3.8

4

4.2

4.4

4.6

96



全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 4.13 4.04 4.20 4.47 4.22 4.29 4.07 3.63 3.73 2.71 4.12 3.89 4.47

H27 4.19 4.06 4.30 4.44 4.27 4.15 4.08 4.08 3.92 4.50 4.15 4.26 4.60

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

4.13 4.13 4.13 4.13 4.13 4.13 4.13 4.13 4.13 4.13 4.13 4.13 4.13 4.13
4.04 4.20

4.47 4.22 4.29 4.07 3.63 3.73 2.71
4.12 3.89 4.47

○

○

すか？

全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 4.16 4.04 4.26 4.71 4.39 4.30 3.90 3.44 3.91 3.00 4.17 3.89 4.60

H27 4.09 3.96 4.18 4.11 4.38 4.00 3.75 3.75 4.00 4.60 3.92 4.22 4.55

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

4.16 4.16 4.16 4.16 4.16 4.16 4.16 4.16 4.16 4.16 4.16 4.16 4.16 4.16
4.04 4.26

4.71 4.39 4.30 3.90 3.44 3.91 3.00
4.17 3.89 4.60

○

○

20代以下とウトロでやや高く、60代と80代以上でやや低い。

前回との比較では、20代以下でやや高く、80代以上で顕著に低

い結果となった。

【9-1-5】　親子の間でコミュニケーションがとれていると感じま

【9-1-4】　あなたは、子育てに喜びや生きがいを感じていますか？

20代以下とウトロでやや高く、80代以上で低い。

前回との比較では、80代以上で顕著に低い結果となった。
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全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 3.96 3.91 4.00 4.71 4.11 4.04 3.46 3.88 3.82 3.00 3.93 3.81 4.60

H27 3.96 4.06 3.85 4.33 4.19 3.85 3.75 3.67 3.83 3.50 3.93 3.91 4.10

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.96 3.96 3.96 3.96 3.96 3.96 3.96 3.96 3.96 3.96 3.96 3.96 3.96 3.96
3.91 4.00

4.71 4.11 4.04 3.46 3.88 3.82 3.00
3.93 3.81 4.60

○

○

全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 3.59 3.36 3.80 3.88 3.47 3.69 3.50 3.88 3.36 3.13 3.62 3.36 3.87

H27 3.75 3.69 3.80 4.11 3.81 3.58 3.67 3.75 3.77 3.50 3.60 3.96 4.00

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.59 3.59 3.59 3.59 3.59 3.59 3.59 3.59 3.59 3.59 3.59 3.59 3.59 3.59
3.36 3.80

3.88 3.47 3.69 3.50 3.88 3.36 3.13
3.62 3.36 3.87

○

○

があると感じますか？

【9-1-7】　お子さんが、社会で生活していくうえで必要な知

前回との比較では、20代以下とウトロでやや高く、80代以上で

やや低い結果となった。

やや低い。

20代以下・60代、女性とウトロでやや高く、70代以上と郡部で

前回との比較では、30代・70代以上と郡部でやや低い結果と

なった。

20代以下とウトロでやや高く、50代・80代以上でやや低い。

識や技能、社会性、体力などを身につけていると思いますか？

【9-1-6】　あなたのご家族には、子育てに関する理解や協力
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全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 3.57 3.38 3.74 3.76 3.86 3.58 3.25 3.50 3.64 2.75 3.59 3.39 4.07

H27 3.62 3.44 3.78 3.67 3.65 3.69 3.17 4.00 3.31 3.80 3.58 3.65 3.70

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.57 3.57 3.57 3.57 3.57 3.57 3.57 3.57 3.57 3.57 3.57 3.57 3.57 3.57
3.38 3.74

3.76 3.86 3.58 3.25 3.50 3.64 2.75
3.59 3.39 4.07

○

○

全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 3.49 3.39 3.58 3.59 3.06 3.76 3.25 3.75 3.73 3.25 3.38 3.56 3.80

H27 3.49 3.49 3.45 3.89 3.50 3.35 3.67 3.58 3.00 3.75 3.38 3.65 3.60

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.49 3.49 3.49 3.49 3.49 3.49 3.49 3.49 3.49 3.49 3.49 3.49 3.49 3.49
3.39 3.58

3.59 3.06 3.76 3.25 3.75 3.73 3.25
3.38 3.56 3.80

○

○

すか？

【9-1-8】　お子さんが規則正しい生活習慣を身につけている
と思いますか？

【9-1-9】　お子さんが十分な教育を受けられていると感じま

ウトロでやや高く、80代でやや低い傾向が見られた。

前回との比較では、80代以上が顕著に低い結果となった。

40代・60代・70代、ウトロでやや高く、30代・50代・80代で

前回との比較では、70代の変動が大きい結果となった。

やや低い傾向が見られた。
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全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 3.30 3.06 3.51 3.71 3.53 3.28 3.10 2.89 3.00 2.75 3.26 3.17 3.73

H27 3.26 3.09 3.43 3.78 3.32 3.28 3.27 2.92 3.15 2.67 3.27 3.14 3.90

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.30 3.30 3.30 3.30 3.30 3.30 3.30 3.30 3.30 3.30 3.30 3.30 3.30 3.30
3.06 3.51

3.71 3.53 3.28 3.10 2.89 3.00 2.75
3.26 3.17 3.73

○

られた。

○

全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 3.20 3.12 3.27 3.29 3.14 3.37 2.90 3.22 3.36 2.75 3.21 3.19 3.47

H27 3.16 3.10 3.20 3.44 3.00 3.12 3.42 3.15 3.31 2.40 3.19 3.05 3.55

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.20 3.20 3.20 3.20 3.20 3.20 3.20 3.20 3.20 3.20 3.20 3.20 3.20 3.20
3.12 3.27

3.29 3.14 3.37 2.90 3.22 3.36 2.75
3.21 3.19 3.47

○

○

【9-1-11】　お住まいの地域に、子育て家庭に対して理解し、

20代以下・ウトロでやや高く、60代以上でやや低い傾向が見

ウトロでやや高いが、50代・80代以上で顕著に低い傾向が見ら

れた。

前回と傾向はあまり変わらなかった。

前回との比較では、50代の変動が大きい結果となった。

【9-1-10】　お住まいの地域には、子育てや子どもの教育など
について相談できる人がいる、あるいは、相談できる場所があ
りますか？

協力する雰囲気があると感じますか？
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全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 2.96 2.79 3.11 2.94 2.75 3.19 2.72 3.11 2.90 2.88 2.97 2.86 3.00

H27 2.95 2.80 3.09 2.67 2.88 3.00 2.92 3.08 2.85 3.33 2.97 3.05 2.82

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

2.96 2.96 2.96 2.96 2.96 2.96 2.96 2.96 2.96 2.96 2.96 2.96 2.96 2.96
2.79 3.11

2.94 2.75 3.19 2.72 3.11 2.90 2.88
2.97 2.86 3.00

○

○

全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 3.10 3.08 3.13 3.29 3.11 3.37 2.72 2.89 2.80 2.63 3.06 2.94 3.67

H27 2.92 2.90 2.96 3.22 3.23 2.96 2.83 2.75 2.42 2.40 2.87 3.00 3.50

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.10 3.10 3.10 3.10 3.10 3.10 3.10 3.10 3.10 3.10 3.10 3.10 3.10 3.10
3.08 3.13

3.29 3.11 3.37 2.72 2.89 2.80 2.63
3.06 2.94 3.67

○

○

【9-1-12】　自分が望む子育てができるような環境があると感

前回との比較では、80代の変動が大きい結果となった。

40代とウトロでやや高く、50代以上で低くなっている。

前回との比較では、40代の変動がやや大きい結果となった。

【9-1-13】　お住まいの地域の子どもとあなたとのコミュニ
ケーションは十分取れていると思いますか？

40代でやや高く、30代・50代でやや低い傾向が見られた。

じますか？
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全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 2.96 2.90 3.01 3.06 2.67 3.02 3.03 3.00 3.30 2.57 3.03 2.89 2.93

H27 2.83 2.86 2.81 2.78 2.77 2.85 3.17 2.92 2.50 2.67 2.98 2.59 2.55

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

2.96 2.96 2.96 2.96 2.96 2.96 2.96 2.96 2.96 2.96 2.96 2.96 2.96 2.96
2.90 3.01

3.06 2.67 3.02 3.03 3.00 3.30 2.57
3.03 2.89 2.93

○

○

全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 2.80 2.67 2.92 2.76 2.42 2.98 2.76 2.78 3.27 2.75 2.82 2.81 2.73

H27 2.80 2.73 2.85 2.78 2.62 2.76 2.82 2.67 3.00 3.25 2.79 2.77 2.78

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

2.80 2.80 2.80 2.80 2.80 2.80 2.80 2.80 2.80 2.80 2.80 2.80 2.80 2.80
2.67 2.92

2.76 2.42 2.98 2.76 2.78 3.27 2.75
2.82 2.81 2.73

○

○

70代でやや高く、30代・80代でやや低い。

前回との比較では、70代の変動がやや大きい結果となった。

70代でやや高く、30代でやや低い。

前回との比較では、80代の変動がやや大きい結果となった。

【9-1-14】　お住まいの地域における子育てに関する事業・

【9-1-15】　あなたは、斜里町には安心して子どもを生み育て

わず）が充実していると思いますか？

られる環境が整っていると思いますか？

サービス・施設など（提供しているのが、民間か行政かを問
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全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 2.89 3.00 2.79 2.65 2.44 3.26 2.83 2.89 3.00 2.75 2.89 2.94 2.73

H27 2.66 2.64 2.67 2.44 2.54 2.48 3.09 2.67 2.54 3.67 2.63 2.64 2.67

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

2.89 2.89 2.89 2.89 2.89 2.89 2.89 2.89 2.89 2.89 2.89 2.89 2.89 2.89
3.00 2.79

2.65 2.44 3.26 2.83 2.89 3.00 2.75
2.89 2.94 2.73

○

○

が充実していると思いますか？

全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 2.73 2.76 2.70 2.94 2.31 2.78 2.93 2.89 2.82 2.63 2.81 2.72 2.47

H27 2.65 2.63 2.67 2.67 2.69 2.48 2.75 2.75 2.69 2.60 2.76 2.45 2.40

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

2.73 2.73 2.73 2.73 2.73 2.73 2.73 2.73 2.73 2.73 2.73 2.73 2.73 2.73
2.76 2.70

2.94 2.31 2.78 2.93 2.89 2.82 2.63
2.81 2.72 2.47

○

○

なった。

20代・50代でやや高く、30代、ウトロでやや低い。

前回との比較では、属性で多少の変動があったが傾向はあまり

変わらなかった。

40代でやや高く、30代でやや低い。

前回との比較では、40代・80代以上の変動がやや大きい結果と

【9-1-17】　お住まいの地域における教育に関する事業・サー

てすることができると思いますか？
【9-1-16】　あなたは、斜里町では就労しながら無理なく子育

ビス・施設など（提供しているのが、民間か行政かを問わず）
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問１　体を動かしたり運動したりすることができていると思いますか？
問２　健康的な食生活を送ることができていると感じますか？
問３　体を休めることができていると感じますか？
問４　心が安らぐ時間を持つことができていると感じますか？
問５　心身ともに健康的な生活を送ることができていると感じますか？
問６　仕事と生活とのバランスが取れていると感じますか？ 
問７　充実した余暇・文化活動や地域の方とのふれあいある生活が送れていると感じますか？
問８　ストレスを発散する場や機会、精神的なやすらぎの場はありますか？
問９　お住まいの地域では、気軽に運動する場所や機会、散歩ができるような環境がありますか？
問１０　あなたは、日頃からスポーツ・運動（散歩、体操を含む）を行っていますか？どのくらいの

　　頻度ですか？
問１１　お住まいの地域に、安心してかかることができる医療機関（病院や薬局など）が充実してい

　　ると感じますか？

回答方法（選択肢）

120 188 130 127 78 8 643 3.23 8

148 235 176 58 25 9 642 3.66 3

165 237 134 73 30 12 639 3.68 2

160 243 142 66 27 13 638 3.69 1

100 243 177 87 31 13 638 3.46 4

72 181 218 91 41 48 603 3.25 7

62 150 206 156 62 15 636 2.99 9

139 223 115 113 51 10 641 3.45 5

158 194 113 107 68 11 640 3.42 6

53 54 130 121 276 17 634 2.19 11

35 81 140 188 190 17 634 2.34 10

1,212 2,029 1,681 1,187 879 173 6,988 3.22

回答者

ストレスを発散する場

どちらと
も言えな
い(3)

あまり感
じない
(2)

感じない
(1)

やや感じる
(4)

4

運動ができる環境

心が安らぐ時間

5

無回答・
無効

スポーツの頻度

１０． 健康・医療に関する調査

3 2

感じない

問1 思う やや思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない

問2～7,11 感じる どちらとも言えない あまり感じない

少しある

週1日以上 していない

１０－１．健康・医療の現状に対する意識　（Ⅶ.問1～

毎日

1

問8～9 ある あまり思わないどちらとも言えない

【10-1-1】　設 問

【10-1-2】　全 体

週5日以上 週3日以上

余暇・文化活動

やや感じる

平均点 順位

体を休めること

思わない

仕事と生活とのバランス

問10

感じる(5)

運動ができている

健康的な食生活

医療機関の充実

全体（合計）

心身ともに健康的な生活
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H27
平均点

○

全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 3.68 3.68 3.67 3.36 3.23 3.50 3.32 3.71 4.13 4.11 3.67 3.86 3.41

H27 3.80 3.74 3.84 3.65 3.38 3.23 3.50 3.91 4.22 4.28 3.78 3.88 3.76

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.68 3.68 3.68 3.68 3.68 3.68 3.68 3.68 3.68 3.68 3.68 3.68 3.68 3.68
3.68 3.67

3.36 3.23 3.50 3.32 3.71 4.13 4.11
3.67 3.86 3.41

○

○

心身ともに健康的な生活

2.99

2.34

2.19

3.25

3.69

2.20

2.08

3.68

3.66

3.26

3.16

2.94

8 運動ができている 3.23

仕事と生活とのバランス

5 ストレスを発散する場

6 運動ができる環境

3 健康的な食生活

4 3.46

3.45

3.42

3.49

3.43

3.78

3.80

3.58

3.44

順位 項　目 平均点 グラフ

9 余暇・文化活動

10 医療機関の充実

7

1 心が安らぐ時間

2 体を休めること

【10-1-3】　体を休めることができていると感じますか？

11 スポーツの頻度

項目によって大きな差がついた。心が安らぐ時間、体を休める

ことなどへの満足度が高いが、スポーツの頻度、医療機関の充

実などの不満が大きいことが伺える結果となった。

若年者、中年者、ウトロでやや低く、高年者やや高い結果と

なった。

前回と傾向はあまり変わらなかった。

2 2.2 2.4 2.6 2.8 3 3.2 3.4 3.6 3.8

3.2

3.3

3.4
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4.1

4.2
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全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 3.69 3.69 3.69 3.71 3.42 3.53 3.45 3.58 4.04 4.04 3.72 3.69 3.69

H27 3.78 3.67 3.87 3.70 3.50 3.40 3.52 3.91 4.08 4.08 3.70 4.00 3.91

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.69 3.69 3.69 3.69 3.69 3.69 3.69 3.69 3.69 3.69 3.69 3.69 3.69 3.69
3.69 3.69

3.71 3.42 3.53 3.45 3.58 4.04 4.04
3.72 3.69 3.69

○

○

全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 3.66 3.63 3.67 3.60 3.33 3.56 3.35 3.61 3.98 4.04 3.66 3.74 3.47

H27 3.58 3.58 3.57 3.15 3.33 3.48 3.31 3.72 3.85 3.79 3.57 3.58 3.58

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.66 3.66 3.66 3.66 3.66 3.66 3.66 3.66 3.66 3.66 3.66 3.66 3.66 3.66
3.63 3.67

3.60 3.33 3.56 3.35 3.61 3.98 4.04
3.66 3.74 3.47

○

○

【10-1-4】　心が安らぐ時間を持つことができていると感じま
すか？

すか？
【10-1-5】　健康的な食生活を送ることができていると感じま

50代以降、徐々に高まっている傾向が見られた。

前回と傾向はあまり変わらなかった。

若年者、中年者で低く、高年者で高い結果となった。

前回と傾向はあまり変わらなかった。
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全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 3.45 3.44 3.46 3.45 3.23 3.40 3.36 3.35 3.64 3.64 3.52 3.35 3.61

H27 3.49 3.46 3.51 3.45 3.33 3.37 3.44 3.51 3.63 3.49 3.47 3.51 3.58

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.45 3.45 3.45 3.45 3.45 3.45 3.45 3.45 3.45 3.45 3.45 3.45 3.45 3.45
3.44 3.46

3.45 3.23 3.40 3.36 3.35 3.64 3.64
3.52 3.35 3.61

○

○

全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 3.46 3.42 3.50 3.48 3.28 3.47 3.20 3.37 3.69 3.76 3.48 3.53 3.35

H27 3.44 3.39 3.48 3.60 3.33 3.19 3.15 3.56 3.63 3.53 3.38 3.65 3.42

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.46 3.46 3.46 3.46 3.46 3.46 3.46 3.46 3.46 3.46 3.46 3.46 3.46 3.46
3.42 3.50

3.48 3.28 3.47 3.20 3.37 3.69 3.76
3.48 3.53 3.35

○

○

30代・50代でやや低く、70代以上でやや高い結果となった。

前回と傾向はあまり変わらなかった。

【10-1-7】　心身ともに健康的な生活を送ることができている

【10-1-6】　ストレスを発散する場や機会、精神的なやすらぎ
の場はありますか？

と感じますか？

30代でやや低く、70代以上・ウトロでやや高い結果となった。

前回と傾向はあまり変わらなかった。
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全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 3.42 3.51 3.34 2.81 3.14 3.02 3.24 3.38 3.96 3.89 3.53 3.27 3.06

H27 3.43 3.36 3.47 3.15 2.73 3.19 3.29 3.53 3.86 3.68 3.47 3.39 3.18

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.42 3.42 3.42 3.42 3.42 3.42 3.42 3.42 3.42 3.42 3.42 3.42 3.42 3.42
3.51 3.34

2.81 3.14 3.02 3.24 3.38 3.96 3.89
3.53 3.27 3.06

○

○

全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 3.25 3.22 3.28 2.90 3.00 3.22 3.11 3.25 3.56 3.43 3.25 3.39 3.17

H27 3.26 3.20 3.31 3.30 3.15 2.84 3.02 3.46 3.50 3.24 3.21 3.42 3.34

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.25 3.25 3.25 3.25 3.25 3.25 3.25 3.25 3.25 3.25 3.25 3.25 3.25 3.25
3.22 3.28

2.90 3.00 3.22 3.11 3.25 3.56 3.43
3.25 3.39 3.17

○

○

か？ 

30代でやや低く、70代以上でやや高い結果となった。

前回と傾向はあまり変わらなかった。

散歩ができるような環境がありますか？

【10-1-9】　仕事と生活とのバランスが取れていると感じます

若年者、中年者で低く、高年者で高い結果となった。

前回と傾向はあまり変わらなかった。

【10-1-8】　お住まいの地域では、気軽に運動する場所や機会、
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全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 3.23 3.33 3.13 2.81 2.75 2.90 2.88 3.21 3.78 3.79 3.27 3.33 2.76

H27 3.16 3.26 3.05 2.85 2.71 3.00 2.90 3.24 3.69 3.21 3.13 3.23 2.94

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.23 3.23 3.23 3.23 3.23 3.23 3.23 3.23 3.23 3.23 3.23 3.23 3.23 3.23
3.33 3.13

2.81 2.75 2.90 2.88 3.21 3.78 3.79
3.27 3.33 2.76

○

○

全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 2.99 2.99 2.99 2.83 2.78 2.93 2.81 2.88 3.22 3.41 3.03 2.97 3.08

H27 2.94 2.91 2.95 2.95 2.88 2.49 2.62 3.08 3.26 3.00 2.91 2.97 3.21

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

2.99 2.99 2.99 2.99 2.99 2.99 2.99 2.99 2.99 2.99 2.99 2.99 2.99 2.99
2.99 2.99

2.83 2.78 2.93 2.81 2.88 3.22 3.41
3.03 2.97 3.08

○
○

若年者、中年者でやや低く、高年者で高い結果となった。

と思いますか？

【10-1-11】　充実した余暇・文化活動や地域の方とのふれあい
ある生活が送れていると感じますか？

前回との比較では、40代・80代以上の変動がやや大きい結果と
なった。

若年者、中年者、ウトロでやや低いが、70代以上でやや高い結

果となった。

前回との比較では、80代以上の変動が大きい結果となった。

【10-1-10】　体を動かしたり運動したりすることができている
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全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 2.34 2.36 2.34 2.02 1.75 1.83 1.95 2.31 2.91 3.36 2.50 2.37 1.37

H27 2.20 2.23 2.15 2.15 1.54 1.79 1.96 2.22 2.50 3.16 2.16 2.43 1.67

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

2.34 2.34 2.34 2.34 2.34 2.34 2.34 2.34 2.34 2.34 2.34 2.34 2.34 2.34
2.36 2.34

2.02 1.75 1.83 1.95 2.31 2.91 3.36
2.50 2.37 1.37

○

○

全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 2.19 2.25 2.14 1.95 2.09 1.80 2.00 1.95 2.75 2.68 2.25 2.04 1.96

H27 2.08 2.16 2.02 1.70 1.67 1.88 1.85 2.29 2.41 2.23 2.04 2.15 1.88

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

2.19 2.19 2.19 2.19 2.19 2.19 2.19 2.19 2.19 2.19 2.19 2.19 2.19 2.19
2.25 2.14

1.95 2.09 1.80 2.00 1.95 2.75 2.68
2.25 2.04 1.96

○

○ 前回との比較では、30代・80代以上の変動がやや大きい結果と

なった。

30代がやや低いが、40代以降は上昇している。また、ウトロで

顕著に低い結果となった。
前回との比較では、70代の変動がやや大きい結果となった。

【10-1-13】　あなたは、日頃からスポーツ・運動（散歩、体操
を含む）を行っていますか？どのくらいの頻度ですか？

【10-1-12】　お住まいの地域に、安心してかかることができる
医療機関（病院や薬局など）が充実していると感じますか？

若年者、中年者でやや低く、高年者でやや高いがもっとも平均

点が低い項目となった。
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問１　孤立感や孤独感のない生活を送れていると感じますか？
問２　家庭や職場、学校、地域などで、自分の役割があると感じますか？
問３　お住まいの地域では、高齢者や障がい者への福祉が充実していると感じますか？
問４　お住まいの地域の商業施設や公共施設が、バリアフリーの面から、だれもが使いやすい
　　　と思いますか？ 
問５　お住まいの地域には、困っている人を見かけた時に、声を掛けたり協力したりしやすい
　　　雰囲気があると感じますか？
問６　高齢者や障がいのある人、ベビーカーを使っている人など、まちで困っている人がいる
      とき、手助けをすることができると思いますか？
問７　現在（あるいは将来の）、自分または家族の介護に対して安心した生活を送れていると
　　　感じますか？
問８　お住まいの地域には、自宅以外の居場所がありますか？
　　　（集える場所、行きつけのお店など）
問９　お住まいの地域は、高齢者にとって暮らしやすい地域であると思いますか？
問１０　お住まいの地域は、障がいのある人にとって暮らしやすい地域であると思いますか？

回答方法（選択肢）

174 175 187 73 31 11 373 3.61 3

183 195 142 66 41 24 360 3.66 2

44 154 268 126 47 12 372 3.03 5

28 121 257 176 54 15 369 2.83 6

66 175 246 119 34 11 373 3.19 4

181 251 155 29 22 13 371 3.85 1

34 112 243 158 91 13 371 2.75 8

25 197 117 154 148 10 374 2.68 9

48 107 228 166 94 8 376 2.77 7

23 68 271 179 101 9 375 2.58 10

806 1,555 2,114 1,246 663 126 3,714 3.09

問1,2,3,5,7 感じる やや感じる どちらとも言えない あまり感じない 感じない

１１． 福祉に関する調査

１１－１．　福祉の現状に対する意識　　（Ⅷ.問1～10）

【11-1-1】　設 問

思わない

問4,6,9,10 思う やや思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない

問8 たくさんある 少しある どちらとも言えない あまりない

15 4 3 2

障がい・暮らしやすい

孤立感のない生活

家庭などで自分の役割

高齢者への福祉が充実

バリアフリーの面

協力しやすい雰囲気

高齢者の手助けができる

介護に対して安心

自宅以外の居場所

高齢者・暮らしやすい

全体（合計）

【11-1-2】　全 体

感じる(5)
やや感じる

(4)
無回答・
無効 回答者

どちらと
も言えな
い(3)

あまり感
じない
(2)

感じない
(1) 平均点 順位
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H27
平均点

○

全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 3.85 3.77 3.91 3.67 3.81 3.70 3.84 3.93 3.98 3.76 3.85 3.87 4.00

H27 3.88 3.71 4.03 3.79 3.98 3.84 3.94 4.08 3.79 3.41 3.96 3.73 3.97

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.85 3.85 3.85 3.85 3.85 3.85 3.85 3.85 3.85 3.85 3.85 3.85 3.85 3.85
3.77 3.91

3.67 3.81 3.70 3.84 3.93 3.98 3.76
3.85 3.87 4.00

○

○

20代以下・40代でやや低く、70代、ウトロがやや高い結果と

2.77

2.75

7 高齢者・暮らしやすい

8 介護に対して安心

ができると思いますか？

9 自宅以外の居場所 2.68

10 障がい・暮らしやすい 2.58

【11-1-3】　高齢者や障がいのある人、ベビーカーを使ってい

項目によって大きな差がついた。高齢者の手助けができる家庭

などで自分の役割などへの満足度が高いが、障がい・暮らしや

すい、自宅以外の居場所などの不満が大きいことが伺える結果

となった。

なった。

前回と傾向はあまり変わらなかった。

る人など、まちで困っている人がいるとき、手助けをすること

3.88

3.62

1

3 孤立感のない生活 3.61

順位 項  目 平均点 グラフ

6 バリアフリーの面

3.19

3.03

2.83

高齢者の手助けができる 3.85

2 家庭などで自分の役割 3.66

3.52

3.12

2.92

2.77

2.62

2.60

2.57

2.45

4 協力しやすい雰囲気

5 高齢者への福祉が充実

2.4 2.6 2.8 3 3.2 3.4 3.6 3.8 4

3.6

3.7

3.8

3.9

4
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全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 3.66 3.57 3.74 3.83 3.88 3.93 3.77 3.58 3.63 3.12 3.72 3.48 3.90

H27 3.62 3.58 3.66 4.05 3.67 3.79 3.75 3.71 3.56 2.75 3.58 3.86 3.48

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.66 3.66 3.66 3.66 3.66 3.66 3.66 3.66 3.66 3.66 3.66 3.66 3.66 3.66
3.57 3.74

3.83 3.88 3.93 3.77 3.58 3.63 3.12
3.72 3.48 3.90

○

○

全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 3.61 3.54 3.66 3.71 3.63 3.70 3.37 3.54 3.77 3.59 3.68 3.49 3.56

H27 3.52 3.40 3.61 3.75 3.40 3.38 3.56 3.46 3.63 3.65 3.52 3.45 3.61

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.61 3.61 3.61 3.61 3.61 3.61 3.61 3.61 3.61 3.61 3.61 3.61 3.61 3.61
3.54 3.66

3.71 3.63 3.70 3.37 3.54 3.77 3.59
3.68 3.49 3.56

○

○

となった。

【11-1-5】　孤立感や孤独感のない生活を送れていると感じま
すか？

50代でやや低く、70代でやや高い結果となった。

前回と傾向はあまり変わらなかった。

50代以下、ウトロでやや高く、80代以上で低いがその他の世代

は大きな差は見られない。

前回との比較では、80代以上とウトロで変動がやや大きい結果

【11-1-4】　家庭や職場、学校、地域などで、自分の役割があ
ると感じますか？
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全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 3.19 3.13 3.24 2.74 3.19 3.15 3.15 3.00 3.41 3.55 3.20 3.17 3.46

H27 3.20 3.07 3.30 3.40 2.90 3.00 3.02 3.11 3.12 4.26 3.18 3.17 3.55

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.19 3.19 3.19 3.19 3.19 3.19 3.19 3.19 3.19 3.19 3.19 3.19 3.19 3.19
3.13 3.24

2.74 3.19 3.15 3.15 3.00 3.41 3.55
3.20 3.17 3.46

○

○

全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 3.03 2.99 3.07 3.00 2.72 2.99 2.88 2.94 3.33 3.26 3.13 2.96 2.67

H27 2.92 2.94 2.90 3.10 2.71 2.81 2.98 2.84 2.97 3.12 2.97 2.83 2.73

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.03 3.03 3.03 3.03 3.03 3.03 3.03 3.03 3.03 3.03 3.03 3.03 3.03 3.03
2.99 3.07

3.00 2.72 2.99 2.88 2.94 3.33 3.26

3.13 2.96 2.67

○

○

果となった。

に、声を掛けたり協力したりしやすい雰囲気があると感じます
【11-1-6】　お住まいの地域には、困っている人を見かけた時

か？

前回との比較では、20代以下・80代以上で変動がやや大きい結

20代でやや低いが、70代以上、ウトロで顕著に高い結果となっ

た。

【11-1-7】　お住まいの地域では、高齢者や障がい者への福祉
が充実していると感じますか？

30代とウトロでやや低いが、70代でやや高い結果となった。

前回と傾向はあまり変わらなかった。
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全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 2.83 2.81 2.85 2.69 2.47 2.82 2.66 2.80 3.13 3.03 2.95 2.77 2.36

H27 2.77 2.79 2.73 2.95 2.60 2.79 2.63 2.78 2.79 2.83 2.83 2.79 2.36

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

2.83 2.83 2.83 2.83 2.83 2.83 2.83 2.83 2.83 2.83 2.83 2.83 2.83 2.83
2.81 2.85

2.69 2.47 2.82 2.66 2.80 3.13 3.03
2.95 2.77 2.36

○

○

全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 2.75 2.77 2.73 2.48 2.30 2.69 2.58 2.63 3.07 3.23 2.81 2.69 2.44

H27 2.62 2.69 2.56 2.40 2.38 2.42 2.52 2.46 2.86 3.24 2.67 2.63 2.45

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

2.75 2.75 2.75 2.75 2.75 2.75 2.75 2.75 2.75 2.75 2.75 2.75 2.75 2.75
2.77 2.73

2.48 2.30 2.69 2.58 2.63 3.07 3.23
2.81 2.69 2.44

○

○

【11-1-8】　お住まいの地域の商業施設や公共施設が、バリア
フリーの面から、だれもが使いやすいと思いますか？ 

【11-1-9】　現在（あるいは将来の）、自分または家族の介護
に対して安心した生活を送れていると感じますか？

30代とウトロでやや低いが、70代でやや高い【11-1-7】と類似

の波形となった。

30代とウトロでやや低いが、70代以上で高い結果となった。

前回と傾向はあまり変わらなかった。

前回と傾向はあまり変わらなかった。
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全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 2.77 2.79 2.74 2.64 2.34 2.59 2.56 2.59 3.20 3.25 2.92 2.66 1.90

H27 2.60 2.71 2.50 2.45 2.35 2.33 2.50 2.48 2.83 3.18 2.73 2.51 2.06

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

2.77 2.77 2.77 2.77 2.77 2.77 2.77 2.77 2.77 2.77 2.77 2.77 2.77 2.77
2.79 2.74

2.64 2.34 2.59 2.56 2.59 3.20 3.25
2.92 2.66 1.90

○

○

○

全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 2.68 2.74 2.64 2.79 2.52 2.76 2.47 2.39 2.98 3.01 2.77 2.56 2.36

H27 2.57 2.50 2.63 2.60 2.69 2.44 2.33 2.38 2.88 2.68 2.63 2.48 2.42

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

2.68 2.68 2.68 2.68 2.68 2.68 2.68 2.68 2.68 2.68 2.68 2.68 2.68 2.68
2.74 2.64

2.79 2.52 2.76 2.47 2.39 2.98 3.01
2.77 2.56 2.36

○

○

【11-1-10】　お住まいの地域は、高齢者にとって暮らしやすい
地域であると思いますか？

【11-1-11】　お住まいの地域には、自宅以外の居場所がありま
すか？（集える場所、行きつけのお店など）

70代以上でやや高く、ウトロで顕著に低い結果となった。

中年者とウトロでやや低く、70代でやや高い結果となった。

前回と傾向はあまり変わらなかった。

前回と傾向はあまり変わらなかった。

【11-1-9】と類似の波形となった。
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全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 2.58 2.57 2.59 2.52 2.25 2.51 2.39 2.40 2.94 2.97 2.73 2.46 1.76

H27 2.45 2.50 2.40 2.10 2.38 2.33 2.25 2.37 2.58 2.92 2.58 2.30 1.85

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

2.58 2.58 2.58 2.58 2.58 2.58 2.58 2.58 2.58 2.58 2.58 2.58 2.58 2.58
2.57 2.59

2.52 2.25 2.51 2.39 2.40 2.94 2.97
2.73 2.46 1.76

○

○

しやすい地域であると思いますか？
【11-1-12】　お住まいの地域は、障がいのある人にとって暮ら

前回に続き、全10項目で最も平均点が低い項目となった。

前回と傾向はあまり変わらなかった。

若年者、中年者・ウトロでやや低く、70代以上でやや高いが
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問１０　あなたが町政に関して日頃感じていることや要望したいことなどがあれば、ご自由に記載

　　　　してください。

01.

02.

03.

04.

05.

06.

07.

08.

09.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

※

合　計 305

まちづくり 28

その他 2

　前回の集計区分を基本に22の分野（その他含む）に分類して集計を行っ

た。回答内容によっては複数カテゴリにあてはまる場合があるため、回答

数は305件（回答者は198人）であった。

　このうち「行政運営」に関する記載は40件であり、次いで「施設」に関

する記載が38件となっっている。

教 育 9

税 金 6

議会・議員 6

行政運営 40

役場職員 16

子育て 11

福 祉 15

医療・病院 29

除 雪 11

防 災 5

健 康 2

施 設 38

生活環境 14

交 通 15

住 宅 7

ゴ ミ 13

雇 用 4

道 路 19

産 業 11

自 然 4

１２．自由記載

【12-1-1】 設 問

【12-1-2】 集計結果

区　　分 件　　数

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45
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　01.自然
30代 男 ウトロ

ヒグマを恐れず写真や釣りをするために近づいていく人が多すぎるので、町で
「ヒグマへの接近禁止条例」をつくるべきだ。

60代 男 郡部 熊…なるべく殺さないで欲しい。

30代 女
斜里
市街

自然保護にまずは役場の人が歩きや自転車で通ってみては？

- 女 -
斜里ウトロ間の道路に大きく成長したイタドリの葉が海側の景観を損ねていると
思います。せっかくの美しい景観を沢山のお客様に見ていただくべき。配慮をお
願いしたいと感じます。

　02.ゴミ

30代 男 ウトロ

世界遺産の町をうたっているのに、ゴミの投棄や海岸の流れついたゴミが多すぎ
る。観光客などへのゴミ捨て、動物へのエサやり禁止の周知の徹底を図るべき
だ。（国立公園入口でパンフを配ったり、標識などをもっと増やすべき。日本語
だけでなく、中国語、ハングルなどを特に増やすべきだ。）
海岸のゴミは、町がゴミ拾いイベントなどを行い、ボランティアをつのって処理
していくのはどうだろうか。

80代 女 ウトロ 生ゴミの袋の強化。

60代 女 郡部
ごみ焼却炉を各住宅に設置して、いろんな物を燃やしている地区ですが、もっと
厳しく注意してもらいたいです。真面目に分別して出している者として、なんと
かして下されるのを願います。

40代 女
斜里
市街

生ゴミの袋は破けやすいので、改良してほしい。

60代 女
斜里
市街

生ごみの袋が、すぐやぶれてしまい不経済なので、やぶれにくい物にしてほし
い。

40代 女
斜里
市街

生ゴミの袋をどうにかしてほしい（すぐに破れる）。

30代 女
斜里
市街

生ゴミ袋が破れやすい。以前の厚さがよかった。

80代 男
斜里
市街

生ゴミの袋の弱さに困ります。なんとかしてほしいです。

70代 男
斜里
市街

生ゴミの袋が破れやすい。

30代 女
斜里
市街

雪融けした後の道・草原・公園にゴミが散乱していて、個人で拾うにも限度があ
る。海辺清掃も大切だが、町全体のゴミもかなり落ちている。公園では子どもた
ちがお菓子のゴミをたくさん置いていく。ゴミ箱を設置することで、子供たちの
意識は変わると思う。

20代 女 郡部
ゴミの回収が遅い。生ゴミの日だけでも早くしてくれると、カラスが寄って来る
ので助かります。

40代 女
斜里
市街

生ゴミ袋を、もう少し厚みをもたすとか改良してもらいたい。底の接着部分が弱
いですね。

60代 女 ウトロ

各店等は個々でゴミ箱（店の近くに）設置して欲しい。臭いや汁もれ、不快で
す。世界遺産を有するきれいな町の一歩として“美しいゴミ箱のススメ”はどう
でしょう？　また、ウトロにはゴミ箱（公共の）がないので、ポイ捨てや個人ゴ
ミ箱への「in」も多い。公共のもあればいいのでは？

　03.産業

50代 女
斜里
市街

観光も大事ですが、地場産業がもっとチャレンジして、斜里の特産物を増やして
いく事が町の発展につながると思います。その為の調査や提案を生産者にしてい
くと良いと感じます。これからの季節、町の特産物を贈ろうと思いますがすごく
悩みます。

70代 男 郡部 交通の不便な地域にコンビニなどの店を誘致してほしい。

50代 女 郡部

農業経営者です。離農者が数年続き農地（小作）獲得に不信感をいだいていま
す。次世代に現在のやり方が引きつがれていく事は良い事ではないと実感してい
ます。農業委員の活躍に期待したいのですが。各後継者が学び努力して、沢山の
事を継承していかなければならないのではないでしょうか。

【12-1-3】　自由記載
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60代 男
斜里
市街

一次産業プラスそれに伴う支援。外国人実習生に頼らない高齢者の活用。

40代 男
斜里
市街

あまりにも産業振興に対する意識が無い。

40代 男
斜里
市街

今までは一次産業、自然保護に対しての政策が多かったように思えますが、今後
は商工観光業に対しての政策を積極的に打ち出して欲しい。
斜里町の中心市街地はR37道路周辺ではなく、あくまでもJR駅又は道の駅が存在す
る場所だと思っています。今後は道の駅はもちろんの事、周辺の商店街活性化に
力を注いで欲しい。
町人口が減少する中、インバウンド観光人数が増えるとともに外国人移住者も増
加するものと予想される。それらに対して行政の対応も多角化していくべきと感
じると同時に観光業だけでなく商工業も外国人観光客・移住者に対して積極的な
政策を打ち出すべきと思います。

20代 男
斜里
市街

ファーストフード店が１店舗もない。

70代 女
斜里
市街

天に続く道をもっと観光に活かして欲しいと思います。

40代 男 郡部

人口減少や人手不足が心配な中、外国人を雇用する業者も増えてきている一方、
町としての動きが全く感じられず、民間まかせなのは大変問題である。町外から
人を招いて住んでもらう斜里に根付く人が必要なのでは？　観光や漁業だけでは
ダメです。もっと取り組んで下さい。お願い致します。

60代 女 ウトロ
外からやって来る様々な人から“家・宿に困っている”と聞く。長・短期または
仕事がらみで２～３週間滞在を年に数回等…ホテル・民宿も高い。安価で素泊ま
り、各々のニーズにあった家・宿・ビジネス系ホテルなどあればと思います。

70代 男
斜里
市街

原料産地からの脱皮。加工・養殖の拡大強化。

　04.雇用
50代 男 ウトロ 働く所が少ない。

70代 男 郡部 企業の誘致（若い方の定住心）

60代 女
斜里
市街

高齢者の仕事を増やして欲しい。

30代 女 - 働きたくても働き口が少ない。（若者が出ていってしまう事にもつながる。）

　05.道路
30代 男 郡部 道路環境も悪いので改善してほしい。

20代 女
斜里
市街

子どもが産まれて、ベビーカーで散歩した時、歩道の悪さにおどろきました。特
に高校前の歩道はガタガタで、子どもは寝られないし、ベビーカーがつっかかっ
て進みずらいし、あぶないです。
歩道は柄が入っていない平らなものにしてほしいです。

80代 男 郡部
町道整備の要望。東3線～東2線の4号道路の整備を御願いしたい。農業開発が行っ
た道路だから雑な道路なので整備をしてない。斜里市街より中斜里に行く幹線道
路で交通量が多い、一度よく見て戴きたい。

50代 女 ウトロ
旧国道に片側しか歩道がない為（一部）通学路に危険を感じる事がある。学校へ
の坂道も非常に危険を感じる早急な対策を願いたい。

60代 男 郡部 町道は住宅が一軒あっても舗装にすべきと思う。他の町のように。

60代 男
斜里
市街

一歩枝道に入るとガタガタ・デコボコ道路になっている所が非常に多く感じま
す。特に悪い所から整備を検討、実行を望みます。（多すぎと思います。）

40代 女 郡部
中学校付近の大雨で道路が冠水する箇所を何とかして欲しいです。穴だらけの道
路も。

60代 男
斜里
市街

道路の整備（えだ道のでこぼこやマンホールの回りのへこみなど不満。歩道ので
こぼこ歩きずらい。

30代 男 郡部 農道を整備してほしい。

40代 女
斜里
市街

冬は踏切にもっと砂をまいてほしい。（レールではなく手前に）

30代 女
斜里
市街

町内の歩道がタイル？レンガ？だと、ベビーカーや高齢者の方々は歩きづらく感
じます。
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60代 男
斜里
市街

自宅前の道路がひどい状態ですが、予算が少ないということは分かりますが、も
う少し現状を見て調査等していただきたいのですが、何卒宜しくお願い致しま
す。

70代 男
斜里
市街

ウトロ方面だけでなく、斜里市街地も、もう少し良くしてほしい。
子どもたちの学校へ行く通学路も、特に冬道はきちっと整備してほしい。

40代 男
斜里
市街

街路樹が枯れた所は植え直して欲しい。町の潤いとして街路樹は大切。

70代 女 -

町の街路樹に疑問。松は街路樹に適さないと思います。成長も速いですし、毎度
マツボックリが落ちて周りの人は苦慮している。
歩道脇の花壇スペースは草だらけ。やめるか、町を挙げての美化運動をすべき。
北回り線・美咲１号線も草だらけ。

40代 女
斜里
市街

冬は線路上にもっと砂をまいて欲しい（レールではなく手前に）

60代 女 郡部
“町道”なのですが何時になっても、整備されず、アスファルト工事がされませ
ん。そろそろ見直しを（道路整備を）期待しています！

70代 男
斜里
市街

歩道の横が草で一杯。どうにかならないでしょうか。

80代 男
斜里
市街

住宅前の路面が凹んでいる為、雨水や雪融け水が溜まる（排水溝周りの補修工事
で高くなっており排水出来ない状態である）。その様な箇所を点検確認の上、早
急に改善の処置を施すべきと考えている。

　06.施設
20代 女

斜里
市街

遊具が充実した公園も少ないと感じました。子どもが楽しめる公園、きれいな温
水プール、主婦も運動できるジムができると嬉しいです。

80代 女 ウトロ
ウトロに泊まれる施設があればよい。ウトロは障害者が観光に来ても車イスで入
れるトイレがまだたりないと思う。ウトロなのに冬、夏、有名な温泉施設がな
い。

70代 男
斜里
市街

町なかに温泉があればいいですね。高齢者も使用しやすいトレーニングジム施設
があればいいですね。

40代 女 郡部
ＢＧ、武道館、はまなす保育園が古くなりすぎて、かわいそうに思います。次、
次と順に子供達が使う施設の整備をしてあげてほしいです。

60代 女
斜里
市街

桜の木の公園がほしいです。小さくても良いです。

60代 女
斜里
市街

道路の傍らではなく、歩く（あるいはサイクリングも可の）ためのフットパスの
ような安全な散歩路があると良いと常々思っています。

20代 男
斜里
市街

自由にウェイトトレーニングができる場所が全くない。清里町に何年も通ってい
ます。高齢者の介護予防にもなるので、ぜひトレーニングの出来る場所を作って
ください。

20代 女
斜里
市街

子どもが遊べる大きな施設が欲しい。てんとらんどやゆめの森公園のような大き
なもの。行けば多くの人が常にいて、親同士の集いの場になるようなところ。町
内で遊ばせるには、すべり台がある程度の公園やボールプール＋αくらいの施設
くらいしかなく困っています。子どもをもっと楽しいところで遊ばせてあげたい
です。

70代 男
斜里
市街

他の町にもあるのに斜里町に無い。宗教に関係なく納骨堂のようなものがあると
良いと思います。独居老人など無宗教の人も多いと思います。他人とのかかわり
を嫌がる人もいる。

50代 男 ウトロ
中標津にある「ゆめの森公園」のような冬のシーズンでも体を動かせ子供達と遊
べるドーム型施設がほしい。

30代 女
斜里
市街

アンケートが来るといつも書いているのですが、大きな公園などの子供達の遊べ
る場所がない。

50代 女
斜里
市街

公園の整備、遊具の充実、高齢者の施設の充実

60代 女
斜里
市街

他の町村にくらべて、温泉施設がないので作ってほしい。

30代 男
斜里
市街

斜里町の町中に温泉施設が欲しい。グリーン温泉は、怖い人が多いので行きにく
い。せっかくモール温泉があるのにもったいない。みんな清里に入っていると思
います。

30代 男
斜里
市街

もっと子供の遊べる場所を作って欲しい（スケートパークなど）。自転車の練習
スペースもあるとありがたい（公園はあるが、そういう場所がない）。

50代 男 郡部 道の駅を国道沿いに移転

70代 女
斜里
市街

憩いの湯の件、財政が大変でしょうが整備して存続お願いします。（排水、床、
シャワー）
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60代 女
斜里
市街

子どものスポーツが出来る公園が欲しい。新光町に手動信号機をつけて欲しい。
新光町にプールが欲しい。（年間利用の温水プール）

30代 男 ウトロ
ちゃんとした公園を作って欲しい。プールにあるのは公園とは言いがたい。保育
所にはやっぱり門があった方が良い。保育士さん達も目の行き届かない事がある
と思う。その事故防止として。

30代 女
斜里
市街

斜里町は、公園など外で子供を遊ばせるところはあるが、室内で遊ばせるところ
が限られるので、今後できると嬉しいです。支援センターや児童館は平日なので
…。網走のころころ広場（道立公園）のような施設があると小さな子を持つ親と
しては有難いです。

20代 男 郡部 公園などの増加

30代 女
斜里
市街

子どもの遊べる場所、公園や遊具をもう少し充実させてもらいたい。室内で遊べ
る場所も充実させてもらいたい。（土、日、祝日利用可能な施設）

30代 女 - 観光客が立ち寄りたいと思う施設を作ってほしい。

20代 女 -
人口を増やし子どもを増やしたいのなら、遊べる大きい公園を１ヵ所に作るとと
ても良いと思う。小さい公園はなくして１ヵ所にあるといいよね。と話をママ友
さんとしています。２人以上いる子ども家庭になにかしらしてあげるなど。

40代 男
斜里
市街

色々な球技のできるスポーツ施設がほしい。屋内屋外の両方。スポーツにかかわ
る子どもたちが多いわりには、活動できる場所が制限されている。

40代 女
斜里
市街

休みの日に家族、友人と遊べる場所（公園には遊具が少ない。ＢＢＱなど気軽に
できるようにしてほしい）。

70代 女
斜里
市街

他の町にくらべて温泉施設が悪い。新しい温泉に早く入りたい。

20代 女
斜里
市街

きれいな温泉がほしい。家族で入れる多目的温泉とか。

40代 男 郡部

中標津の道立ゆめの森公園や網走の道立オホーツク公園にある屋外、屋内遊具施
設が少ないと思います。
児童館ではなく、大人も休日も雨の日も楽しめる子ども中心の公園がほしいです
ね。網走・中標津とも斜里の人によく会います。
はまなす公園の遊具ですが、高学年や中学生の男子のマナーが悪く、占領し続け
小さな子ども連れの親も困っています。

30代 女
斜里
市街

山・川・海があるが自然すぎて小さい子を連れて行くのは大変。観光をするにも
気軽に行けない。自然と共存しつつ近代的な建物（冬でも遊べる施設）ショッピ
ングなどを充実して欲しい。

70代 男
斜里
市街

かつての「への字構想」街づくり、そのメリットは何だったのでしょうか？　結
果、街の情緒感は失われ、薄っぺらなな街並み…と感じているのは私だけでしょ
うか？
街中（ウトロでなく）に温泉をメインとした保養所的施設があったらいいなーと
思います。

80代 女
斜里
市街

私は毎日、憩の家の温泉に入っています。もう少し大きくして欲しいと思いま
す。５人入るといっぱいです。歩くとすべるので、安心して歩けないのです。宜
しくお願い致します。

70代 女
斜里
市街

軽食が出て、温泉に入れるような施設があると良いと思います。

60代 女
斜里
市街

温泉施設など、少しゆっくり出来る場所が町の中にあると良いですね。

40代 男
斜里
市街

町民の健康づくりのために町主体で筋トレが出来るトレーニング施設を作ったら
いいと思う。消防署の子どもだましの施設で満足している人は少ない。建物を建
てるお金がないのなら、無駄にデカい図書館の空きスペースを改修して作ったら
いいのでは？

20代 女 郡部 古い建物が多いので、リフォームするかして下さい。

70代 女 郡部
他の町みたいに温泉施設、皆が楽しめる温泉があると良い。
斜里町の道の駅はあまり運用価値が無いと思う。

30代 女
斜里
市街

冬期間運動できる屋内施設が欲しい。

60代 女
斜里
市街

温泉施設があると嬉しい。

122



　07.住宅
20代 女 ウトロ ウトロの町に1人もしくは2人ほどで住めるアパートがあると魅力的です。

20代 女
斜里
市街

特にないですが、給料が低いところで働いている人にとっては、町営住宅の家賃
は高いと思います。子どもがいる人はなおさらキツイと思います。

70代 女
斜里
市街

まわりの空家をどうにかしてほしい。

40代 女 - 共同住宅に入れ墨・タトゥー等の人は入居させないで欲しい。

30代 女
斜里
市街

賃貸が少ない。子育てで、住宅の選択肢が少なく手狭になっている。そして家賃
が高い。いずれ一戸建てにするが土地も少ないと感じる。

30代 女
斜里
市街

新しい町民用の住宅等が建設されているが、買い物も病院も行きづらい場所で、
将来自分がああいう住宅に住むのかと思うと暗い気分になる。街灯も暗い。

60代 女
斜里
市街

近所（個人宅）のブロック塀が斜めになっていえてひびわれもあり、小学校の通
学路なので危険。早急に対処して欲しい。近所（個人宅）のトタン塀も、バタバ
タ動くし、とても危ないです。

　08.生活環境
30代 男 郡部 ネット環境が悪い。

40代 女 郡部
へき地住んでいますが、街灯が２カ所ほどしかないので、防犯のためにも増して
ほしいです。
インターネット回線環境を充実してほしいです。

50代 男 ウトロ
若い人も高齢者も住みずらい。
クマがでるので子供の通学など心配。
買物する所がなさすぎる。

50代 女 郡部
町の中は、花だんのケース（木工）などやベンチがあるけどへき地にもほしい。
もっと、へき地にも目を向けてほしい。

60代 男
斜里
市街

下水道の整備

70代 男
斜里
市街

バイク、車の音のうるさいのが夜目立つ。朝早く踏切一時停止しない車が目立
つ。あおり運転する車が目立つ。朝早く新聞配達員の車が逆走したり、赤信号の
時歩道に乗り上げて走って行ったり、一旦停止しない等々がとても多く見られ
る。まるで法規は全く無視、そういう人が居るのはとても不安。私が見たのは女
の人の運転、場所は高校の裏手です。散歩してひかれそうに2回もなりました。時
間は朝5時30分～6時前です。

20代 男 郡部
町内全体に光回線を開通させてネット環境を整えて欲しい。今の時代ネットが必
要不可欠である。

30代 男 郡部
農業もインターネット等を使用してＩＣＴ事業に取り組んでいるので、ぜひとも
斜里町全体に光回線をお願いしたい。

30代 女
斜里
市街

北海道は本州に比べてガス代が高すぎます。

80代 女
斜里
市街

物価が高くなり国民年金で生活していくのが大変です。

60代 女
斜里
市街

第一次産業が充実しているが、低所得者は苦しい毎日。この格差はどうにかなら
ないものでしょうか。

30代 男
斜里
市街

情報通信環境が最悪で通常得られる情報やサービスが受けられない現状です。斜
里地区全地域にコストはかかるが、早急に情報インフラ整備を行っていただきた
い。北海道や国の助成金やアイディアでなんとかしていただきたい。今やそう
いったことが出来なくては、新たな人も入って来ないし、人口流出もします。こ
ういった地域と場所だからこそ、そのサービスは必要だと強く思う。隣の清里町
や、田舎の場所でもすでにネット環境は整えられ新しい技術や製品を利用できて
います。これだけ技術が進歩している中で不利益をこうむっているので、ぜひご
検討して対応してもらいたいと思います。ご報告お待ちしています。

60代 男
斜里
市街

水道料や高すぎます。水源のあるローカルの環境で、一般の家に負担金の割合が
大きすぎませんか？

70代 男
斜里
市街

海岸浸食の防止・漂着プラスチックゴミの処理→深刻である。手をこまねいてい
てはいけない。
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　09.交通
20代 女 ウトロ 公共交通機関に地域住民割引（特に斜里ウトロ間）があれば大変助かります。

20代 女 郡部

車がないと生活できないので高齢者にとっては不便だなと祖母を見ていつも思い
ます。しゃりバスがもう少し地域の近くにきてくれれば、買い物もしやすいのか
なとは思います。もちろんハイヤーも利用していますが、ハイヤーを呼ぶことに
少し抵抗があるように感じます。

60代 女
斜里
市街

専門病院のある網走、北見などへもっと通い易い公共交通機関と助成があればと
思います。また、町内巡回バスも東京のように200円程度で、回数をもっと多くな
れば、結果的に車を手放せないのではと思います。今も危ない運転のおばあちゃ
んをよく見ます。

60代 女
斜里
市街

斜里、網走間のバスが朝1回しかなく、停まる場所も限られており不便です。皆が
皆、車で出かけられないので、まして私は車を運転しませんし、夫も年なので、
町外への病院に行くのに不便に思います。今回、介護費が高くなり、病院代＋交
通費が多くなり、さきさき不安です。

60代 女
斜里
市街

今は運転を主人がしてくれてますが、いずれバスや汽車に乗るようになると思い
ます。バス１便の網走行きとなり、これからはどう向かうのか心配です。やはり
病院に行くのが不安になってます。

70代 女 郡部
年齢が進んで通院するのに病院が遠くて冬期等、特に心配です。悪天候による交
通手段。

40代 女
斜里
市街

網走への交通をもっと考えてほしい。

80代 女
斜里
市街

高齢者です。現在は病院にかかっていませんが、網走とか遠い病院にかかる時に
交通の便が少なくなっていることが不安です。

30代 女 -
車がないと自由にでかける事ができない。
交通機関がとても不便、ＪＲの本数、バスの本数を増やして欲しい。（網走方
面）

30代 女 ウトロ

ウトロに住んでいますが、子どもの習い事は斜里が多いので週に３回以上通って
います。１人なら何とか通えますが兄弟がいると時間もバラバラで他の予定（病
院など）が入ると負担がかかります（２往復もよくあります）。行きだけでもバ
スなどの公共交通機関があればと思いますが時間も合わず、料金も週２～３回通
うには高すぎます。ウトロから斜里に通う人（習い事で）は実はとても多く、み
んな口をそろえて同じ事を言っています。帰りはともかく何かいい方法はなかな
か（バスなどがあれば）と思います。

50代 女 ウトロ
高齢になり車の運転が出来なくなれば、この地域には住み続けられないだろうと
思います。まず病院へ行けないことが一番の問題です。斜里国保・網走厚生への
通院用のバスなど行政で運航していただくのが良いと思うのですが。

70代 女 ウトロ 70歳以上への交通バス助成、タクシー券助成は車が無い人に大変良い。

50代 女 ウトロ

高齢者だけでなく、難病患者はウトロでは暮らせない現実がある。女満別空港を
結ぶエアポートライナーも繁忙期のみの運行。夫婦二人生活では、車の運転が出
来る間はウトロに住めるが、免許証返納後は通院・買い物・帰省など、不便を強
いられる。実際に、病院の近くに引っ越す選択をした老夫婦は、将来の自分達と
重なり不安を感じている。観光客には優しいが、地元住民に寄り添った町政では
ないと思う。出来ることならウトロに住み続けたいと願っています。

70代 男
斜里
市街

今後、高齢者がさらに増え公共施設・商業施設等の利用循環バス停留所まで行く
のが辛くなりますので、循環バス路線上であれば乗降が自由に出来たら良いと思
います。

60代 女 ウトロ
五体満足で仕事があって（貯蓄はないが）家があって食べらて趣味があって車が
あり移動可能な内はほぼ問題ないが、仕事から退いて病院通いを考えるとこの地
域では暮らしていけない。また家の維持も不可能。

　10.除雪
30代 男 郡部 除雪の頻度も悪い。

30代 男 ウトロ 除排雪のスペックは落とさないでほしい。

40代 女 郡部

除雪は原野にも早く来て欲しいです。学校へ行くのに自力で道をあけないと国道
へ出れません。スクールバスが来る時間までには、道をあけて欲しい（いつも遅
いです）。自然が豊かで生活するには、素晴らしい所へ来れたなと感じています
ので、よろしくお願いします。

60代 女
斜里
市街

高齢なので家の入口に雪をおかないでほしい。
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50代 女
斜里
市街

冬場の除雪について、自分の親が年をとってくるととても心配になります。せっ
かくきれいに家の前を除雪してもそのあとで除雪車が重い雪のかたまりを置いて
行く。高齢者の家の前にその状況が起きるのは、とても大変です。（私も近くに
住んでいるが、いつも行って手伝ってあげられることは出来ません。）　除雪で
疲れきった親を見ると私も辛くなります。

30代 男 郡部
除雪が遅くスクールバスの時間に間に合わないことが多々あるので、しっかり
行ってもらいたい。

60代 男
斜里
市街

除雪について、せっかく自分できれいにしても、後から沢山雪を残されたら年齢
的に大変つらい。

40代 女
斜里
市街

除雪の来る時間が遅くて車が出せない。仕事に行けない。朝早く出る人もいるの
で、1台分でもいいので通れるようにして下さい。

60代 女
斜里
市街

冬の除雪、歩道もしてほしい。

60代 男
斜里
市街

駅前公住のダンプ排雪をして欲しい。

40代 男 郡部
除雪の民間委託は良いがオペレーターによって差がありすぎる。タイヤショベル
などは車が来てても車道に出て来る時がある。自分も一度ぶつかりそうになっ
た。

　11.防災

50代 女
斜里
市街

毎年、春の雪解けシーズン、台風の雨で下水道があふれ、トイレが使えなくなり
ます。改善して下さい。お願いします。これは、ウチだけでは無く、青葉町民の
願いです。

50代 女 ウトロ
住宅裏山が崖崩れ危険ゾーン区域になっており、大雨、台風の時期は特に不安に
なる為、対策を考えて欲しい。

70代 男 -
防災無線は全く聞こえない。
広報車も住宅から離れた通りを走る為、音は聞こえるが聞き取れない。数年前に
避難出来なかったことがある。

50代 女 郡部 救急の面で、ネットワークや情報などを充実してほしい。

40代 男
斜里
市街

消防車が古すぎて全国からマニアの人が写真を撮りに来ると聞きました。消火能
力も最新の車両とは雲泥の差と聞きました。更新に向けて町議会で話し合ってみ
ては？

　12.健康

70代 女
斜里
市街

車の免許は持っています。でも遠くへは行けません。斜里国保、網走、北見、旭
川と通院中、健康が一番と思います。健康には十分に気をつけて暮らしています
が、あまり長生きしなくともよいです。家族がいるから元気を出して頑張って暮
らしています。

30代 女
斜里
市街

高齢者の活躍のためには1人1人が自分の健康維持に関心を持ち、健康寿命といわ
れる部分への支援があり、自立して過ごせる環境作りが必要と考えます。

　13.子育て
50代 女

斜里
市街

美幌町だったと思いますが、子ども食堂の取り組みを見た時、我町でもできない
かなぁ～と思いました。

30代 女
斜里
市街

子育てに関する助成等が充実していると思います。

20代 女 ウトロ
網走の高校へ通うために下宿させなければならず、その費用のことを考えると子
供をさらに産みたくても産むことができない。

60代 男
斜里
市街

他市町村にない子育て支援策（補助、助成等）を推進してほしいです。

20代 女
斜里
市街

ベビーカーやチャイルドシート、ベビーバスの無料貸出、ゴミ袋の配布などの支
援事業について、他の町村のママから話を聞くと斜里は良いね、すごいねと言わ
れます。とても恵まれた環境だと思いました。子育て支援センターやあそぼっく
るでは、子どもを遊ばせるだけでなく、他のママとも話をする場（相談や情報交
換等）が出来るのでよく遊びに行きます。うちの子供はまだ小さいのですが、小
学生とふれあえるのもとても楽しいです。

30代 女
斜里
市街

子育てしやすい町にしてほしいです。
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40代 男
斜里
市街

仲よしクラブ（朝日小）に現在子どもを仕事の際にみてもらっているが、子ども
から「狭い・子ども同士でぶつかってしまい危ない・先生達が大変そう」との話
を聞きました。確かに多数の子ども達が登録されているようで、室内は混み入っ
た印象でした。小学校側と調整（スペースの確保）はできないのでしょうか。で
きるだけ自分たち（親）で子どもをみたいと思ってはいますが。

30代 女 ウトロ

ウトロ地区は、学童保育の預かり時間が最終18：00と短く不満です。フルタイム
で働いているため、同じ斜里町として18：30までを強く希望します。ウトロと斜
里とで利用時間が異なるのは大変不満です。学校内でなく、漁村センターの狭い
部屋の利用も不満です。斜里の街中の学童保育との差を感じます。

40代 女
斜里
市街

保育園の給食、白米も用意してほしい（夏の食中毒が怖い）。

20代 女
斜里
市街

子育て支援住宅があればいいなと思った。お店に幼児用カートがないところ多
い。抱っこしながらの買物はとても大変。

40代 女
斜里
市街

子どもの医療費無料を中学3年生までにしてほしい。

　14.福祉
60代 女

斜里
市街

生活保護の方をきちんと調査してほしい。

80代 女 ウトロ タクシー券助かっています。ウトロに介護度つけば配食サービスあればよい。

70代 男 郡部 高齢者の福祉対策。

60代 男
斜里
市街

将来に渡って斜里町で暮らす上で心配なのは老後のことですが、一人になって自
立の生活が出来なくなったら、どうしたら良いのか不安に思います。施設は満ぱ
いで、何か入所出来ないとのことですから、高齢者施設を増やしてほしい思って
います。

80代 女
斜里
市街

自分の年齢を考えると不安です。

60代 男 郡部

少子時代で子供が大切なのは分かるけど、自分の子育ての時は、自分が働いて子
供達をなんとかした。現に子供は今でも多額の奨学金を払っている。しかし仕事
もしないで生活保護をもらい、子供手当をもらい、良い車に乗ってパチンコ屋で
遊んでるやつが居ると聞く。おまけに給食費も払っていないなんて聞く、福祉と
は何に。町よ頑張れ、不正を許すな。

50代 女
斜里
市街

生活保護をもらって暮らしている人が多いと感じます。本当に困っている方に使
うのはいいのですが、パチンコなどに行っている生活保護の人を何人も見た事あ
り、見直しされたりした方がいいと思いますが…。両親の姑の入浴介助などしな
がら暮らしていますが、介護保険使わないで、親の面倒みている子供に要支援で
も援助あってもいいと思います。

80代 女
斜里
市街

嫁の負担に少しでもなりたくない。

70代 女 郡部 だれでも歳をとっていきますので、福祉を充実してほしいと思います。

70代 女
斜里
市街

私は後期高齢の女性です。70年近く斜里町に住んでいます。町の高齢化率が33％
で年々増加するとの事、事実を耳にする度、肩身の狭い思いをしています。若い
世代に迷惑をかけないよう健康寿命を延ばし自立を目指していますが不安が一杯
です。何とか生活できても除雪等住環境の維持等不安があります。住み慣れた土
地にいたいと思いながらも町外での高住を探している友もいます。夫婦が年金で
入居できるような町営のケア付き高齢者住宅あればと友人等といつも話していま
す。持家、土地は町へ寄付して資金の足しに使ってもらってもいいよね。とか話
しています。

70代 女
斜里
市街

斜里町全体が高齢化になってきている現在、もっともっと介護施設を増設など老
人が余生を心配なく過ごせることを望んでいます。

30代 女
斜里
市街

障がいのある子ども達が充実した生活を送れるようにしてほしい（例：学校での
支援する先生を増やす。将来、仕事ができるよう支援、場所の充実）。

70代 男
斜里
市街

高齢者向けのケアシステム（高齢者・ぽると・医者・民生委員等）関わる連絡網
を各高齢者宅に配布し、問題が生じた時にスムーズに対応できるようにしていた
だきたい。

20代 女 郡部
福祉施設が多いのは良いですが、働く人がいないので募集して下さい。建物だけ
建てても介護者に負担がかかるだけ。

70代 女
斜里
市街

これからますます老人の世帯がふえると思われますので、老人ホームをもっと充
実して下さい。
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　15.医療・病院
60代 女

斜里
市街

眼科、耳鼻科が必要。
看護師、介護、介助の方の名札を大きく見やすくしてほしいです。

20代 男 郡部 病院もいい評判を聞かない。

40代 女 ウトロ 斜里とウトロの間にドクターヘリのヘリポートがあれば良いと思います。

50代 男 ウトロ
病院があっても子どもをみれない「明日小児科へ行って下さい」などみれる人に
きてもらいたい。

80代 女 ウトロ 整形（足の痛み）診てくれる所が少ない。

30代 女
斜里
市街

病院がないことが大変です。できる限り対策していただいているとは思うのです
が、重病、急病の際は車で1時間以上かけて遠くの病院に行くことになり、もし間
に合わなかったらと思うと不安があります。

70代 男 郡部 医療の充実（医師の確保）

60代 男 -
国保病院に行っても、しっかりした先生がいないから他の病院に行くんではない
ですか。

60代 女
斜里
市街

町の人々の老人増に対し病院は不可欠です。

70代 女
斜里
市街

私は70歳を過ぎてまして、体が弱く病院通いです。近くに専門医がなく紹介状が
必要で現在旭川医大まで通院中なのですが、これから先が心配です。

30代 男 郡部 医療施設を充実させてほしい。

40代 男 ウトロ 病院が少ない。

70代 女 郡部 専門医の不足

80代 女
斜里
市街

若い時斜里町に転勤して来ましたが、とても海あり山ありで住みやすいです。歳
をとると総合病院があれば良いなあと感じて参りました。網走まで通院となれば
とても不自由です。それが解決すれば最高の町だと思います。

30代 男 ウトロ 斜里に耳鼻科がほしい。網走、北見に通うのは疲れるしガソリン代もかかる。

50代 男
斜里
市街

医療、病院を何とかしてほしい。

70代 女
斜里
市街

病院等の医師の確保など老人が余生を心配なく過ごせることを望んでいます。

70代 男
斜里
市街

病院の先生もう少し良い人、もうすこし皆さんによろこばれて、安心して行くこ
とができる病院でいてほしい。

30代 女 - 出産施設を整えてほしい。（車がなければ産めない。）

80代 男
斜里
市街

医療については、ＭＲＩなどの設備がないので、手遅れとなり障害が残り困って
いる人たちも多い。是非リースでもよいので、実現をお願いします。

50代 男 ウトロ 医療の充実を望みます。

30代 女
斜里
市街

病院なんとかして。せめて町内でお産ができるようにしないと。産科、婦人科な
いと若い方が子どももてないんじゃないの。

20代 女 -

病院も網走や北見までは大変です。医師を小児科、内科に配置すべき。子育て世
帯には不便で住みたいと思う町ではない。
斜里町国保病院は、老人ホームなんですか。医師をおいてもらわないと病院の意
味がありません。

70代 女
斜里
市街

病院にもっと先生がいるといいと思います。

60代 女
斜里
市街

病院の診療科目、全員ではないけど先生の態度が良くない人もいる。

30代 女 ウトロ
医療機関に関して、子どもがかかりやすい病気（目・耳・鼻・皮膚）に町内で対
応できない事が不安。車が使えない時に病院につれていく手段がない。

30代 女
斜里
市街

医療の充実（病院が少ない、医師が少ない、高齢者にケアマネージャ、施設の少
なさ）

30代 女
斜里
市街

病院なんとかして。せめて町内でお産ができるようにしないと。

60代 男
斜里
市街

病院に必要な診療科が無い。

127



　16.教育
30代 女

斜里
市街

今後、就学したときの教育が少し心配です。勉強したい環境ができているか、大
学進学までできるのかが不安です。

20代 女 ウトロ 高校進学後の援助の拡充。

50代 男
斜里
市街

もっと学校教育に町政が関わってもらいたいものです。斜里町は、保育所→小・
中・高校とありながら、すべてつながりがありません。残念な事です。少なくな
る子供達に斜里町の魅力を伝える事ができないでしょうか？　また教育現場にお
いて人間としての対応をしてもらいたいですね。サラリーマン先生やかかわりを
持たない行政はいりません。子供達がいなくなれば・・・わかるはずです。

40代 男
斜里
市街

斜里町は教育に関して（習い事も含む）大きな街とはすごく差があるように感じ
ます。

40代 女
斜里
市街

学校教育をもっと充実させてほしい。支援が必要な子（特別支援学級に入るまで
もないが、支援があれば通常でもっとイキイキ活躍できる子）が通常学級で活動
できるよう支援員をもっと増やしてほしい。網走市では各校５～８名支援員がい
て通常学級に入っている。斜里町はその点遅れているので、早急に支援員を増や
してほしい。グレーゾーンの子が確実に増えている現状をしっかり把握してほし
い。

40代 女
斜里
市街

陸上競技場の利用をもう少し拡大してほしい（少年団などにも利用可としてほし
い）。

30代 男 ウトロ 運動会をもっと暖かい時期にしてほしい。

30代 女
斜里
市街

図書館の蔵書少ない。職員も知識が乏しい。朝もう少し早く開館して返却BOXを各
所もっと増やしてほしい。
知床大学の卒業して何屋さんになって食っていけるの？　それが日々暮らす町民
の何になるんでしょう。農大と協力して、次世代を担う若い農家を育成するよう
なものを作ったり、どこの自治体もやっていない方法で町民のためになってくれ
る人材を育てたらどうなのか。

70代 男
斜里
市街

春～秋は、小中高生・一般の人たちが歩道を利用しているが、冬期間は通学路に
指定されておらず車道部分を歩いています。通学路の見直しをしてください。

　17.行政運営
20代 男 郡部

斜里のここがいいって話を聞いた事がない。何か斜里に必要な物が絶対にあるは
ず、もっと町民の声を聞いてくれたらいい。

60代 男 郡部 町政の進め方に強引な所があったので信頼していない。

50代 男 ウトロ 要望を書いてもなにもかわらない。

60代 男 - しっかりした町政をして、もっと住みやすい斜里町にできないか。

50代 男
斜里
市街

これだけ細かいアンケートが20分では終わりません（不満）60分かかりました。
逆にどのような判断をして結果を出して、解決策をだすのか知りたいです。

50代 女
斜里
市街

町民の意見の言える場所があると良いと思います。

70代 女
斜里
市街

正直、町政に関してああだこうだと感じたことはありません。すべて町政皆様に
お任せです。これからも斜里町に住んでよかったと思える町作りをしていただき
たいと思います。

20代 女
斜里
市街

毎月発行の広報紙「しゃり」、楽しく読ませていただいています。これからも見
やすく、わかりやすく、しゃりらしい記事を期待しています。

40代 男 郡部
隣の家のまわりがきたない。ネコを何匹も放し飼いにして家のまわりがフンだら
け、生活保護を受けていると思うがネコ数十匹、犬を飼い、本人はパチンコして
る。不満だらけの町内、何か対応は町としては無いのですか。

50代 男
斜里
市街

今更でありますが、斜里町は近隣町村に比べて閉鎖的で暗い感じがします。役場
内の雰囲気も他に比べると悪いです。あまり形式ばらず、もっと明るくのびのび
町政を運営して頂きたいです。予算もあまりにも引締め過ぎているようです。単
純に他町村に遊びに行っても、うらやましい事が多過ぎます。斜里町は、中途半
端に偉い人が多くて難しい町です。

70代 男
斜里
市街

他市町村に比べておとっている。

50代 男
斜里
市街

このアンケートがどのように活用されているか分からない。

80代 女
斜里
市街

体に不自由がなければ大満足ですが、いつもありがとうございます。斜里が好き
です。
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80代 男
斜里
市街

町自治会がもっと町のためになるよう指導よろしくお願い致します。

60代 女 - 書いても何もしてくれないと思います。

40代 女
斜里
市街

知床ナンバーには反対です。せめて北見ナンバーと知床ナンバーを選択できるよ
うにして欲しかったです。

60代 男
斜里
市街

楽しくない町

60代 女 ウトロ 有言実行をお願い致します。

70代 女
斜里
市街

お陰様で住み良い街と信じています。

30代 男 -

子どもを育てる環境の前に、子どもを産む病院が無いのがおかしい。
車に乗れない、車を持てない状況の人は住めないと思ってしまう。
道の駅への魅力がゼロ。何の為にあるか分からない。
他地域の方へのお土産に困る。斜里町でしか買えないお土産など考えてほしい。
私が知らないだけであるのであればもっと推すべき。
斜里町は通過する町というイメージが多数ある。コンビニに立ち寄る程度と言わ
れショックだった。ここはそう言われる魅力に欠けた町。
老人施設は沢山あって良いのかもしれないが、入所しないでいる老人は、買い
物、通院など自分の車で行っている。はっきり言って危ない運転の人が多い。そ
の辺は老人に優しくない。
町民の不満や不安は多々あると思います。
町民の目線になって考えて下さい。

80代 男
斜里
市街

交通や施設にかたよりがある。町全体にもっと目配りをして町政をしてほしい。

20代 女 -
年寄りに「力」をいれている町ですね。子ども子どもって言いながら全然なにも
されていない。

30代 女 ウトロ 支所にて様々な手続きが出来る事は、とても助かります。

40代 男 郡部
隣の家のまわりがきたない。ネコを何匹も放し飼いにして家のまわりがフンだら
け、生活保護を受けていると思うがネコ数十匹、犬を飼い、本人はパチンコして
る。不満だらけの町内、何か対応は町としては無いのですか。

40代 男 郡部
町民の声が町政に届くまでに時間がかかりすぎる。町民と行政の懇談会等を各地
域で開催すべき。
道の駅しゃりの充実を！

20代 女
斜里
市街

情報発信に力を入れたらいいと思います。このアンケートを基に住みやすい町、
住んでいる人の為になれば嬉しいです。

30代 女
斜里
市街

こんな住みにくい町はもうこりごり！人も町も皆いやになり、疲れましたね。
将来この町に長くいる事まずないですね。結婚も子育てもする気がしない。不安
で。大丈夫ですかね。

30代 女
斜里
市街

町政に町民の声が反映されていると実感しにくいです。健康あったか（暖かい）
町づくりをしていくのは幸福度を高めるために重要だと思いますし2025年問題を
迎える今、高齢者に意識が向いてしまいがちですが生産年齢層や子どもたちの健
康に力を入れて予算をとってほしいとも思います。

20代 女 -

知床ナンバーの導入についてですが、私は知床ナンバー導入に断固として反対致
します。「知床」だけでも地域アピールがすごいのに、わざわざ車のナンバーに
する必要性を感じません。車を走らせているだけで住所みせびらかしているのと
同じです。車で遠出もできません。希望する人だけ「知床ナンバーにできる」と
いう制度にした方がもっともより良く進んでいけると思います。
道の駅の場所に問題ありです。

40代 男
斜里
市街

近年の行政は町民の声を聞く機会を増やそうとしていると感じます。実際に増え
ていると実感しています。
町職員の人数が不足していると感じます。あらゆる分野での細分化が進む中、そ
れらの課題を町民と協働しながら行政者少人数で立案・行動していくのは今後困
難になっていくと思います。

20代 男
斜里
市街

役場の愛想・対応・雰囲気すべてが悪い。
警察署も挨拶しても朝いつも返してこない程、態度が悪い。役場も警察署も斜里
町の公務員の態度が悪すぎて斜里町全体の印象を悪くしている。改善すべきだと
思う。

70代 女 ウトロ
会社の寮に入っているが広報を毎月見たい。町内会に入っていなければ見れない
のでしょうか？　町の情報が知りたいのです。

20代 女
斜里
市街

このアンケートにある『Ⅲ．個分野に関する現状と将来へのお考え（略）』の
様々な対策があるけど、それぞれ具体的にどんな対策をしているのか、若い人達
には分からず答えることが難しい。
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80代 男
斜里
市街

ウトロに重きをおいた町政を感じる。
長く住みたい、町を楽しくしたい、美しい町にしたい、どんな小さな事でも町の
ためにしたい、夢があり希望があり若者も老人もみんな夢みるようなマチにした
い。だが、現在の町運営をみているとそんな事は無理。

70代 男
斜里
市街

斜里はなぜ、ふるさと納税をしないのか。北見市などはカーリングで億以上のふ
るさと納税があると報道されています。町のために考えて下さい。

50代 女 郡部

町民の声がどうやったら町政に反映されるのか、よくわかりません。町議の方
へ？　敷居が高いです。関わりのある役場関係の方（知り合いとか）がいると希
望や困り事を話せますが…（知らないだけでしょうか）。どうも直で声は届かな
い気がしています。
きっと町民のために頭を悩ませて町政を考えてくださっていると信じています。

70代 女
斜里
市街

清里町や小清水町のようにふるさと納税等を利用してお金を集めたら良いのでは
ないでしょうか。

30代 女 郡部

斜里というとウトロのイメージが強い。ウトロの方が町を活性化しようとしてる
と感じています。まず、道の駅をあんな変な場所に建てているのに疑問を感じま
す。もっと立ち寄りたいと思えるような施設を作ったりしないと、周りの地域よ
りもっと過疎化が進むと思います。

50代 男
斜里
市街

教育関係の仕事に携わっています（中学校職員です）。まだ移住２年目ですが、
斜里町はお金が無い、という話を機会あるごとにききます。観光・農業のマチと
して有名な町なので、かなり意外でした。
町にある特別支援の子ども達を支える翼の会の補助に対しても、子供の増加に対
して町の支援は一人当たり年間千円。経費５万円にも満たない。寄付もなかなか
集まらない。そんな状態をご存知でしょうか？宿泊学習などの体験学習も満足に
できていない（なんとかやっていますが）など困っています。子どもの障がいも
多様です。現場の少ないスタッフで大変です。中学校にも支援員さんを配置でき
る要件を見直して欲しいです。予算厳しいのはわかりますが、こういう状況だと
他から町に積極的に働く人は来ませんよ。知れ渡ってますから。
他から来て思うことあと一つ。冬の暖房。必要な時（夜の会議）に入らなく、震
えながら会議しています。不要な時に暖房が入りっぱなし。節電の意識が低すぎ
る。

30代 女
斜里
市街

アンケートの年齢層は偏っていないか。そもそも、抽出人数が少ない。たった
1,500人のアンケートをまとめるのに3か月もかけるな。
ホームページだけなくアンケートは広報にも載せるべき。
個人情報を扱うのだから、役場の職員の名札を徹底して欲しい。
広報の表紙の写真下手、もー少しまともな写真を使って欲しい。
HPの「ようこそ町長室へ！」4月から更新されてませんね。せめて週１くらいでで
きないか。
世界遺産も大切だが、町民をもっと大切にしてほしい。
斜里で暮らして十年以上経ちますが改良が感じられない。
技術実習生等で外国人をよく見かけるようになったが怖い。

　18.税金
20代 男 郡部

住民税高い割に町民にとって大事な事に使えてないし、何もしてくれないイメー
ジがある。

60代 男 税金をたくさん取って、それがどこに行ってるんだ。

50代 男
斜里
市街

町の税金が高い。

60代 男
斜里
市街

高齢者の税金が高すぎる。

70代 男
斜里
市街

介護保険の高額化、保険料（高齢者国保）の高額化、固定資産税(建物等）の公平
性

30代 男
斜里
市街

町民にもっとわかりやすく税のしくみや国保の税のしくみ等を伝えて欲しいで
す。

　19.役場職員
20代 男 郡部 役場の人は町民のためにもう少し動いたらいいと思う。
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50代 男 郡部 まず町職員が健康であること。

40代 男
斜里
市街

町職員の方で職務中に私用な事などを行っているとたまに耳にする。そういう声
は聞きたくない、職員教育が足りないのでは。

70代 女
斜里
市街

昔からくらべると、町職員や行政の対応が親切で丁寧に感じています。町民の幸
せも大事ですが、役場職員の皆様にも幸せになってもらいたいと思っています。

60代 男
斜里
市街

愛とゆとりを持った行政職員を育成するよう希望します。

20代 女
斜里
市街

役場に行った際、雰囲気が悪く挨拶もなく社会人としてどうなんでしょう。税金
から賃金をいただいていると思うので、改めた方がよろしいと思います。

70代 女 郡部
昔と違って職員さんが親切に対応してくれるので、年寄りで不勉強な私は本当に
お世話になって有難く思ってます。これからも宜しくおねがい致します。

50代 女
斜里
市街

職員の対応わかりづらい。

50代 男
斜里
市街

町職員はもっと汗をかいて仕事をしないと。事務職とはちがうんだぞ。民間を
もっとみならわないとダメだ。給料もらいすぎだぞ。もっと働け。でも、何を書
いても無駄だけど！

30代 男
斜里
市街

役場の職員さんは友人や知り合いもいるのでわからないことがあれば教えてくれ
るので助かっています。

30代 女
斜里
市街

役場の方は対応は悪く遅い！どうでもよいのかしら町の人の事は。福祉の方もど
うなっているのか、まったく。

50代 女 - 役場の職員の退職休職が多い事に疑問に思います。

40代 男
斜里
市街

職員は日頃より頑張る姿はみうけられるが、管理する側の立場に多くの疑問が生
じる。人の意見を聞く耳が無い。

60代 女
斜里
市街

何度か役場に足を運びましたが部署により丁寧さが足りないと感じました。これ
より高齢化する私共としまして説明も分かりやすくしていただきたいと希望しま
す。

50代 女
斜里
市街

町の顔である職員の方、マニュアルも大事ですが人と人の心ある対応を希望しま
す。「決まりですから！」これを言わますと、次に何も言えません。大変かと思
いますが、でも、耳を傾けて下さい。

30代 女
斜里
市街

役場の職員暗い。笑顔もない。町長自ら来庁者にあいさつするぐらいの心がけは
ないのか？

60代 男
斜里
市街

役場の職員は皆、元気なく見える。覇気を持って、明るく元気良く対応して欲し
い。

　20.議会・議員
50代 男 ウトロ 町議員数を減らした方が？

40代 男
斜里
市街

町議会議員の方ががんばっている事は理解しているが、定数が適正なのか疑問に
思う。

80代 女 -
町議が多すぎます。今の１／２でいいと思います。そのように思う人がたくさん
いると思います。

30代 男
斜里
市街

町政に関しては特にありませんが、議会だよりを見ると議員さんの質問に関して
たまにどうでもいいような質問があります。もう少し先を見た将来の斜里町、未
来の斜里町の質問をしてほしいです。

30代 女
斜里
市街

町議の人、駐車場の１番前列に陣取っている。滞在時間が長いのなら裏手駐車場
に停めたらいかがでしょう。あと、人数多くないか？　量より質で、定年年齢も
引き下げて若返りを！

40代 男
斜里
市街

インターネット中継を楽しみに見ています。報告・質問だけでなく、その他の議
論等も聞いてみたいです。

　21.まちづくり

60代 女 郡部

現在、各自治会で行われている敬老会の件ですが、70歳と、75歳からの自治会に
よって実行されているようですが、助成金は70歳からと思いますが、どのように
なっているのでしょうか。斜里町として75歳からと決める予定はないのですか。
助成金も一定年齢にされないと問題ではないでしょうか。

30代 女
斜里
市街

今後、子どもが成長し高校か大学で町外に出たあと、斜里に戻ってきたいと思う
かどうか。ぜひ、戻りたいと思えるような環境であってほしいと思います。

30代 男 ウトロ
祭事の縮小化が心配。若年層の集まる場所がないので増やして欲しい。子供の遊
び場がない。
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60代 男
斜里
市街

街中の道の駅、情報発信の場としては適当と思いますが、車両での利用者に対す
る場としては利便性が良いとは思いません。郊外移転等検討されてはどうか。利
用者の不評多いです。

60代 男
斜里
市街

人口減少には歯止めがかからず、個人個人の町民の負担が増えることにも限界が
あり、知床等自然のすばらしさは、他にない財産です。今後都会で定年を迎える
世代等の移住対策に積極的な働きかけをしてはどうでしょうか。

70代 男
斜里
市街

斜里町は、観光にばかり頼りすぎている。他の町村のように町をあげてイベント
などをするとか（ねぷたはもうあきられている）。ふるさと納税にしても斜里町
をアピールするよい物がいっぱい有るのに100㎡運動だけとは、あまりにも能がな
さすぎです。

30代 男
斜里
市街

今回のアンケートに答えるまで、あまり町政に対して関心を持っていなかった事
に気づきました。今後も関心を持つかはわからないが、斜里町で仕事をして生活
していくのは辛く感じるが、斜里町の自然環境や人の温かさを感じる所はたくさ
んあるので、斜里町がこれからもっと良い町になっていく事を願います。

80代 男
斜里
市街

二人共高齢なので、年寄りの住みやすい町になりますよう、お願い致します。今
でも満足はしています。

40代 女
斜里
市街

子どもが出産のため里帰りをしても車を運転することができず、網走の病院に行
くことが大変なことがある。町政の方で出産や検診などで補助して（ハイヤーや
ＪＲ、バスなど）里帰りしても安心して出産することができる斜里町にしてもら
いたい。

50代 男
斜里
市街

全ての面でもう少し物価の安い町になってほしい。

40代 女
斜里
市街

観光の町をアピールするわりには、斜里町には何もないと感じる。主な観光名所
はウトロや羅臼。何もないなら自然遺産や観光にばかり目を向けるのではなく、
もっと斜里町民が楽しめるイベントを独自に企画したら町全体が盛り上がると思
う。ふらっとナイトもワンパターンで、長く続けば良いというものでもないと思
う。駅前や空き地などを利用して夏の屋台や冬の屋台など飲食店と青年部がまと
まってやると良いと思う。町民もねぷた以外に夏冬恒例の風物詩があると、それ
を楽しみに生活や仕事に頑張りが出たり、お年寄りや子供、障害のある方々もみ
んなが明るく前向きに過ごせる気がする。北見の厳寒の焼肉まつりのように、独
自のイベントも定着すれば、それを目当てに観光客も訪れ、屋台で町民と観光客
のふれ合い交流も生まれる。今は、ふらっとナイトや他のイベントを見ても出店
が少ないし、飲食店と青年部が協力し合っているようにも見えず、せっかくのイ
ベントなのに、閉鎖的な状況だと感じる。広くオープンな雰囲気が足りないと思
う。道の駅は何もなくトイレしかないイメージ。

30代 男
斜里
市街

斜里町は他の町と違いパッとした施設だったり、食であったり目立ったものがな
い。ねぷたももっと力を入れるべきだと思う。町のお祭りなのに一部の町民しか
力が入っていない。

60代 男
斜里
市街

女性、子供が住みやすい支援。

30代 女 -

斜里のお土産を作ってほしい。（知床と書いているお菓子やキーホルダーしかな
いので、斜里ブランドのお土産がほしい。）
ＪＲの駅やホテルにもお土産を置いてほしい。（斜里でしか買えないものを作っ
て、観光客をもっと増やしたい。）
どうにかなっている訳でなく、皆どうにかして暮らしている事が多いので少しで
も暮らしやすい町に早くなってほしいと願っています。

60代 男
斜里
市街

神社祭を止め、斜里祭とねぷたと一緒にする。他町とぶつからないようにする。

40代 男 郡部
オーロラファンタジーの様に、知床ねぷたが年々まんねり化してきていて、一度
協議をした方が良いのでは？（無理やり出されている話を聞きますが…）

30代 女
斜里
市街

居住歴は10年未満ですが、その間に町外へ転出される方が多くいました。夫の仕
事上の転勤でやむを得ない事情もあると思いますが、長く住み続けたいと思う魅
力が弱かったのだと考えます。斜里に生まれ住んでいる人々には昔からのコミュ
ニティがありますが、外部から来た者にとって閉鎖的で入りにくい。外から来た
人が中心になって活動を始めるが、外に戻ってしまう傾向にあると思います。

40代 男
斜里
市街

スポーツの交流の場として、使わなくなった施設などを利用して合宿所などに使
える様にして欲しい。
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40代 女
斜里
市街

観光の町をアピールするわりには斜里町には何もないと感じる。主な観光名所は
ウトロや羅臼。何もないなら自然遺産や観光にばかり目を向けるのではなくもっ
と斜里町民が楽しめるようなイベントを独自に企画したら町全体が盛り上がると
思う。ふらっとナイトもワンパターンで長く続ければ良いというものではないと
思う。駅前や空き地などを利用して夏の屋台や冬の屋台など飲食店と青年部がま
とまってやると良いと思う。町民もねぷた以外に夏冬恒例の風物詩があると、そ
れを楽しみに生活や仕事に張りが出たり、お年寄りや子供・障がいのある方々も
みんなが明るく前向きに過ごせる気がする。北見の厳寒の焼き肉まつりのように
独自のイベントも定着すれば、それを目当てに観光客がふれ合い交流も生まれ
る。今はふらっとナイトや他のイベントを見ても出店が少ないし、飲食店と青年
部が協力し合っているように見えず、せっかくのイベントなのい閉鎖的な状況だ
と感じる。広くオープンな雰囲気が足りないと思う。
道の駅は何もなくトイレしかないイメージ。

60代 女
斜里
市街

公共施設・街路樹の下等、草は伸び、枯れた枝などとても汚く感じます。公園の
周囲も汚いです。関心の高い自治会は、花を植えとても美しくしていて気持ちが
良いものです。行政ばかりではなく町民1人1人の意識も大事です。花いっぱい運
動をしていた頃、とても町が美しかったです。少なくとも個人の家の周りから心
がけたいと思っています。

60代 女 郡部
若者も高齢者も学ぶよろこび、働く（奉仕）よろこび、生きるよろこびを感じら
れる町づくりにもっと力をつくして頂きたいと思います。

60代 男
斜里
市街

自治会の活動が悪い。分解統合して欲しい。自分勝手でわがままな高齢者が多
い。

70代 男
斜里
市街

敬老会は70歳からでは早すぎると思う。早急に検討して欲しい。70歳は若く元
気。出席率も少ない。敬老会の手伝いする人も少なく大変です。

60代 女
斜里
市街

斜里の特性を活かした街作りを…。斜里のここがすばらしい…と言えるようにな
れたら最高！

40代 男
斜里
市街

もっと積極的に町の魅力を発信することをしてはどうか。例えば、町産の食材を
供する町無いの飲食店に補助金を出す。
近隣の町との連携によるJR利用ツアーなど。
医師や町職員の募集について、こんな考えがあるというものを添付します（タイ
トル：某球団の熱烈ファンを狙った医師採用戦略）。もちろん、同じ事は出来ま
せんが、登山・釣りなどを趣味とする人に、ここはもっと知られてもいいと思っ
ている。1度の試みで無く、10年間単位で年に４人ずつぐらいで、そういうやり方
を採るべきと思う。
国保病院の院外薬局を早急に具体化して欲しい。遠軽厚生では実施したことによ
り30～40人ほどの人口増があるとのこと。

60代 女
斜里
市街

他の市町村から人が出向いて来るイベントがあまりないと思います。ねぷたは夜
なので見物に来ても、町への潤いがあまりないと思います。町が淋しく感じま
す。私は車の運転が出来るので他の町のイベント（厚岸カキ祭り・サロマホタテ
祭り等）に行きます。斜里でも楽しいイベントがあるといいと思います。

30代 女
斜里
市街

土地だけはたくさんあるのだから、企業を誘致したり自衛隊の演習場のような物
を作ったり観光以外でも外貨が入るような仕組みを導入して欲しい。
ねぷたもハッキリ言ってつまらない。この先考えた方がいい。広くアイディア等
募ってみては？思い切ってやめるとか。
道の駅は町外の人から今まで行ったどこよりもガッカリ！と言われた。国道側を
中心に街づくりをしたほうがよいのでは？

20代 女
斜里
市街

公園にガラスの破片やタバコが落ちていて残念に思います。子どもが小さく、ど
んなものにも興味を持ち、触ろうとしてしまうので、きれいな町、マナー・ルー
ルを皆が守れる町づくりをして欲しいです。

　22.その他
30代 男 ウトロ

セイコーマート2件もいらないから、ローソンを置いてほしい。運動会をもっと暖
かい時期にしてほしい。

60代 男
斜里
市街

地元のサケ・イクラが買えない。小さいので良いから１匹くばれ。
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　斜里町では第6次斜里町総合計画の基本テーマである「幸せを実感できる住みよいまちづくり」を

平成30年度 斜里町民アンケート調査

～　アンケートへのご協力のお願い　～

　日頃より、町政にご理解とご協力をいただき、厚くお礼申し上げます。

■　ご回答にあたっての留意事項　■

めざしているところですが、本計画が折り返しの年を迎えることから、中間評価を実施するにあた

り、町民の皆様が日頃感じていること、町政に関するお考えやご意向、幸福感に関する現状を把握

し、町政に活かすことを目的として、アンケート調査を実施することと致しました。

　この調査は、自治基本条例の趣旨に沿ってまちづくりを推進するため、居住や町政運営全般、生

活意識などについて伺うものです。大変お手数をお掛けしますが、この調査票が送付された方に

おかれましては、ご回答についてご協力をお願い致します。

　　　平成30年6月

　　　　　　　　　　　　　　　斜　里　町　長　　　　　　　　　　馬 場　　隆

　　が特定できないようにしておりますので、ご安心の上、率直な回答をお願いします。

１　このアンケートは、斜里町内に在住する18歳以上の方（平成30年5月31日現在）の中から、

　　無作為に抽出された1,500名の方を対象として送付しています。

　　（１世帯に２通以上送られる場合もあります。）

２　ご回答には、およそ20分程度のお時間を要します。あらかじめご了承ください。

３　ご回答は、封筒のあて名に書かれたご本人にお願いします。（ご不在の場合には、回答や

　　転送などは不要です。）

４　記入を終えた調査票は、同封の返信用封筒に入れ、平成30年6月29日(金)までに郵便ポスト

　　に投函してください。（返信用封筒には、切手を貼る必要はありません。また、お名前や

　　連絡先の記入も不要です。）

５　調査の結果は、自由記載欄を除き、すべて統計的に処理され、いかなる形でも回答者個人

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　FAX　0152-23-4150

　　（※　返信用封筒のバーコードは、料金受取人払いのために郵便局が使用するものであり、

　　　　　回答者を特定するためのものではありません。）

６　調査結果は、斜里町の町政運営にあたって、データを活用することがありますので、ご了承

　　ください。

７　調査結果は、本年9月までに斜里町ホームページなどにて公表する予定です。

　　　調査実施主体　：　斜里町

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　＜ お問い合わせ先 ＞

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　斜里町役場 総務部 企画総務課 企画係

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　TEL　0152-23-3131（内線213）
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1 8

2 9

3 10

4 11

5 12

6 13

7 14

問２　これからも斜里町に住み続けたいと思いますか？（１つに○）

Ⅰ．斜里町での居住について伺います。

問１　斜里町は住みやすいと思いますか？

住みやすい
まあまあ
住みやすい

どちらとも
いえない

やや
住みにくい

住みにくい

5 4 3 2 1

1 生涯、住み続けるつもり

2 当分の間（数年以上）、住み続けるつもり

3 仕事・学業・家族などの都合で、いずれ転出するつもり

3 斜里町内に就職したから

4 住みづらいので、できれば転出したい

5 わからない。何ともいえない

6 その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問３　なぜ斜里町に住んでいますか？（１つに○）

1 昔から住んでいるから

2 斜里町民と結婚したから

4 仕事などの都合で、赴任してきたから

5 知床・斜里が好きで来た

6 特に理由はない。何となく

7 その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問４　斜里町以外に1年以上住んでいたことがありますか？

1 あ る 2 な い

問５　斜里町で住みにくいと感じる点があるとすれば、その主な理由は何ですか？
　　　（最大３つまで○）

どこに行くにも遠い 医療・福祉環境

欲しいものが買えない/買い物 子育て環境

車がないと何もできない 教育環境

災害への不安 生涯学習環境

寒さや降雪 遊べる場が少ない

住環境 家族・子どもが近くにいない

情報通信環境 その他（　　　　　　　　　　）
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-01 5 4 3 2 1

-02 5 4 3 2 1

-03 5 4 3 2 1

-04 5 4 3 2 1

-05 5 4 3 2 1

-06 5 4 3 2 1

-07 5 4 3 2 1

-08 5 4 3 2 1

-09 5 4 3 2 1

-10 5 4 3 2 1

-11 5 4 3 2 1

-12 5 4 3 2 1

-13 5 4 3 2 1

-14 5 4 3 2 1

1

2

3

4

5

6

7

8

Ⅱ．斜里町のめざすべき将来イメージなどについて伺います。

問６　下記の町の将来イメージについて、それぞれどの程度共感しますか？
　　　（項目ごとに１つずつ○）

非
常
に
共
感

や
や
共
感

ど
ち
ら
で
も

　
　
　
な
い

あ
ま
り

　
共
感
せ
ず

全
く

　
共
感
せ
ず

町民主体のまちづくりを積極的に進める　住民自治のまち

自然遺産のイメージを全面に出した　環境と共生するまち

安定的な地域活力をもたらす　第一次産業のまち

多くの人が訪れ、賑わいのある　観光のまち

道路・公園・除排雪など　快適な暮らしのあるまち

事故・犯罪が少なく災害にも強い　安全・安心のまち

子どもたちを地域の力で見守る　子育て支援のまち

高齢者や障がい者(児)など全ての人が安心できる　福祉のまち

健康づくりや地域医療を重視した　健康のまち

子どもの育成を学校と地域で支える　教育支援のまち

文化・スポーツなどの盛んな　生涯学習のまち

地域活動やボランティア活動が盛んな　助け合いのまち

その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

健全な財政運営と地方分権をめざす　自立のまち

他地域・国際交流などの盛んな　交流のまち

問７　斜里町の人口は現在11,700人ですが、2040年には8,200人に減少すると予測されています。
　　　人口減少への対応について、あなたの意見に近いものはどれですか？（○は２つまで）

人口減少は全国共通の流れであり、やむを得ない

子育て対策を充実させ、子どもを産み育てやすい環境を作るべき

若年層などへの雇用を創出し、人口減少を食い止めるべき

高齢者にも活躍してもらい、労働世代（生産年齢）減少分の仕事量を補うべき

移住・定住対策を積極的に進めるべき

観光振興等で交流人口を増やし、定住者減少分の経済効果を補うべき

人口が減っても維持できるよう、効率的でコンパクトなまちを作るべき
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満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

や
や
不
満

不
満

不
明
・
わ
か
ら
な
い

重
要

や
や
重
要

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

不
明
・
わ
か
ら
な
い

-01 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-02 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-03 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-04 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-05 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-06 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-07 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-08 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-09 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-10 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-11 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-12 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-13 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-14 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-15 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-16 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-17 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-18 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-19 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-20 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-21 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

Ⅲ．個別分野に関する現状と将来へのお考えについて伺います。

問８　次の項目に対する現状への満足度と今後の重要度について、どのようにお考えですか？
　　　満足度・重要度それぞれ１つずつ、最も近いものを選んでください。

現状への満足度 今後の重要度

火災・救急救命対策

生
活
環
境
・
産
業
・
社
会
基
盤
な
ど

ゴミ処理や資源リサイクル対策

自然保護や野生動物対策

農業・漁業・林業振興

商工業・観光業振興

新規産業育成や雇用対策

道路整備

公園や緑地・街路樹整備

住宅環境整備

上下水道・浄化槽整備

地域公共交通対策

道路の除雪対策

防災・災害対策

交通安全・防犯対策

消費者保護対策

保
健
・
福
祉
・
医
療

子育て支援対策

健康づくり・疾病予防対策

病院・地域医療対策

高齢者福祉対策

障がい者(児)福祉対策

公営住宅整備
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満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

や
や
不
満

不
満

不
明
・
わ
か
ら
な
い

重
要

や
や
重
要

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

不
明
・
わ
か
ら
な
い

現状への満足度 今後の重要度

-22 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-23 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-24 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-25 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-26 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-27 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-28 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-29 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-30 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

問９　斜里町の町政運営やまちづくりに関心がありますか？

教
育

学校教育

学校給食

文化・芸術

スポーツ・レクリエーション

図書館・博物館

青少年の健全育成対策

自
治
・
行
政

自治会活動支援

町政への住民参加・協働の機会

行政からの情報発信

Ⅳ．町政運営との関わりについて伺います。

5 4 3 2 1

関心がある
やや

関心がある
どちらとも
いえない

あまり
関心がない

関心がない

4 興味がなく、できるだけ関わりたくない

5 その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問１０　あなた自身の町政運営との関わり方について、最も近いものを１つ選んでください。

1 積極的かつ主体的に参加したい

2 自分の意見や要望は、できるだけ役場や議会議員に伝えたい

3 情報公開を前提に、基本的に役場や議会に任せたい
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点
数

Ⅴ．あなたの幸福感などについて伺います。

問１　現在、あなたはどの程度幸せですか？
　　　　「とても幸せ」を10点、「とても不幸」を0点とすると、何点くらいだと思いますか？

とても
幸せ

←　　　　　　←　　　　　　　　→　　　　　　→
とても
不幸

1 0

問２　問１で、自分の幸福感を判断する際に重視した基準は何ですか？（○は２つまで）

10 9 8 7 6 5

1 自分の理想との比較

2 将来への期待

3 過去の自分との比較

4 3 2

2 就業状況（仕事の有無・安定） 10 友人関係

3 健康状況 11 職場の人間関係

4 他人との比較

問３　問１で、自分の幸福感を判断する際に重視した事項は何ですか？（○はいくつでも）

1 家計状況（所得・消費） 9 家族関係

4 自由な時間 12 地域コミュニティとの関係

5 充実した余暇
13

良好な住環境（家の広さや街並みの

6 仕事の充実度 美しさ等）

7 精神的なゆとり 14 自然環境の素晴らしさ

8 趣味・社会貢献などの生きがい 15 その他（　　　　　　　　　　　）

5 4 3 2 1

問５　今住んでいる住宅や周辺の住環境に満足していますか？

問４　自分の家計状況（所得や消費生活）に満足していますか？

満　足 やや満足 どちらでもない やや不満 不　満

満　足 やや満足 どちらでもない やや不満 不　満

5 4 3 2 1

5 4 3 2 1

問６　仕事をしている方、仕事を終え退職された方に伺います。
　　　　自分の仕事（仕事内容や給与・収入など）に満足していますか？
　　　　（退職された方は、過去の自分を振り返って。）

満　足 やや満足 どちらでもない やや不満 不　満
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問７　ご家族との関係は良好ですか？

良　好 やや良好 どちらでもない
あまり良好
ではない

良好ではない

5 4 3 2 1

5 4 3 2 1

問９　自分の周りの文化や自然などとの関係やつながりに満足していますか？

問８　身近な地域社会との関係やつながり（友人関係や近所付きあい、困ったときの助け合い
　　　　など）に満足していますか？

満　足 やや満足 どちらでもない やや不満 不　満

満　足 やや満足 どちらでもない やや不満 不　満

5 4 3 2 1
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5 4 3 2 1

問２　お住まいの地域における子育てに関する事業・サービス・施設など

Ⅵ．「子育て」についてお伺いします。
※ 「子育て」については、現在子育てを行っている方（０歳～１８歳までのお子さんがいる方。
同居・別居いずれも対象となります。）にのみお伺いします。該当しない方は、Ⅶ．「健康・医
療」に進んでください。

問１　親子の間でコミュニケーションがとれていると感じますか？

感じる やや感じる どちらとも言えない あまり感じない 感じない

5 4 3 2 1

問３　お住まいの地域に、子育て家庭に対して理解し、協力する雰囲気があると感じますか？

　　　（提供しているのが、民間か行政かを問わず）が充実していると思いますか？
思う やや思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない

感じる やや感じる どちらとも言えない あまり感じない 感じない

5 4 3 2 1

5 4 3 2 1

問５　あなたは、斜里町には安心して子どもを生み育てられる環境が整っていると思いますか？

問４　自分が望む子育てができるような環境があると感じますか？

感じる やや感じる どちらとも言えない あまり感じない 感じない

5 4 3 2 1

問６　お住まいの地域には、子育てや子どもの教育などについて相談できる人がいる、

思う やや思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない

5 4 3 2 1

問７　お住まいの地域の子どもとあなたとのコミュニケーションは十分取れていると思いますか？

　　　あるいは、相談できる場所がありますか？
ある 少しある どちらとも言えない あまりない 　ない

5 4 3 2 1

問８　あなたは、斜里町では就労しながら無理なく子育てすることができると思いますか？

思う やや思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない

5 4 3 2 1

問９　お住まいの地域における教育に関する事業・サービス・施設など（提供しているのが、

思う やや思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない

5 4 3 2 1

　　　　民間か行政かを問わず）が充実していると思いますか？
思う やや思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない
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問１０　お子さんが規則正しい生活習慣を身につけていると思いますか？

思う やや思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない

5 4 3 2 1

5 4 3 2 1

問１２　お子さんが健やかに成長していると感じますか？

問１１　あなたのご家族には、子育てに関する理解や協力があると感じますか？

感じる やや感じる どちらとも言えない あまり感じない 感じない

感じる やや感じる どちらとも言えない あまり感じない 感じない

5 4 3 2 1

5 4 3 2 1

問１４　お子さんが、社会で生活していくうえで必要な知識や技能、社会性、体力などを身に

問１３　あなたは、子育てに喜びや生きがいを感じていますか？

感じる やや感じる どちらとも言えない あまり感じない 感じない

5 4 3 2 1

問１５　お子さんが十分な教育を受けられていると感じますか？

　　　　つけていると思いますか？
思う やや思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない

感じる やや感じる どちらとも言えない あまり感じない 感じない

5 4 3 2 1
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5 4 3 2 1

問２　健康的な食生活を送ることができていると感じますか？

Ⅶ．「健康・医療」についてお伺いします。

問１　体を動かしたり運動したりすることができていると思いますか？ 

思う やや思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない

感じる やや感じる どちらとも言えない あまり感じない 感じない

5 4 3 2 1

5 4 3 2 1

問５　心が安らぐ時間を持つことができていると感じますか？

問４　体を休めることができていると感じますか？

感じる やや感じる どちらとも言えない あまり感じない 感じない

5 4 3 2 1

問６　心身ともに健康的な生活を送ることができていると感じますか？

感じる やや感じる どちらとも言えない あまり感じない 感じない

感じる やや感じる どちらとも言えない あまり感じない 感じない

5 4 3 2 1

5 4 3 2 1

問８　充実した余暇・文化活動や地域の方とのふれあいのある生活が送れていると感じますか？

問７　仕事と生活とのバランスが取れていると感じますか？ 

感じる やや感じる どちらとも言えない あまり感じない 感じない

感じる やや感じる どちらとも言えない あまり感じない 感じない

5 4 3 2 1

5 4 3 2 1

問１０　お住まいの地域では、気軽に運動をする場所や機会、散歩ができるような環境がありま

問９　ストレスを発散する場や機会、精神的なやすらぎの場はありますか？

ある 少しある どちらとも言えない あまりない ない

5 4 3 2 1

問１１　あなたは､日頃からスポーツ･運動（散歩､体操を含む）を行っていますか？

　　　すか？
ある 少しある どちらとも言えない あまりない ない

5 4 3 2 1

　　　　どのくらいの頻度ですか？
毎日 週5日以上 週3日以上 週１日以上 していない
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問１２　お住まいの地域に、安心してかかることができる医療機関（病院や薬局など）が

5 4 3 2 1

　　　　充実していると感じますか？
感じる やや感じる どちらとも言えない あまり感じない 感じない
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5 4 3 2 1

問２　家庭や職場、学校、地域などで、自分の役割があると感じますか？

Ⅷ．「福祉」についてお伺いします。

問１　孤立感や孤独感のない生活を送れていると感じますか？

感じる やや感じる どちらとも言えない あまり感じない 感じない

感じる やや感じる どちらとも言えない あまり感じない 感じない

5 4 3 2 1

5 4 3 2 1

問４　お住まいの地域の商業施設や公共施設が、バリアフリーの面から、だれもが使いやすい

問３　お住まいの地域では、高齢者や障がい者への福祉が充実していると感じますか？

感じる やや感じる どちらとも言えない あまり感じない 感じない

5 4 3 2 1

問５　お住まいの地域には、困っている人を見かけた時に、声を掛けたり協力したりしやすい

　　　と思いますか？ 
感じる やや感じる どちらとも言えない あまり感じない 感じない

5 4 3 2 1

問６　高齢者や障がいのある人、ベビーカーを使っている人など、まちで困っている人がいる

　　　雰囲気があると感じますか？
感じる やや感じる どちらとも言えない あまり感じない 感じない

5 4 3 2 1

問７　現在（あるいは将来の）、自分または家族の介護に対して安心した生活を送れていると

      とき、手助けをすることができると思いますか？
そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない

5 4 3 2 1

問８　お住まいの地域には、自宅以外の居場所がありますか？

　　　感じますか？
感じる やや感じる どちらとも言えない あまり感じない 感じない

5 4 3 2 1

問９　お住まいの地域は、高齢者にとって暮らしやすい地域であると思いますか？

　　　（集える場所、行きつけのお店など）
たくさんある 少しある どちらとも言えない あまりない ない

5 4 3 2 1

問１０　お住まいの地域は、障がいのある人にとって暮らしやすい地域であると思いますか？

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない

5 4 3 2 1

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない
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1 6 11

2 7 12

3 8 13

4 9 14

5 10

問２　あなたの年齢は？

　～19歳 40～44歳 65～69歳

20～24歳 45～49歳 70～74歳

Ⅸ．あなた自身のことについてお伺いします。

問１　あなたの性別は？

1 男 2 女

35～39歳 60～64歳

問３　あなたの居住地区は？（記載）（番地は不要）

25～29歳 50～54歳 75～79歳

30～34歳 55～59歳 80～　歳

2 1～4年 2 20～29年

3 5～9年 3 30年以上

斜里町（字）

問４　あなたの斜里町居住歴は？

1 1年未満 1 10～19年

問５　あなたの職業は？

1 農林漁業 7 パート・アルバイト

2 工業・建設業・製造業 8 主婦・主夫専業

5 団体職員 11 その他（　　　　　）

6 公務員

3 商業・サービス業 9 学生

4 福祉・医療関係 10 無職

問６　あなたの世帯人数は？（あなた自身を含む人数）

1 1人 4 4人

2 2人 5 5人

3 3人 6 6人以上
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　アンケートは以上です。
　お忙しいところ、ご協力ありがとうございました。

2 夫婦のみ 5 その他（　　　　　　　　　）

3 核家族（親と子）

問７　あなたの同居世帯の構成は？

1 一人暮らし 4 三世代家族以上（親と子と孫）

問８　あなたと同居している一番上のお子さんの年齢は？（お孫さんは含まず）

1 小学校入学前 4 学校卒業

2 小・中学生 5 同居している子はいない

3 高校・大学生

問９　あなたのお住まいの形態は？

1 一戸建て（持ち家） 5 社宅・官舎

4 共同住宅（道営・町営住宅）

問１０　あなたが町政に関して日頃感じていることや要望したいことなどがあれば、ご自由に
　　　　記載してください。

2 一戸建て（借家） 6 間借り・寮・住み込み

3 共同住宅（民間アパート） 7 その他（　　　 　　　）
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